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IIpumeyanus k Tadaunam:

*Paznuuue ¢ TpyNIoi KOHTPOJIs Ha YPOBHE cTaTHCTUUECKOi 3HauumocTH p <0,05

IMPUJIOKEHUA

#Paznuuue ¢ mpeaplAyMM 3TalloM Ha YPOBHE CTaTUCTUYECKOM 3HAaUMMOCTH p <0,05

APaznuuue rpynn Mexay co0oil Ha ypoBHE cTaTucTudeckoi 3Haunmoctu p<0,05

APaznuuue 3 3Tamna ¢ nepBsIM Ha YpOBHE CTaTUYECKON 3HaunMMocTH p<0,05.

Tabnuna 1. Tloka3are/iu 001ero aHAIU3a KPOBH NMPH NMPEIKJIAMIICUM M FHTOKPHHONATHAX

[Toka3zarenn Oran OcnosHas (1) CpaBHenus (2) 'K (3)
Cl I'T OX Cl I'T OX
I'emornoOun, r/m | 1 101,56+£2,23* 104,05+1,82* 104,17+£2,07* 102,29+2,11 97,31+1,26* 106,76+3,44 110,26+1,01
Me =101,0 Me = 102,50 Me =117,0 Me =102,0 Me =97,50 Me =103,0 Me =113,0
(86,0 -116,0) | (90,0-138,0) | (94,0-138,0) | (86,0-114,0) | (89,0-1050) | (93,0-134,0) | (98,0-122,0)
2 101,44+2,24 98,48+0,16 100,22+0,89#A 97,50+0,68# 98,56+1,17 99,92+1,34#A
Me =102,0 Me = 106,0 Me =111,0 Me = 97,50 Me = 98,50 Me = 98,0
(86,0 —116,0) | (106,0 —108,0) | (100,0 —-122,0) | (94,0—102,0) | (92,0-106,0) | (90,0 —122,0)
3 100,75+1,18 106,25+0,81#A |104,35+1,05#AA|  97,50+1,63A 101,0620,01#A 96,76+0,28#
Me =101,0 Me = 106,0 Me =104,0 Me = 99,0 Me = 100,50 Me =100,0
(92,0 -108,0) | (90,0-114,0) | (90,0-113,0) | (87,0-108,0) | (96,0—108,0) | (100,0—104,0)
I'emaToxput, % 1 34,19+0,52* 32,60+0,60* 36,13+0,72 34,21+0,39%* 31,75+0,69* 37,48+0,62 36,37+0,21
Me = 34,0 Me = 32,0 Me = 37,0 Me = 34,50 Me = 31,50 Me = 37,0 Me = 36,0
(31,0 — 38,0) (27,0 — 39,0) (27,0 -41,0) (32,0-36,0) (28,0—37,0) (33,0-42,0) (34,0-38,0)
2 36,44+0,46# 31,85+0,59 36,04+0,31A 36,78+0,64# 33,75+1,10 37,90+3,22
Me = 32,0 Me =240 Me = 34,0 Me = 36,50 Me = 33,50 Me = 38,0
(39,0 - 37,0) (39,0 - 32,0) (39,0 — 35,0) (32,0 -40,0) (28,0—-41,0) (36,0 —40,0)
3 35,82+0,36# 34,17£0,45#A | 31,65+1,05#AA | 31,86£20,25# 35,88+0,38A 38,43+0,25
Me = 36,0 Me = 34,0 Me = 33,0 M=34,0 Me = 36,0 Me = 38,0
(34,0 - 38,0) (27,0 — 39,0) (19,0 - 36,0) (3,0-36,0) (34,0-38,0) (37,0-40,0)
OpUTPOLIUTBHI, 1 3,09+0,09* 3,64+0,07* 3,73+0,09* 3,16+0,10%* 2,97+0,05* 3,53+0,09 3,43+0,05
x 10° /i *Me = 3,05 Me = 3,59 Me = 3,90 Me = 3,10 Me =2,95 Me = 3,50 Me = 3,40
(2,60 — 3,90) (2,60 — 4,30) (3,00 — 4,60) (2,60 — 3,80) (2,70 -3,30) (3,0-4,30) (2,90-4,0)




3,04+0,07A 3,18+0,06# 3,48+0,05# 2,8140,04# 2,98+0,07 3,41+0,45
Me = 3,00 Me = 3,20 Me = 3,50 Me =2,80 Me =2,95 Me = 3,40
(2,70 - 3,70) (2,50 — 4,02) (3,00 — 4,00) (2,60 —3,10) (2,60 —3,50) (3,10 -3,70)
2,92+0,05 3,05+0,04#AA 3,15+0,05#A 3,12+0,12# 2,85+0,06 3,10+0,01#A
Me = 3,00 Me = 2,99 Me = 3,10 Me =2,90 Me =2,85 Me =3,10
(2,60 — 3,20) (2,80 —4,01) (2,80 — 4,00) (2,80-4,0) (2,50 - 3,20) (3,0-3,20)
JIelKOIUTHI, 9,69+0,46* 9,80+0,51* 9,60+0,47* 9,74+0,50* 9,50+0,59* 10,15+0,49 6,80+0,11
x 10° /n Me = 9,30 Me = 18,80 Me = 19,30 Me =9,80 Me = 11,50 Me =10,0 Me=7,0
(7,10 - 14,0) (6,0 - 16,0) (6,20 — 15,0) (6,30 -12,0) (8,0-15,0) (7,0-14,0) (5,0-8,0)
9,99+0,47 10,68+0,40# 12,05+0,53# 10,77+0,50# 12,060,494 11,92+0,33
Me = 9,45 Me =11,30 Me =312,0 Me=11,0 Me=12,0 Me=12,0
(7,80 —14,0) (7,0-17,0) (8,0-16,0) (8,0—14,0) (9,0-15,0) (9,0-14,0)
7,51+0,38#A 8,0+0,47A 12,41+0,50A 7,4320,70#A 11,50+0,90 11,29+0,38
Me =17,0 Me =11,90 Me =112,0 Me=7,0 Me =10,50 Me=11,0
(6,0-11,0) (7,30 —21,10) (7,30 - 16,0) (4,0-12,0) (7,0-18,0) (9,0-14,0)
Jlumbormter, % 22,69+0,66* 16,43+0,63* 20,57+1,02* 21,79+0,94* 13,69+0,66* 21,19+1,29% 28,34+0,38
Me = 22,50 Me = 16,0 Me = 22,0 Me =22,50 Me = 30,50 Me=21,0 Me = 28,40
(18,0 — 27,0) (11,0 - 32,0) (11,0 - 32,0) (12,0 - 27,0) (10,0 - 18,0) (13,0-31,0) (25,0 - 36,0)
19,69+1,0# 53,174+0,55#A 13,0+0,98# 17,64+0,93# 11,25+0,42# 12,76+0,68#
Me = 19,50 Me = 13,0 Me =12,0 Me =17,50 Me=11,0 Me=13,0
(12,0 - 27,0) (7,0-19,0) (7,0-21,0) (12,0-23,0) (9,0-14,0) (8,0—18,0)
25,19+0,49#AA | 18,05+0,40#AA | 18,91+1,08A 18,214+4,96# 12,69+0,53 12,33+0,68A
Me = 25,0 Me = 18,0 Me =12,0 Me=22,0 Me =12,50 Me=12,0
(22,0 - 28,0) (13,0 - 24,0) (5,0 -20,0) (15,0 - 26,0) (10,0 - 16,0) (8,0—-18,0)
DozuHopuIH, % 1,504+0,27* 0,42+0,10* 1,224+0,27* 1,36+0,34* 0,63+0,20* 0,57+0,18* 3,16+0,23
Me=1,0 Me =0,0 Me=1,0 Me=1,0 Me=0,0 Me=0,0 Me =3,0
(0,0-3,0) (0,0-3,0) (0,0-5,0) (0,0-3,0) (0,0-2,0) (0,0-2,0) (1,0-6,0)
1,44+0,27# 0,42+0,10 0,04+0,04# 0,71+0,27 0,75+0,21 0,33+1,11
Me=1,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =1,50 Me =0,50 Me=0,0
(0,0-3,0) (0,0-2,0) (0,0-1,0) (0,0-3,0) (0,0-2,0) (0,0-1,0)
2,0+£0,37#A 0,73+0,13 0,09+0,09#A 3,12+0,12 0,56+0,20
Me=2,0 Me = 0,50 Me =0,0 Me =2,90 Me=0,0
(0,0-4,0) (0,0-2,0) (0,0-2,0) (2,80 —-4,0) (0,0-2,0)




ITamouko- 5,38+0,50* 3,28+0,21* 4,96+0,44 4,57+0,51 5,88+0,38 6,0+0,45%* 3,95+0,20
snepHbie, %0 Me =4,0 Me = 3,0 Me =5,0 Me =4,50 Me =6,0 Me =6,0 Me=4,0
(2,0-8,0) (2,0-8,0) (2,0-28,0) (2,0-8,0) (4,0-8,0) (3,0-9,0) (2,0-6,0)
5,75+0,64# 5,15+0,27# 6,61+0,32#A 6,50+0,47# 5,94+0,36 9,9+0,32#
Me = 5,50 Me =5,0 Me=7,0 Me = 6,50 Me=6,0 Me=10,0
(2,0-9,0) (2,0-8,0) (2,0-10,0) (4,0-9,0) (4,0-8,0) (8,0—-12,0)
4,06+0,25#A 545+0,16AA | 8,96£0,53#AA |  6,86+0,48A 9,88+0,38#A 6,9+0,32#
Me =4,0 Me =5,0 Me =9,0 Me=7,0 Me =10,0 Me=7,0
(2,0-6,0) (2,0-7,0) (2,0-12,0) (4,0-9,0) (8,0-12,0) (5,0-9,0)
CerMeHTOs ICpHBI 64,31+0,58* 71,13+0,82%* 66,04+1,11* 64,29+0,49* 73,50+1,19* 68,33+1,44* 58,63+0,42
e, % Me = 64,0 Me =710 Me = 64,0 Me =64,0 Me =73,50 Me =68 Me =58,0
(60,0 —68,0) (59,0 —80,0) (56,0 —76,0) (61,0—-67,0) (66,0 —81,0) (58,0 —79,0) (53,0-64,0)
64,75+0,75 74,10+0,77 77,30+0,84# 65,0+0,83 71,63+0,64 76,14+0,49#
Me = 64,0 Me =73,0 Me =77,0 Me = 64,50 Me =71,50 Me =76
(60,0 —72,0) (64,0 —84,0) (72,0 —84,0) (60,0—72,0) (68,0 —76,0) (73,0—-80,0)
65,134+0,99 77,38+0,46#A | 74,96+0,83#A 64,57+0,81 77,31+0,99# 75,90+0,77A
Me = 64,0 Me=77,0 Me = 75,0 Me = 63,50 Me =77,50 Me =75,0
(60,0 - 77,0) (68,0 — 82,0) (68,0 — 82,0) (60,0 -72,0) (72,0 - 84,0) (71,0 - 83,0)
Mououutsl, % 6,75+0,48 5,95+0,38 6,78+0,31*A 6,43+0,47 5,69+0,53# 51,154+0,49% 5,83+0,15
Me=7,0 Me =6,0 Me=7,0 Me =6,50 Me =5,50 Me=5,0 Me =6,0
(4,0-9,0) (2,0-10,0) (3,0-9,0) (3,0-9,0) (3,0-9,0) (2,0-9,0) (4,70-8,0)
5,62+0,57# 6,25+0,35#A 3,61+0,33 6,64+056 2,76+0,13 2,90+0,32
Me =5,0 Me =6,0 Me = 3,0 Me =7,50 Me =2,75 Me=3,0
(2,0-9,0) (2,0 - 10,0) (2,0-6,0) (3,0-9,0) (2,0-4,0) (1,0-5,0)
3,25+0,19#AA 6,0+0,43#A 6,22+0,52A 4,36+0,33#A 2,79+0,14N 3,57+0,17A
Me = 3,0 Me =6,0 Me =6,0 Me =4,50 Me =2,75 Me=3,0
(2,0-4,0) (2,0-10,0) (3,0-10,0) (2,0-7,0) (2,0—-4,0) (3,0-5,0)
Muenonursl, % 0,06+0,06 0,26+0,09 0,26+0,09 0,29+0,16 0,33+0,11 0,33+0,11 0
Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me=0,0 Me =0,0 Me=0,0
(0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-2,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0)
0,13%0,09 0,26+0,09 0,26+0,09 0,29+0,13 0,33+0,11 0,33%0,11
Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0
(0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0)




0,26+0,09 0,26+0,09 0,26+0,09 0,360,14 0,33%0,11 0,33%0,11
Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0
(0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0)
IOusle, % 0,13+0,09 0,13+0,09 0,13+0,09 0,13+0,09 0,15+0,10 0,13£0,09 0
Me=0,0 Me=0,0 Me=0,0 Me=0,0 Me=0,0 Me=0,0
(0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0)
0,13+0,09 0,06+0,06 0,06+0,06 0,06=0,06 0,15+0,10 0,13+0,09
Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me=0,0 Me =0,0
(0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0)
0,06+0,06 0,13+0,09 0,13+0,09 0,13+0,09 0,14+0,10 0,13£0,09
Me=0,0 Me=0,0 Me=0,0 Me=0,0 Me=0,0 Me=0,0
(0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0—1,0) (0,0-1,0)
COD, MmM/u 38,25+2,68* 27,0+£0,23A 46,74+1,37*A 39,79+2,88* 28,25+0,42* 47,19+1,52* 23,26+0,62
Me = 38,0 Me = 24,0 Me = 38,0 Me=41,0 Me =28,0 Me=172,0 Me =240
(20,0 —54,0) (24,0 —28,0) (21,0—-45,0) (21,0-53,0) (26,0 —31,0) (23,0 —254,0) (15,0-28,0)
39,81+2,45 29,05+0,41#A 22.,57+0,54# 41,5742,16 30,69+0,53# 32,76:0,46#
Me = 38,0 Me = 29,0 Me = 22,0 Me =43,0 Me = 30,50 Me =22,0
(22,0 - 56,0) (25,0 - 37,0) (19,0 - 27,0) (27,0 —54,0) (28,0 —34,0) (20,0 — 26,0)
35,44+1,62#A 23,254+0,24#A | 19,83+0,46#AA | 10,93+1,28#A 23,86+0,38#N 28,86+0,71A
Me = 36,0 Me = 22,50 Me =19,0 Me =10,0 Me =240 Me =23,0
(24,0 —48,0) (22,0 —26,0) (18,0 —24,0) (6,0 —26,0) (22,0 —26,0) (18,0 —29,0)
TpomOoOUHUTHI, X 215,9+8,7* 181,2+3,5* 192,4+5,6* 221,549,25% 177,50+1,19* 199,95+4,68* 241,0+4,35
10 ¥/n Me = 204,5 Me =175,0 Me = 187,0 Me =211,0 Me=1775 Me =208,0 Me =242,0
(168,0 — 285,0) | (160,0-277,0 | (160,0 —254,0) | (182,0-286,0) | (170,0-185,0) | (168,0—232,0) | (180,0—285,0)
199,1+6,7# 201,6+2,6# 196,8+9.,3 187,36+4,57# 189,88+2,38# 184,62+9,52
Me =191,0 Me = 200,5 Me =201,0 Me =182,5 Me =195,5 Me =212,0
(160,0 — 276,0) | (167,0 —248,0) | (140,0 — 265,0) | (167,0-232,0) | (188,0—213,0) | (144,0—262,0)
206,3+2,6#A 190,60,9#A 209,0+4,6N 165,0+2,29#A 192,194+1,89A 178,43+9,21
Me = 202,5 Me =190,5 Me = 208,0 Me = 165,0 Me =193,5 Me =182,0

(194,0 — 224.0)

(182,0 — 200,0)

(167,0 — 248,0)

(154,0 — 176,0)

(180,0 — 202,0)

(124,0 — 268,0)




Tabnuma 2. [loka3aresin 001ero aHaJIn3a MOYM MPU MPEIKIAMIICHE U SHTOKPUHONATHSX

[Tokazarenn Oran Ocnognas (1) Cpasuenus (2) 'K (3)
Ca I'T OX CH I'T OX
OTtHocHTEIbHAS 1 1016,3+1,5* 1014,7+0,1* 1015,2+1,0%* 1017,0+1,6* 1013,6+0,6* 10015,5+0,9* 1018,7+0,5
IUIOTHOCTD Me =1018,0 Me = 10145 Me = 1015,0 Me =1018,0 Me =1013,50 Me =1015,0 Me =1018,0
(1006,0 — 1025,0 (1014,0 - (1006,0 - (1007,0 — (1010,0 - (1010.00 — (1015 -1025,0)
1016,0) 1024,0) 1025,0) 1018,0) 1023.00)
2 1016,1+1,1 1014,8+0,2 1022,9+2,7# 1013,8+1,4 1013,0+0,5 1017,3+0,9#
Me =1016,5 Me = 10145 Me =1018,0 Me =1014,0 Me =1012,50 Me =1017,0
(1008,0 — (1011,0 - (1010,0 - (1007,0— (1010,0- (1012,0-—
1024,0) 1022,0) 1045,0) 1024,0) 1016,0) 1025,0)
3 1017,4+0,6 1014,4+0,1 | 1008,9+0.4#A | 1014,1+1,44A 1013,3+0,4 1020,5+2,5
Me = 1018,0 Me = 1014,0 Me = 1009,0 Me =1016,0 Me =1013,0 Me =1016,0
(1012,0 - (1014,0 - (1006,0 — (1006,0 — (1011,0 - 1016,0) (1006,0 —
1021,0) 1016,0) 1012,0) 1020,0) 1038,0)
besok B pa3oBoii 1 2,28+0,37* 4,47+0,53* 3,36+0,59* 2,34+0,46* 4,61+0,87* 3,48+0,81* 0,02+0,08
MOPIIUU MOYH, T/ Me =1,80 Me = 3,25 Me = 2,80 Me =1,80 Me = 3,50 Me=2,0 Me=0,0
(0,20-6,00) | (0,80-12,00) | (0,00-10,00) (0,10-7,0) (0,90 - 11,0) (0,04 - 11,0) (0,0-0,20)
2 3,18+0,31# 2,97+0,49A 2,79+1,03# 4,24+0,58# 4,01+0,65 4,02+0,95
Me = 3,30 Me = 2,55 Me = 5,00 Me =3,90 Me = 3,65 Me = 3,500

(1,60 - 5,80) | (0,80 —11,00) | (0,30 - 15,00) | (2,0—11,0) (1,10-9,0) | (0,40 1350)
3 0,67+0,11#A | 0,680,094 | 0,82%0,14#A | 1,09+0,16#A | 0,80£0,04#A | 1,43£0,93A

Me =0,70 Me = 0,59 Me = 0,60 Me =0,95 Me =0,80 Me =8,0
(0,00 - 1,40) (0,40 — 4,00) (0,00 - 3,00) (0,30 - 2,40) (0,60 —-1,0) (0,60 — 14,0)
JlefikonuTeL, en/1 1 4,31+0,46 5,31+0,52 6,17+0,57* 3,86+0,42 7,06+0,79* 22,05+1,34* 4,0+0,40
3p Me =4,0 Me = 4,15 Me=7,0 Me = 3,50 Me =6,50 Me =22,0 Me=4,0
(2,0-8,0) (2,0-12,0) (1,0-12,0) (2,0-7,0) (3,0-13,0) (13,0-32,0) (1,0-8,0)
2 3,88+0,40 4,84+0,60 4,69+0,44%# 5,29+0,41# 6,59+0,32 7,21+0,49#
Me =40 Me = 3,85 Me =4,0 Me=6,0 Me =6,25 Me=7,10
(2,0-6,0) (2,0-24,0) (2,0-8,0) (2,0-8,0) (5,0-9,0) (4,0-11,0)
3 2,63+0,24#N 3,27+0,23#A 2,334+0,28#A 4,21+0,32 4,69+0,53#A 6,0+0,45A
Me =3,0 Me = 3,0 Me=2,0 Me=4,0 Me =4,50 Me =6,0
(1,0-4,0) (2,0-6,0) (1,0-6,0) (2,0-6,0) (2,0-8,0) (3,0-9,0)
DPUTPOLIUTHI, 1 3,134+0,35* 0,72+0,13* 3,91+0,62* 2,14+0,38 1,0+0,34 6,76+0,68

Me = 23,0 Me = 20,50 Me = 23,0 Me=3,0 Me=1,0 Me=7,0




en/m 3p (1,0-5,0) (0,0-2,0) (1,0-12,0) (1,0-6,0) (0,0-4,0) (2,0-12,0)
2,13+0,34# 1,27+0,27# 6,57+0,67# 2,36+0,31 0,75+0,21 6,143+0,49
Me = 22,0 Me = 21,0 Me = 26,0 Me =2,50 Me = 0,50 Me=6,0
(0,0-4,0) (0,0-7,0) (2,0-12,0) (0,0-4,0) (0,0-2,0) (3,0—10,0)
3,31+0,52 2,15+0,34#A 6,39+0,23A 4,50+0,52#A 5,88+0,38#A 8,19+0,36#A
Me = 3,0 Me=2,0 Me =6,0 Me=5,0 Me=6,0 Me=8,0
(0,0-7,0) (0,0-6,0) (3,0-8,0) (1,0-7,0) (4,0-8,0) (6,0-11,0)
Anerton, + 0,37+0,155%* 0,13+0,13 0,13+0,13 0,13+0,13 0,13+0,13 0,13+0,13
Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0
(0,0-2,0) (0,0-3,0) (0,0-3,0) (0,0-3,0) (0,0-3,0) (0,0 -3,0)
0,13+0,13# 0,13+0,13 0 0,13+0,13 0,13+0,13 0,13+0,13
Me=0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0
(0,0-3,0) (0,0-3,0) (0,0-3,0) (0,0-3,0) (0,0-3,0)
0,13+0,13 0,13+0,13 0 0,13+0,13 0,13+0,13 0,13+0,13
Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0
(0,0-3,0) (0,0-3,0) (0,0-3,0) (0,0-3,0) (0,0 -3,0)
bakrepun, en/ m 3p 0,44+0,13 0,38+0,08 0,35+0,10 0,36+0,13 0,33+0,11 0,44+0,13
Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me=0,0 Me=0,0 Me =0,0
(0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0)
0,44+0,13 0,60+0,17 0,43+0,11 0,29+0,13 0,33+0,11 0,44+0,13
Me=0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me=0,0 Me=0,0 Me =0,0
(0,0-1,0) (0,0-4,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0)
0,44+0,13 0,44+0,13 0,44+0,13 0,44+0,13 0,29+0,10 0,44+0,13
Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me=0,0 Me =0,0
(0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0)
I'mroko3a, /1 0,113+0,061 0,113+0,061 0,113+0,061 0,164+0,074 0,113+0,061 0,113+0,061
Me=0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me=0,0 Me =0,0 Me =0,0
(0,0-0,70) (0,0-0,70) (0,0-0,70) (0,0-0,7) (0,0-0,70) (0,0-0,70)
0,163+0,056 0,163+0,056 0,163+0,056 0,279+0,083 0,163+0,056 0,163+0,056
Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,15 Me =0,0 Me =0,0
(0,0 - 0,60) (0,0 -0,60) (0,0 -0,60) (0,0-0,8) (0,0 -0,60) (0,0 -0,60)
0,044+0,024# 0,044+0,024 0,044+0,024 0,20+0,06 0,044+0,024 0,044+0,024
Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,10 Me =0,0 Me =0,0
(0,0 -0,30) (0,0 -0,30) (0,0 -0,30) (0,0-0,6) (0,0 -0,30) (0,0 -0,30)




Tabnuia 3. Iloka3arejn reMmocTa3norpaMMbl PHU NMPEIKJIAMIICHU H SJHTOKPHHONATHSX

[Toka3zareinn Dran OcnogHas (1) CpaBuenus (2) I'K (3)
CI I'T OX CJ I'T OX
AUYTB, cex 1 34,56+0,33 36,87+0,31%* 35,83+0,67* 35,07+0,32* 36,69+0,53* 36,76+0,43* 34,26+0,38
Me = 34,0 Me = 37,0 Me = 36,0 Me = 35,0 Me = 38,50 Me = 37,0 Me = 34,0
(33,0 -38,0) (34,0 - 40,0) (30,0-41,0) (33,0-37,0) (36,0 —45,0) (34,0 -40,0) (31,0-38,0)
2 35,25+0,66A | 35,90+0,32#A 35,17+0,44 38,26+0,31# 38,69+0,53 37,0+0,45
Me = 35,0 Me = 35,50 Me = 35,0 Me = 36,0 Me = 38,50 Me =37,0
(32,0 -39,0) (34,0 -41,0) (32,0 - 38,0) (36,0 —39,0) (36,0 -42,0) (34,0 - 40,0)
3 33,75+0,34A | 36,48+0,12# 35,0+0,64 34,640,524 | 36,63+0,20#A 37,0£0.45
Me = 34,0 Me = 36,0 Me = 35,0 Me = 34,50 Me =36,0 Me =37,0
(32,0 - 36,0) (36,0 — 38,0) (30,0 - 40,0) (32,0 -39,0) (36,0 —38,0) (34,0 - 40,0)
I1B, cex 1 15,81+0,51* | 14,55+0,18*A | 18,30+0,37* 16,14+0,48* 16,50+0,29* 17,33+0,54* 13,32+0,27
Me = 16,0 Me = 14,0 Me = 218,0 Me = 16,0 Me = 16,50 Me =17,0 Me =13,0
(13,0-19,0) (14,0 -16,0) (15,0 —21,0) (13,0—-19,0) (15,0-18,0) (14,0—-22)0) (11,0-16,0)
2 15,81+0,55A | 16,32+0,18%#A | 16,57+0,57# 13,64+0,48# 14,50+0,29# 17,86+0,54
Me = 16,0 Me = 16,0 Me = 16,0 Me=14,0 Me = 16,50 Me =18,0
(12,0 - 20,0) (14,0 -19,0) (13,0 - 22,0) (11,0 -16,0) (15,0 - 18,0) (14,0 - 22,0)
3 13,19+0,48 15,32+0,23#A | 13,48+0,43A 16,79+0,594# 15,94+0,21# 17,29+0,38
Me = 16,0 Me = 15,0 Me = 16,0 Me = 15,50 Me =16,0 Me=17,0
(12,0-19,0) (14,0 -18,0) (14,0 —23,0) (12,0-19,0) (15,0—-17,0) (15,0 - 20,0)
TB, cex 1 14,50+0,39%* 14,55+0,12* 15,26+0,25%* 14,79+0,56 14,56+0,20* 15,76+0,31 15,37+0,27
Me = 14,0 Me = 14,0 Me = 15,0 Me = 14,50 Me =15,0 Me = 16,0 Me =15,0
(12,0-17,0) (14,0 - 16,0) (13,0 -18,0) (13,0-21,0) (15,0-17,0) (14,0 - 18,0) (12,0 -18,0)
2 13,94+0,43 16,32+0,29#A 15,70+0,17 30,07+0,61# 17,2+1,19# 15,90+0,32
Me = 14,0 Me = 15,50 Me = 15,0 Me = 36,0 Me=17,2 Me =16,0
(11,0 -16,0) (15,0 — 22,0) (15,0 -17,0) (32,0 -39,0) (16,0 - 18,0) (14,0-18,0)
3 15,44+0,32#A | 15,55+£0,12#A | 15,04+0,23# 16,0+0,33#A 19,50+0,29#A 16,52+0,18
Me = 15,50 Me = 15,0 Me = 15,0 Me =16,0 Me =19,50 Me =16,0
(14,0 - 18,0) (15,0-17,0) (14,0-17,0) (14,0 - 18,0) (18,0 -21,0) (16,0 - 18,0)




POMK, mr % 5,86=0,86* 6,85+0, 14+ 7,82+0,52* 531+0,61% 6,50+0,29% 7.4620,74* 3,1420,07
Me =4,50 Me = 15,0 Me = 14,50 Me = 14,50 Me = 6,50 Me=7,0 Me = 3,20
(2,60 —14,0) (4,0-6,0) (2,20 - 14,0) (2,60 -11,0) (5,0-8,0) (2,60 —14,0) (2,40 - 3,80)
5,86+0,86 8,25+0,36#A 8,14+0,49 7,44+0,87# 6,50+0,29# 10,67+0,58#
Me = 4,50 Me = 18,0 Me =8,0 Me = 16,50 Me = 6,50 Me =110,0
(2,60 — 14,0) (4,0-16,0) (5,0-12,0) (3,0-14,0) (5,0-8,0) (7,0-15,0)
4,44+0,25# 4,28+0,15#AA 5,81+0,54# 5,54=0,54#A 18,250,424 | 13,29+0,66#A
Me = 4,25 Me = 4,15 Me =5,0 Me = 4,25 Me =8,0 Me =13,0
(3,20 — 6,50) (3,0-6,0) (3,0-16,0) (3,30—-9,0) (6,0—11,0) (9,0-18,0)
dubpuHOreH, /1. 3,84+0,15* 3,56+0,10* 4,77+0,33%* 3,85+0,28* 3,25+0,12 4,34+0,35* 3,01+0,09
Me = 3,80 Me = 3,55 Me = 3,50 Me = 3,65 Me = 3,25 Me=4,0 Me=3,0
(2,60 — 4,90) (2,60 — 4,80) (1,90 - 8,0) (2,40 - 6,30) (2,50 - 4,0) (2,0-8,0) (2,0-3,80)
4,72+0,19%#A 4,41+0,14# 4,35+0,35 9,43+0,92# 5,25+0,12# 4,76+0,31
Me = 4,70 Me = 4,55 Me = 4,20 Me =9,50 Me = 3,25 Me=5,0
(3,80 - 6,30) (2,80 - 6,20) (2,0 - 6,90) (4,0-15,0) (2,50 -5,0) (3,0-7,0)
3,34+0,1 8#A 3,17+0,06#A 3,53+0,21# 5,0+£0,29# 5,35+0,12# 4,95+0,31
Me = 3,25 Me = 3,0 Me = 3,90 Me = 3,80 Me =3,35 Me=5,0
(2,0 - 4,60) (2,80 — 4,20) (2,0-5,0) (2,0-6,0) (2,60 —4,10) (3,0-7,0)




Ta6111/1ua 4. Iloka3aTeau OKCHAAHTHOM U AHTHOKCHAAHTHOI CHCTEMBbI IMPU NPEOKJIAMIICUUN U SHAOKPUHONIATHUAX HA TaNax JICYCHUSA

[Tokazaresnb Oran OcuoBnas (1) CpaBuenus (2) I'K (3)
C I'T OX CJ I'T OX
Butamun E, MkmoIb/n 1 4,41+0,23%* 6,21+0,32* 5,0£0,21%* 4,44+0,25* 7,97+3,10%* 5,07+0,22* 6,92+0,13
Me=4,25 Me=5,56 Me=5,10 Me=4,30 Me=5,08 Me=5,27 Me=6,96
(3,20-6,40) (3,40-9,94) (3,30-6,40) (3,20-6,40) (3,58-54,32) (3,31-6,42) (5,34-8,28)
2
3 5,64+0,18#A | 7,25+1,36A 5,70+0,34 4,44+0,20# 4,44+0,15 5,81+0,35#
Me=5,90 Me=5,33 Me=5,10 Me=4,20 Me=4,18 Me=5,14
(4,0-6,80) (4,08-48,04) (4,30-8,90) (3,10-6,30) (3,87-5,71) (4,27-8,93)
JlakTaT, MMOIB/I 1 6,11+0,32* 8,40+0,17* 7,26£0,25* 6,31+0,35* 8,12+0,31* 7,12+0,27* 3,54+0,08
Me=6,0 Me=9,0 Me=7,70 Me=6,10 Me=8,11 Me=6,68 Me=3,51
(4,30-8,70) (5,47-9,38) (5,20-8,80) (4,50-9,0) (5,76-10,18) (5,16-8,84) (2,98-4,71)
2
3 4,52+0,18%#A | 5,75+0,32#A 8,70+0,23# 7,87+0,46%# 7,86+0,27 8,74+0,25#
Me=4,35 Me=5,13 Me=8.,60 Me=7,70 Me=8.0 Me=8,57
(3,60-6,0) (3,07-9,11) (7,10-10,70) | (5,80-12,80) (6,02-9,56) (7,22-10,68)
MJIA, E/mn 1 10,39+0,27* | 11,22+0,24* | 10,31+0,30* 10,22+0,33* 11,16+0,30* 10,32+0,34* 8,12+0,13
Me=10,15 Me=11,18 Me=10,10 Me=9,85 Me=10,56 Me=9,73 Me=8,14
(9,0-13,10) | (9,19-14,08) | (8,80-13,30) | (8,50-12,10) | (9,43-13,56) | (8,80-13,34) (6,01-9,17)
2
3 8,83+0,23A 11,46+0,26A 10,12+0,30 12,06+0,40# 12,36+0,46 10,04+0,34
Me=8,35 Me=11,64 Me=10,15 Me=11,75 Me=12,54 Me=9,60
(8,0-11,20) | (8,99-15,98) | (8,40-14,30) | (10,10-14,60) | (10,04-14,76) | (8,36-14,32)
MeTa0oauTEl OKCHIA 1 5,04+0,24* 5,51+0,18 4,93+0,22 5,244+0,23* 5,07+0,22 4,90+0,25 4,96+0,03
a30Ta, MKMOJIB/TI Me=5,35 Me=5,32 Me=5,40 Me=5,35 Me=5,02 Me=5,33 Me=4,92
(2,70-6,10) (3,68-7,92) (2,70-6,20) (2,70-6,10) (3,23-6,24) (2,72-6,18) (4,68-5,32)
2
3 5,82+0,14#A | 5,13+0,11A 4,59+0,21 7,16+0,28# 4,67+0,13 4,47+0,24
Me=5,95 Me=5,23 Me=4,75 Me=7,15 Me=4,52 Me=4,58
(4,50-6,80) (4,0-7,05) (2,90-6,0) (5,10-9,20) (4,08-5,80) (2,90-6,04)




MCM 254, E/mn 0,38£0,01% | 043£0,02% | 0,43+0,02% | 041£0,02* | 052+0,02* | 043£0,02* | 0,23+0,003
Me=0,40 Me=0,45 Me=0,40 Me=0,40 Me=0,52 Me=0,38 Me=0,23
(0,30-0,50) | (0,27-0,55) | (0,30-0,60) | (0,30-0,60) | (0,38-0,68) | (0,29-0,59) | (0,19-027)
0,2940,01#A | 0,31=0,01#A | 0,3140,02#A | 0,56£0,01 | 0,38£0,01# | 041+0,03
Me=0,30 Me=0,27 Me=0,30 Me=0,40 Me=0,38 Me=0,37
(0,20-0,30) | (0,22-0,45) | (0,20-0,50) | (0,30-0,86) | (0,24-0,49) | (0,28-0,68)
D, % 17,0£0,85% | 20,93+1,0% | 19,50£0,99%* | 19,00+1,45% | 23,01=1,51* | 19,90£1,01% | 8,63+0,14
Me=16,25 | Me=21,98 | Me=18,80 | Me=18,40 Me=23,67 Me=18,84 Me=8,34
(11,0-22,60) | (6,42-29,16) | (13,30-29,0) | (12,0-31,60) | (7,13-36,0) | (13,30-28,97) | (6,67-10,0)
13,33+0,94#A | 10,46+0,52#A | 13,20+0,55% | 17,69+11,11 | 12,86£0,51# | 13,17+0,54%
Me=12,40 | Me=10,16 | Me=11,80 | Me=16,60 Me=12,87 Me=11,85
(8,70-24,10) | (5,36-16,60) | (10,10-17,40) | (12,50-26,20) | (10,38-16,0) | (10,06-17,40)
COJIE/mr 29,37£1,96* | 38,731,67%A | 23,441,59% | 26,86£2,45% | 16462,05% | 23,35:1,00% | 61,53+1,33
Me=27,15 | Me=38,11 | Me=23,20 | Me=27,15 Me=44,11 Me=23,61 Me=62,20
(18,20-48,40) | (20,78-62,79) | (11,90-35,10) | (13,30-47,90) | (34,0-61,0) | (12,04-35,06) | (48,40-83,90)
40,0942,02#A | 38341133 | 42,39+481# | 31,06£1,53 | 3645t1,53# | 4322+500#
Me=40,70 | Me=39,53 | Me=37,00 | Me=33,15 Me=37,87 Me=36,04
(26,20-54,20) | (21,89-51,04) |(24,20-100,50)| (18,10-36,40) | (22,13-44,23) | (24,20-100,50)




Tabnuna 5. Ilokaszaresn 6uoxumuu npu 119 U IHIOKpUHONATHAX

[TokazaTtenn Oran OcHoBHas(1) CpaBaenusi(2) I'K(3)
CJ I'T OX CJ I'T OX
Kanuii, MMOJIB/1 1 4,25+0,14 4,06+0,05 4,36+0,10 4,22+0,14 3,78+0,07* 4,154+0,12 4,15+0,09
Me=4,30 Me=4,05 Me=4,40 Me=4,30 Me=3,75 Me=4,10 Me = 3,90
(3,50-5,10) (3,60-4,60) (3,70-5,10) (3,50-5,00) (3,40-4,30) (3,40-5,10) (3,50 —-5,20)
2 4,09+0,11 3,60+0,07# 4,70+0,06# 4,42+0,18 3,50+0,04 4,30+0,08
Me=4,0 Me=3,42 Me=4,70 Me=4,10 Me=3,50 Me=4,30
(3,60-5,0) (3,20-4,80) (4,20-5,20) (3,60-5,80) (3,30-3,70) (3,80-5,0)
3 4,06+0,07 3,64+0,06AA 3,72+0,05#A 3,7620,10#A 3,42+0,02A 3,42+0,02#A
Me=4,0 Me=3,60 Me=3,80 Me=3,80 Me=3,39 Me=3,40
(3,60-4,50) (3,0-4,60) (3,30-4,0) (3,00-4,30) (3,30-3,60) (3,30-3,60)
Maruuii, MMOJIB/JT 1 0,90+0,02 0,90+0,01A 0,74+0,02 0,91+0,02 0,94+0,01 0,76+0,01 0,86+0,03
Me=0,90 Me=0,90 Me=0,80 Me=0,90 Me=0,94 Me=0,85 Me =0,87
(0,70-1,10) (0,80-1,0) (0,70-1,0) (0,80-1,10) (0,88-1,10) (0,82-0,90) (0,56 - 1,20)
2 0,94+0,01 0,83+0,01 0,84+0,01 0,88+031 0,94+0,01 0,84+0,01
Me=0,90 Me=0,83 Me=0,80 Me=0,85 Me=0,94 Me=0,85
(0,90-1,0) (0,70-0,90) (0,70-0,90) (0,7-1,0) (0,90-1,0) (0,80-0,90)
3 0,92+0,02 0,85+0,01AA 0,90+0,02# 0,86+0,02 0,94,06+0,01 0,77+0,01#A
Me=0,90 Me=0,84 Me=0,90 Me=0,85 Me=0,94 Me=0,75
(0,80-1,10) (0,70-1,0) (0,80-1,0) (0,80-1,0) (0,90-1,0) (0,70-0,85)
Hatpwii, MMoITB/1T 1 142,87+0,66 138,77+0,21 137,1940,46 142,29+0,71 139,25+0,42* 138,52+0,43 137,05+0,63
Me=137,50 Me=136,0 Me=136,80 Me=138 Me=139,0 Me=138,0 Me =137,0
(134,0-142,0) | (136,0-140,0) |(132,50-140,30)| (134,0-142,0) | (137,0-142,0) | (136,0-142,0) |(128,0—144,0)
2 138,254+0,37A | 139,63+0,22# 137,46+0,53 140,42+0,31 139,93+0,15 137,29+0,38
Me=138,0 Me=139,60 Me=137,0 Me=140,0 Me=139,95 Me=137,0
(136,0-140,0) | (138,0-144,0) | (134,10-142,0) | (138,0-142,0) | (139,0-141,0) | (135,0-140,0)
3 136,94+0,51# | 139,38+0,32A | 138,69+0,21#A | 137,43+0,51# 137,90+0,32 137,90+0,32
Me=137,0 Me=139,50 Me=138,60 Me=137,5 Me=138,0 Me=138,0

(134,0-141,0)

(136,0-144,0)

(136,80-140,0)

(135,0-141,0)

(136,0-140,0)

(136,0-140,0)




AJIT, ME/n 527561 31% | 31,83£042% | 44381157 | 5243+£1,57% | 32,5620,62* | 48,81£12,89% | 28,58+0,52
Me=23,50 Me=32,0 Me=32,50 Me=23,50 Me=32,50 Me=196,0 Me=28,0
(13,30-32,0) | (28,0-36,0) | (24,20-296,20) | (14,0-33,0) (2909700 | (27,0-280,0) | (23,0-36,0)
35,134227# | 34,8140,70# | 97,29+12,904 | 33,574222# | 36,56+1,17# | 124,95+14,36#
Me=37,0 Me=34,55 Me=98,0 Me=35,50 Me=36,50 Me=158,0
(22,0-52,0) | (28,0-44,0) | (18,0-196,0) | (22,0-46,0) (30,0-44,0) | (15,0-200,0)
233120,78% | 29,1120,404A | 37,43£2.64# | S6,43£1,57#A | 31,06£1,01# | 96,29+13,05A
Me=23,50 Me=28,15 Me=33,0 Me=26,50 Me=30,50 Me=97,0
(16,0-27,0) | (26,0-38,0) | (22,0-60,0) (18,0-36,0) (26,0-380) | (16,0-190,0)

ACT, ME/n 53,9941,04% | 29,65:0,49A | 51,77£12,61% | 53.86£1,07% | 28,50£0,59 | 112,24+13,93% | 29,32+0,55
Me=23,75 Me=30,50 Me=35,30 Me=24,0 Me=28,50 Me=102,0 Me=30,0
(17,0-32,0) | (26,0-36,0) | (26,70-325,60) | (18,0-31,0) (250-320) | (28,0-2230) | (23,0-35,0)
36,94+1,874 | 33,4040,74# | 139,05521,60# | 37,79+2,56# | 34,56E1,17# | 182,62+2525#
Me=39,0 Me=34,0 Me=136,0 Me=38,0 Me=34,50 Me=114,0
(24,0-48,0) | (26,044,0) | (34,0-3350) | (22,0-52,0) (28,0-42,0) | (36,0-332,0)
20,06+0,88% | 26,36=0,6THAA | 44,7411 34%# | 4643+1,63# | 29,50£0,90%# | 109,62+14,94
Me=23,0 Me=23,95 Me=45,0 Me=25,50 Me=28,50 Me=90,0
(17,0-29,0) | (22,0-340) | (34,0-54,0) (19,0-38,0) (250-36,0) | (36,0-225,)

Amunasa, ME/x 70,14+0,23% | 2038+1,14 | 2844=1,16% | 7044£053% | 2043+0,10 | 2947+0,86% | 22,95+1,07
Me=70,05 Me=22,0 Me=26,70 Me=70,50 Me=22,0 Me=29,0 Me=24,0
(68,0-74,0) | (12,0-27,0) | (21,30-38,60) | (67,0-74,0) (12,0-24,0) | (24,0-36,90) | (12,0-34,0)
79,58+0,98%A | 19,38+1,00 | 42,30£1,65%# | 83,75:131# | 20,07£0,83 | 50,29+2,05#
Me=79,0 Me=19,50 Me=40,0 Me=83,50 Me=20,0 Me=48,0
(68,80-92,0) | (12,0-27,0) | (34,0-62,0) (76,0-95,0) (16,0-26,0) (38,0-66,0)
22,36+1,06 2038<1,14 | 37,0:141#A | 2534+1,02 19435128 | 46,24%1 324
Me=21,0 Me=22,0 Me=37,0 Me=24,0 Me=21,0 Me=46,0
(13,0-28,0) | (1202700 | (32.044,0) | (13,0-29,0) (12,0-28,0) (38,0-56,0)




bummpyoun 34,4+0,8* 20,8+0,4* 19,1+6,4* 14,39+0,78* 22,56+0,62* 22,30+2,52* 17,79+0,34
001, MKMOJIB/JI Me=14,5 Me=19,9 Me=12,6 Me=14,50 Me=22,50 Me=96,0 Me=18,0
(8,4-20,0) (18,0-26,0) (8,2-158,6) (8,40-19,0) (19,0-27,0) (10,20-158,0) (14,0-22,0)
36,4+0,94% 22,6+0,5# 81,6+12,5# 40,49+2, 12# 23,50+0,594 83,38+11,37
Me=17,0 Me=22.9 Me=78.,0 Me=18,0 Me=23,50 Me=85
(9,8-22,0) (18,1-28,0) (9,0-168,0) (9,80-36,0) (20,0-27,0) (11,0-161,0)
16,6+0,5/A 18,6+0,5#A 29,8+2,8A 28,29+0,88A 18,06=0,79#A 34,57£10,52
Me=16.,5 Me=18.5 Me=95,1 Me=17,50 Me=17,50 Me=74,0
(14,0-20,0) (14,0-24,0) (80,5-132,6) (14,0-26,0) (14,0-24,0) (13,0-150,0)
bunmupyoun 0,75+0,37 1,04+0,06* 3,43+3,01 0,79+0,47 0,88+0,07* 4,81+0,14* 0,22+0,06
MIPSIMOM, Me=0,0 Me=1,05 Me=0,30 Me=0,0 Me=0,85 Me=1,6 Me=0,0
MKMOJIb/JI (0,0-5,0) (0,40-1,60) (0,0-69,60) (0,0-6,0) (0,50-1,40) (0,20-54,0) (0,0-0,98)
0,98+0,33 1,23+0,06# 0,35+0,10 1,13+0,42 1,08+0,07# 0,90+0,08#
Me=0,0 Me=1,20 Me=0,0 Me=0,65 Me=1,05 Me=0,90
(0,0-4,30) (0,60-2,0) (0,0-1,0) (0,0-5,70) (0,70-1,60) (0,40-1,60)
0,160,07# 0,83+0,05#A 12,734, 71#A 0,43+0,17 0,75+0,06# 0,91+0,08A
Me=0,0 Me=1,0 Me=2,60 Me=0,0 Me=0,75 Me=0,90
(0,0-0,80) (0,40-1,20) (0,0-67,40) (0,0-1,80) (0,40-1,20) (0,50-1,70)
ITT, ME/n 26,94+2,38* 19,73+1,60 29,0+1,41* 19,1343,19 29,0+16,23 27,0+£2,23% 18,95+1,54
Me=23,50 Me=18,50 Me=29.,0 Me=13,50 Me=28,0 Me=22.4 Me=18,0
(16,0-42,0) (6,0-38,0) (18,0-40,0) (6,0-39,0) (18,0-41,0) (14,0-43,0) (5,0-37,0)
26,2542, 26# 26,77+1,92 29,52+1,60# 26,50+3,38 29.14+1,76 36,11+1,54
Me=23,50 Me=28,50 Me=29,0 Me=26,50 Me=28,0 Me=31,0
(16,0-42,0) (8,0-46,0) (18,0-44,0) (9,0-44,0) (18,0-44,0) (12,0-48,0)
25,23+1,24#A | 22,28+2,34#A 21,07+0,85A 23,19+1,13 29,23+3.34 28,22+4,34
Me=23,50 Me=26,42 Me=18,94 Me=22,3 Me=28,60 Me=26,80
(16,0-42,0) (18,0-44,0) (18,0-28,0) (14,0-45,0) (17,0-49,0) (22,0-36,0)
I'mroxo03a mia3Mel, 6,46+0,32* 4,17+0,04*A 4,32+0,12%* 6,18+0,29* 3,78+0,07 4,30+0,14* 3,94+0,07
MMOJIB/JT Me=6,60 Me=4,15 Me=4,20 Me=6,0 Me=3,75 Me=4,30 Me=3,80
(4,0-8,40) (3,80-4,60) (3,60-5,90) (4,50-8,40) (3,404,20) (3,30-5,30) (3,40-5,0)
7,21+0,24A 4,15+0,06A 4,63+0,02 8,72+0,37# 3,88+0,11 4,29+0,04
Me=7,35 Me=4,10 Me=4,60 Me=8,70 Me=3,85 Me=4,30
(5,40-8,40) (3,60-4,80) (4,50-4,80) (7,10-12,0) (3,30-4,60) (4,0-4,62)




4,19+0,09A 3,68+0,04 4,60+0,02 7,34+0,58%# 3,61+0,10 4,45+0,01#
Me=4,20 Me=3,59 Me=4,60 Me=7,50 Me=3,55 Me=4,45
(3,60-5,0) (3,40-4,20) (4,50-4,70) (3,60-11,0) (3,10-4,30) (4,35-4,55)
Kpeatunus, 142,98+2,48%* 78,65+1,19* 97,89+5,42* 143,07+£2,91%* 77,87+1,78* 148,71+£10,87* 65,89+2,05
MKMOJIB/JI Me=89,0 Me=77,50 Me=92,30 Me=93,0 Me=76,50 Me=154,0 Me=65,0
(79,0-112,0) (68,0-94,0) (78,20-201,60) | (79,0-112,0) (69,0-92,0) (79,0-208,0) (44,0-90,0)
103,98+2,59# 91,62+1,19# 97,71+0,96# 110,93+3,11# 108,50+1,19# | 157,37+12,87#
Me=99,50 Me=90,50 Me=97,0 Me=111,50 Me=91,50 Me=125,0
(92,0-124,0) (79,0-108,0) (92,0-106,0) (92,0-128,0) (84,0-99,0) (90,0-236,0)
90,13+£2,27# 88,32+0,59#A | 106,85+£3,61#A | 103,86+2,53# 97,06+1,01#A | 154,57+10,62#
Me=88,50 Me=88,70 Me=105,0 Me=95,0 Me=86,50 Me=145,0
(76,0-112,0) (82,0-94,0) (85,0-135,0) (76,0-108,0) (82,0-94,0) (98,0-240,0)
JIAT, ME/n 348,82+6,93 342,54+3,62 374,16+1,73 352,84+4,83 384,23+4,54 359,47+5,53 | 356,84+12,26
Me=345,0 Me=341,0 Me=366,0 Me=343,0 Me=367,0 Me=344,0 Me=350,0
(259,0-367,0) | (260,0-369,0) | (287,0-378,0) | (249,0-376,0) | (232,0-353,0) | (298,0-356,0) | (240,0-480,0)
376,47+6,93 344,87+6,93 352,77+4,23 398,27+9,91 330,21+2,52 349,38+2,56
Me=342.0 Me=347,0 Me=336,0 Me=342,0 Me=330,0 Me=341,0
(261,0-358,0) | (251,0-348,0) | (263,0-364,0) | (268,0-376,0) | (233,0-342,0) | (254,0-358,0)
344,12+5,33 354,44+1,53 368,87+12,91 331,32+1,94 342,66+3,91 328,87+6,93
Me=331,0 Me=335,0 Me=348.0 Me=329,0 Me=338,0 Me=335,0
(276,0-363,0) | (241,0-376,0) | (260,0-369,0) | (255,0-338,0) | (252,0-365,0) | (260,0-369,0)
MoueBast KHCI0Ta, 326,3+8,8* 168,8+3,4* 319,8+6,6* 320,71+7,52* 165,75+6,19%* 317,33+9,53 270,95+11,76
MKMOJIB/JT Me=320,0 Me=159,5 Me=325,0 Me=330,0 Me=153,50 Me=288.0 Me=286,0
(270,0-380,0) | (140,0-199,0) | (278,0-355,0) | (280,0-360,0) | (146,0-220,0) | (278,0-375,0) |(142,80-360,0)
361,9+9,0# 213,2+6,5# 335,0+4,7 377,14+£12,47# | 237,0+£10,74# 343,71+6,86#
Me=360,0 Me=198.5 Me=337,0 Me=340,0 Me=230,50 Me=354,0
(300,0-420,0) | (180,0-336,0) | (298,0-364,0) | (270,0-420,0) | (194,0-325,0) | (296,0-377,0)
256,1+3,6#A 175,1+£1,1#A 136,411, 1#A | 282,14+728#A | 169,88+327# | 337,95+6,43A
Me=250,0 Me=174,0 Me=104,5 Me=280,0 Me=175,50 Me=358.0
(240,0-280,0) | (168,0-185,0) (96,0-205,0) (250,0-330,0) | (148,0-183,0) | (296,0-368,0)
OO0t 0erok 51,13+0,70*A 52,12+0,19%* 50,52+0,70* 52,43+0,58%* 52,544+0,07%* 51,2440,39%* 60,37+0,55
IUTIa3MBI, I/11 Me=58.0 Me=52,15 Me=58.0 Me=56,0 Me=52,50 Me=53,0 Me=60,0
(52,0-62,0) (50,10-54,0) (48,0-62,0) (52,0-58,0) (52,0-53,0) (51,0-56,0) (54,0-68,0)
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54,19+0,85 50,34+0,36# 52,234+0,43 51,50+0,90 47,69+0,53# 50,35+0,21#
Me=58.0 Me=50,30 Me=55,20 Me=56,50 Me=49,50 Me=54,10
(52,0-65,0) (44,0-58,0) (52,0-58,0) (50,0-62,0) (47,0-53,0) (53,0-56,0)
57,94+0,41 53,96+0,09#A | 54,18+0,29#A 50,14+0,46A 50,79+0,13A 51,01+0,13#A
Me=58.0 Me=51,0 Me=53,90 Me=57,50 Me=50,75 Me=51,0
(55,0-61,0) (50,0-52,0) (50,0-56,0) (54,0-60,0) (50,0-61,50) (50,10-52,0)
CB00OOIHBIM 0,294+0,02* 0,23+0,01* 0,25+0,01* 0,32+0,02* 0,38+0,01 0,39+0,02 0,3+0,01
reMmorisioouH, % Me=0,30 Me=0,20 Me=0,30 Me=30,0 Me=0,38 Me=0,40 Me=0,0
(0,20-0,40) (0,20-0,30) (0,20-0,30) (0,20-0,40) (0,30-0,50) (0,30-0,50) (0,0-0,30)
0,28+0,01A 0,26+0,01A 0,25+0,01 0,41+0,02# 0,38+0,01 0,40+0,01
Me=0,30 Me=0,24 Me=0,30 Me=0,40 Me=0,38 Me=0,40
(0,20-0,40) (0,20-0,56) (0,20-0,30) (0,30-0,50) (0,30-0,50) (0,30-0,50)
0,36+0,03 0,27+0,01AA 0,25+0,01 0,31+0,01 0,41+0,02# 0,45+0,01#A
Me=0,34 Me=0,27 Me=0,30 Me=0,33 Me=0,45 Me=0,45
(0,21-0,42) (0,0-0,46) (0,20-0,30) (0,22-0,41) (0,30-0,50) (0,40-0,50)
Tpurnunepuasl, 4,31+0,06 4,18+0,09 6,34+0,03 5,04+0,04 4,32+0,04* 3,2440,03* 1,75+0,06
MMOJIB/TI Me=4,30 Me=4,10 Me=5,30 Me=5,10 Me=4,12 Me=3,96 Me=1,80
(3,80-4,90) (3,60-5,0) (4,82-6,88) (4,80-5,23) (3,86-4,76) (3,74-4,0) (1,20-2,30)
5,00+0,16 4,28+0,03 5,31+0,04 3,13+0,06 3,224+0,06 2,64+0,03
Me=4,42 Me=4,11 Me=4,80 Me=4,03 Me=3,84 Me=2,73
(3,88-4,76) (3,64-5,0) (3,92-5,55) (3,08-4,440) (3,42-3,81) (2,43-3,08)
3,30+0,05 4,23+0,11 4,36+0,07 2,64+0,02 2,67+0,03 2,06+0,05
Me=3,86 Me=4,10 Me=4,40 Me=2,75 Me=3,30 Me=2,74
(3,54-4,10) (3,78-4,08) (3,84-4,85) (2,53-3,05) (3,22-3,38) (2,67-2,86)
XoJtecTepuH, 5,39+0,06 4,90+0,14 4,90+0,14 4,90+0,14* 5,69+0,13* 5,05+0,16* 3,93+0,14
MMOJIB/TI Me=5,40 Me=5,0 Me=5.,0 Me=5,0 Me=5,65 Me=5,0 Me=3,70
(4,80-6,0) (3,80-6,0) (3,80-6,0) (3,80-6,0) (4,90-6,50) (3,90-6,40) (2,50-5,60)
5,12+0,14 4,92+0,17 5,43+0,07 4,98+0,04 4,98+0,12 3,90+0,11
Me=4,86 Me=5,3 Me=5,41 Me=5,4 Me=5,2 Me=4,4
(4,81-5,94) (3,87-5,53) (4,84-6,2) (3,99-6,1) (3,92-5,47) (3,80-5,52)
4,36+0,11 4,98+0,15 4,87+0,04 4,43+0,04 4,12+0,12 3,05+0,06
Me=5,08 Me=5,2 Me=3,86 Me=4,87 Me=4,38 Me=3,03
(4,46-5,56) (3,86-6,1) (3,65-5,1) (3,92-%.78) (3,82-4,97) (3,80-6,0)




lenounas 39,0+1,24* 49,0+1,24* 67,26+3,74 33,79+£2,21%* 51,19+1,92* 78,52+3,90 76,58+3,33
docdaraza, ME/n Me=37,50 Me=47,50 Me=59,0 Me=30,50 Me=49,50 Me=62,0 Me=78.,0
(38,0-64,0) (38,0-64,0) (48,0-98,0) (24,0-46,0) (42,0-66,0) (52,0-99,0) (35,0-104,0)
52,13+0,83 54,13+1,83# 57,22+1,72 30,29+0,97 53,75+2,34 67,21+6,71
Me=56,40 Me=53,50 Me=55,0 Me=31,50 Me=40,0 Me=68,0
(34,0-78,0) (36,0-89,0) (49,0-95,0) (26,0-36,0) (40,0-65,0) (58,0-76,0)
69,0+1,16 67,26+3,74 62,16+4,64 61,0+1,09 47,21+4,24 72,16+6,17
Me=48,50 Me=59,0 Me=58.0 Me=51,00 Me=51,0 Me=68,0
(39,0-62,0) (48,0-98,0) (52,0-88,0) (34,0-66,0) (44,0-65,0) (56,0-79,0)
TTL, 1U/ml 6,8+3,2 6,7+4,1 0,8-5,2
Me=7,5 Me=8,1
(3,6-9,0) (2,6-10,8)
T3, nkr/mi 1,2+0,2 1,4+0,8 1,71-3,71
Me=0,97 Me=0,92
(1,0-1,4) (0,6-2,2)
T4, Hr/001 0,4+0,06 0,6+0,2 0,70-1,48
Me=0,39 Me=0,67
(0,34-0,46) (0,8-0,4)
ATIIO, ME/Mmn (3,78+0,06) (4,02+0,03) <5,61
Me=3,62 Me=0,39
(3,72-3,84) (4,05-3,99)




Ta6nuna 6. Iloka3aresn o6mero anaiausa kposu npu 1D u 'mneprensusnx

ITokazarenn Oran  |OcuosHas (1) Cpasnenus (2) I'K (3)
I'b BC/| I'b BCJI
I'emornoOun 1 98,01+0,94* 97,04+1,51* 96,94+0,73* 98,90+0,10* 111,26+1,01
Me = 94,0 Me =103,0 Me = 97,0 Me = 98,80 Me =113,0
(88,10 —110,0) (78,0 — 128,0) (89,0 -107,0) (98,0 - 100,0) (98,0-122,0
2 98,41+0,99# 97,75+0,35#A 98,51+0,74 93,87+0,24#
Me = 98,0 Me = 98,0 Me =98 Me = 93,70
(87,0 -110,0) (94,0 — 102,0) (90,0 —108,0) (92,0 -98,0)
3 93,69+0,52#A 103,92+0,37#A 91,87+0,49#A 90,19+0,6 1#A
Me = 94,0 Me =104,0 Me =92,0 Me = 89,30
(88,0 — 100,0) (100,0 — 109,0) (86,0 —98,0) (86,0—97,0)
I'emarokput 1 39,47+0,16*A 36,38+0,17 37,73+0,15% 36,85+0,34 36,37+0,21
Me = 39,0 Me = 36,0 Me = 37,0 Me = 37,0 Me = 36,0
(38,0 -41,0) (34,0 — 38,0) (37,0 -40,0) (34,0-40,0) (34,0-38,0)
2 36,47+0,11# 38,04+0,18#A 37,32+0,24#A 36,39+0,29
Me = 36,0 Me = 36,0 Me = 36,0 Me = 36,0
(38,0 — 36,0) (40,0 — 38,0) (36,0 -41,0) (34,0—-39,0)
3 37,96+0,204AA 34,48+0,04#AA 38,68+0,11 36,45+0,20
Me = 38,0 Me = 34,50 Me = 38,0 Me = 36,0
(36,0 — 40,0) (34,0 - 35,0) (38,0 -40,0) (36,0 -38,0)
OPUTPOLUTHI 1 3,274+0,03*A 3,28+0,06* 3,18+0,02* 3,35+0,50 3,43+0,05
Me = 3,20 Me = 3,30 Me = 3,16 Me = 3,48 Me = 3,40
(3,00 — 3,60) (2,50 — 4,90) (2,90 — 3,50) (3,0-3,72) (2,90 -4,0)
2 3,03+0,01#A 3,10+0,01#A 3,17+0,02 2,88+0,01#
Me = 3,00 Me = 3,10 Me = 3,16 Me = 2,88
(2,90 - 3,20) (3,00 — 3,20) (2,90 - 3,52) (2,80-3,0)
3 3,1440,03#AA 3,10+0,01#A 2,90+0,02#A 2,98+0,02#A
Me = 3,20 Me = 3,10 Me = 2,86 Me = 2,96
(2,80 — 3,40) (3,00 — 3,30) (2,60-3,2) (2,80 -3,16)
JIeNKOIUTHI 1 9,57+0,21* 6,82+0,08 9,35+0,11* 7,39+0,50 6,80+0,11
Me = 19,60 Me =17,0 Me =9,30 Me=11,0 Me=7,0
(7,10-12,0) (5,0 - 8,0) (8,0-11,0) (7,0-16,0) (5,0-8,0)
2 9,184+0,23 7,83+0,09# 9,60+0,21 7,94+0,26#




Me = 39,20 Me = 37,70 Me = 9,60 Me=6,0
(6,0-12,0) (7,10 -9,0) (7,0 -12,40) (6,0 -11,0)
7,73+£0,12#AA 7,19+0,54A 9,860,08A 13,0-£0,56#A
Me =17,0 Me =17,0 Me =9,80 Me =130
(7,0-9,0) (1,0-14,0) (9,0-11,0) (8,0-18,0)

JlumdoruTer 20,84+0,72* 16,40+0,32 19,32+0,40* 15,70+0,56* 28.,34+0,38
Me = 25,0 Me = 28,40 Me=19,0 Me =16,0 Me = 28,40
(17,0 - 34,0) (25,0 - 36,0) (15,0 -24,0) (11,0 - 21,0) (25,0 -36,0)
22,39+0,99A 36,21+0,19#A 16,38+£0,40# 19,18+0,52#

Me = 22,0 Me = 36,0 Me =16,0 Me=19,0
(12,0 - 34,0) (34,0 - 38,0) (12,0-21,0) (15,0 - 24,0)
28,27+1,02#AA 38,45+0,74#NA 19,2540, 71# 18,12:£0,24A
Me = 28,0 Me = 39,0 Me =18,0 Me =18,0
(17,0 - 40,0) (26,0 — 46,0) (12,0 - 28,0) (16,0 — 20,0)

D03UHOPUITBI 1,334+0,25* 3,15+0,19A 1,91+0,29* 2,36+0,80* 3,16+0,23
Me=0,0 Me=3,0 Me=1,0 Me=2,0 Me=3,0
(0,0-5,0) (1,0-6,0) (0,0-6,0) (2,0-3,0) (1,0-6,0)
0,98+0,23 1,94+0,094A 1,39+0,24 1,57+0,14#

Me =0,0 Me=2,0 Me=0,0 Me=1,0
(0,0-5,0) (0,0-3,0) (0,0-5,0) (1,0-3,0)
1,84+0,26# 1,38+0,16#A 2,55+0,11# 0
Me=1,0 Me=2,0 Me=2,0

(0,0-5,0) (0,0-3,0) (2,0-4,0)

[TanoukosinepHbie 5,074+0,16* 3,96+0,17 4,70+0,11* 4,0+0,24 3,95+0,20
Me = 5,20 Me =4,0 Me=4,0 Me=3,0 Me=4,0
(3,0-7,0) (2,0-6,0) (4,0-6,0) (3,0-7,0) (2,0-6,0)
3,82:+0,19#A 3,324+0,21# 4,98+0,19 3,09+0,32#

Me = 3,0 Me = 3,0 Me=4,0 Me=2,0
(3,0-7,0) (1,0-6,0) (4,0-8,0) (2,0-8,0)
4,39+0,22#A 1,704+0,18#AA 8,36+0,55#N 5,36+0,3 1#A
Me =4,0 Me=2,0 Me =80 Me=5,0
(3,0-7,0) (0,0-4,0) (2,0-15,0) (3,0-8,0)




CerMeHTOsICpHBIC 56,25+0,51*A 58,60+0,35A 62,17+0,48%* 63,94+0,90* 58,63+0,42
Me = 55,30 Me = 58,0 Me =62,0 Me =64,0 Me =58,0
(51,10 - 64,0) (53,0 - 64,0) (57,0 - 68,0) (56,0 — 74,0) (53,0 -64,0)
57,92+0,47T#A 53,36+0,22#A 64,0+0,58# 60,94+0,90#
Me = 58,0 Me = 54,0 Me =64,0 Me =61,0
(53,0 - 64,0) (51,0 - 55,0) (58,0 -72,0) (53,0-71,0)
58,39+0,51AA 52,11+0,84AA 64,43+0,73A 65,94+0,904#A
Me = 58,0 Me =51,0 Me = 64,0 Me = 66,0
(53,0 - 64,0) (43,0 -63,0) (56,0 — 74,0) (58,0 - 76,0)
MOHOUUTHI 6,15+0,26A 5,78+0,12A 4,94+0,19%* 2,39+0,08%* 5,83+0,15
Me = 6,10 Me =6,0 Me=4,0 Me=2,0 Me=6,0
(3,0-9,0) (4,70—38,0) (4,0-8,0) (2,0-3,0) (4,70-8,0)
4,59+0,29# 4,85+0,01#A 4,0+0,18# 1,82+0,19#
Me=3,0 Me = 4,80 Me=3,0 Me=1,0
(3,0-9,0) (4,70—-5,0) (3,0—7,0) (1,0-4,0)
5,71£0,29#A 4,70+0,08NA 2,96+0,19#A 2,64+0,14#
Me =5,0 Me = 4,60 Me=2,0 Me=2,0
(3,0-9,0) (3,80 - 5,80) (2,0-6,0) (2,0-4,0)
MueIonuTsI 0 0 0,34+0,07 0,36+0,08 0
Me=0,0 Me=0,0
(0,0-1,0) (0,0-1,0)
0 0 0,34+0,07 0,42+0,09
Me=0,0 Me=0,0
(0,0-1,0) (0,0-1,0)
0 0 0,26+0,06 0
Me=0,0
(0,0-1,0)
110):8 (S 0 0 0,32+0,06 0,33+0,08 0
Me=0,0 Me=0,0
(0,0-1,0) (0,0-1,0)
0 0 0,34+0,07 0,33+0,08
Me=0,0 Me=0,0
(0,0-1,0) (0,0—-1,0)
0 0 0,30+0,06 0

Me=0,0




(0,0-1,0)

COD 31,0+0,89* 28,11+0,53A 31,43+1,03% 28,27+0,83* 23,26+0,62
Me = 30,0 Me = 24,0 Me = 31,0 Me = 28,0 Me = 24,0
(22,0 -42,0) (15,0 — 28,0) (20,0 -44,0) (21,0 -36,0) (15,0 -28,0)
32,69+0,69#A 30,0+0,86# 35,40+0,88 30,76+0,83#
Me = 36,0 Me = 32,0 Me=31,0 Me=31,0
(28,0 —44,0) (22,0 - 40,0) (23,0 -44,0) (23,0 -39,0)
30,10+0,77# 27,33+0,65# 31,924+0,52 30,45+0,59AA
Me = 30,0 Me = 27,0 Me = 32,0 Me = 30,0
(22,0 —-40,0) (22,0-34,0) (26,0 —38,0) (24,0 —38,0)

TpoMGoLUTEI 145,8+4,8* 174,5+3,5* 147,91+4,71* 170,48+1,56* 241,0+4,35
Me = 132,0 Me =242,0 Me = 146,0 Me =170,0 Me =242,0
(98,0 — 200,0) (180,0 — 285,0) (95,0 - 193,0) (158,0 — 186,0) (180,0 — 285,0)
145,1+4,2A 207,32 2#A 130,25+3,0# 192,36+3,52#
Me =150,0 Me = 207,0 Me = 136,0 Me =191,0
(96,0 — 180,0) (181,0 — 240,0) (95,0 — 162) (167,0 — 230,0)
161,15, 7#A 218,8+1,8#A 139,32+3,96 183,88+5,27A
Me =176,0 Me = 218,0 Me =143,0 Me =189,0
(98,0 — 210,0) (200,0 — 244,0) (96,0 — 180,0) (180,0 — 200,0)




Tab6muma 7. Iloka3arenn oomero anaan3za mouu npu I1D u M'mnepren3usx

[Tokazarenn Dran OcuogHas (1) CpasHenus (2) I'K (3)
I'b BCJ, I'b BC/]
OrtHOCHTENIbHAS 1 1012,7+0,5* 1015,4+0,7* 1012,4+0,3* 1015,0+0,2* 1018,7+0,5
IUIOTHOCTH Me =1012,0 Me =1016,0 Me =1012,0 Me =1014,0 Me =1018,0
(1008,0 — 1018,0) (1006,0 — 1025,0) (1009,0 — 1016,0) (1014,0 - 1018,0) (1015 -1025,0)
2 1018,8+0,3#A 1014,1+0,6A 1012,8+0,3 1016,5+0,4#
Me = 1019,0 Me =1014,0 Me =1011,0 Me =1016,0
(1016,0 — 1022,0) (1009,0 — 1022,0) (1011,0 - 1018,0) (1013,0 -1021,0)
3 1015,8+0,4#AA 1037,8+18,9#AA 1014,6+0,1#A 1017,1+£0,4A
Me = 1016,0 Me =1019,0 Me =1014,0 Me =1017,0
(1012,0 — 1020,0) (1016,0 — 2021,0) (1014,0-1016,0) (1014,0-10,20,0)
benok B pazoBoit 1 2,45+0,15% 1,07+£0,09*A 2,74+0,14%* 1,14+0,08* 0,02+0,08
MTOPIIMK MOYH Me =2,20 Me = 0,80 Me =2,64 Me=2,10 Me=0,0
(1,00 — 4,50) (0,30 —2,80) (1,20 — 4,80) (1,40 —2,90) (0,0-0,20)
2 2,60+0,14A 2,08+0,08#A 3,27+0,16# 3,63+0,09#
Me = 2,30 Me = 2,20 Me =3,0 Me=1,45
(1,60 — 4,60) (1,00 — 3,00) (1,70 - 5,50) (1,20 - 2,80)
3 0,77+0,1 1#A 0,27+0,02#AA 1,76+0,04#A 0,74+0,02
Me = 1,30 Me = 0,30 Me = 1,66 Me =0,74
(1,00 — 3,50) (0,00 - 0,50) (1,40 — 2,40) (0,60 —0,90)
JIeHKOIUTHI 1 6,06+0,44* 3,21+0,32A 6,60+0,43* 4,40+0,31 4,0+0,40
Me =6,0 Me = 3,0 Me =6,0 Me=3,0 Me=4,0
(1,0-12,0) (0,0 -8,0) (2,0-12,0) (3,0-8,0) (1,0-8,0)
2 4,95+0,27#A 6,02+0,43# 6,98+0,30# 5,79+0,34#
Me =5,0 Me =5,0 Me =6,0 Me =6,0
(2,10 - 8,0) (2,0-12,0) (5,0-11,0) (3,0-9,0)
3 2,57+0,1 1#AA 2,15+0,29#A 3,74+0,15# 1,94+0,46#
Me=2,0 Me=1,0 Me=3,0 Me=0,0
(2,0-4,0) (0,0-6,0) (3,0-6,0) (0,0-38,0)
DPUTPOIUTHI 1 0,73+0,12* 1,08+0,20* 0,60+0,13* 1,67+0,28*
Me =21,0 Me =21,0 Me=0,0 Me=1,0
(0,0-2,0) (0,0-6,0) (0,0-3,0) (0,0-5,0)
2 3,68+0,22#A 1,17+0,11A 0,07+0,17 4,15+0,23#
Me = 23,60 Me =21,0 Me=0,0 Me =4,




(0,0-6,0) (0,0-2,0) (0,0-4,0) (2,0-6,0)
3 0,61+0,12#A 0,51+0,07#A 6,80+0,15#A 0,39+0,09#A
Me =0,0 Me=1,0 Me=6,0 Me=0,0
(0,0-2,0) (0,0-1,0) (6,0-9,0) (0,0-1,0)
AuetoH 1 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0
3 0 0 0 0
bakrepun 1 0,47+0,07* 5,66£0,61*A 0,44+0,02* 6,00+0,3* 0
Me=0,0 Me =4,0 Me =0,2 Me =42
(0,0-1,0) (1,0 - 18,0) (0,00- 0,9) (1,2-19,0)
2 0,86+0,16# 1,11+0,13# 0 0
Me=0,0 Me=1,0
(0,0-3,0) (0,0-3,0)
3 1,16+0,17AA 0,57+0,07#AA 0 0
Me=1,0 Me=1,0
(0,0-3,0) (0,0-1,0)
I'mroxo3a 1 0,002+0,002 0,023+0,011 0 0 0,005+0,002
Me =0,0 Me =0,0 Me=0,0
(0,0-0,10) (0,0-0,40) (0,0 -0,040)
2 0 0 0 0,005+0,002
Me=0,0
(0,0-0,03)
3 0 0 0 0,006+0,002
Me=0,0

(0,0 - 0,03)




Taoauna 8. [Mokazarenu 6uoxumun npu 19 u I'uneprensusix

ITokasarenr | Dran | OcuoBHas (1) Cpasuenus (2) I'K (3)
I'b BCJI I'b BCJ
Kanmnii 1 4,14+0,04A 4,36+0,10 3,96+0,05 3,98+0,09 4,15+0,09
Me =4,0 Me = 4,60 Me = 3,86 Me =4,0 Me = 3,90
(3,80 — 4,60) (3,0-5,10) (3,60 —4,76) (3,20 —4,90) (3,50 -5,20)
2 4,21+0,04A 4,11+0,03# 3,50+0,03# 3,97+0,05
Me = 4,30 Me = 4,10 Me = 3,46 Me = 3,87
(3,80 — 4,60) (3,80 — 4,50) (3,21 —4,30) (3,60 —4,60)
3 4,07+0,02#A 4,02+0,03#A 3,50+0,03A 3,89+0,04
Me =4,10 Me =4,0 Me = 3,46 Me = 3,85
(3,80 — 4,60) (3,70 — 4,30) (3,20 -4,0) (3,60 — 4,40)
Maruuii 1 0,92+0,01* 0,69+0,02* 0,90+0,003 0,88+0,01 0,86+0,03
Me = 0,90 Me =0,70 Me =0,90 Me =0,88 Me =0,87
(0,90-1,0) (0,50-1,0) (0,87 —-0,94) (0,80-1,0) (0,56 —1,20)
2 0,75+0,01#A 0,80+0,01# 0,85+0,002# 0,84+0,01#
Me =0,70 Me = 0,80 Me =0,84 Me =0,84
(0,70 - 0,80) (0,70 - 0,90) (0,84 —0,88) (0,73-0,92)
3 0,79+0,01#A 1,02+0,02#A 0,79+0,008#A 0,98+0,0 1#A
Me = 0,80 Me=1,0 Me =0,79 Me = 0,97
(0,70 —0,90) (0,20 -1,20) (0,70 —-0,90) (0,89 -1,10)
Harpuii 1 140,66+0,68*A 139,89+0,23* 141,47+0,05* 138,80+0,10* 137,05+0,63
Me = 140,30 Me = 140,50 Me = 139,40 Me = 138,70 Me =137,0
(138,0 - 171,80) (136,10 — 142,0) (139,0 - 140,0) (138,0 — 139,90) (128,0 -
2 140,0+0,18# 140,75+0,19# 140,47+0,10#A 139,39+0,41 144.0)
Me =140,0 Me =141,0 Me =140,0 Me =139,0
(138,0 — 142,0) (138,0 — 142,0) (140,0 —142,0) (136,0 — 143,0)
3 139,0+0,20# 138,130, 1 7#A 137,08+0,25# 138,87+0,10
Me =138,0 Me = 138,30 Me =136,0 Me = 138,8
(138,0 — 142,0) (136,10 — 140,0) (136,0 — 142,0) (138,0 — 140,0)
AJIT 1 45,73+1,45*%A 25,40+1,15 46,87+1,09* 22,66+1,07* 28,58+0,52
Me =54,0 Me = 26,0 Me =47,0 Me =22,0 Me =28,0
(36,0 — 64,0) (11,0 - 38,0) (34,0 -62,0) (14,0 - 35,0) (23,0 -36,0)
2 46,88+1,05 33,85+0,95# 47,94+0,94 35,82+0,86#
Me =50,0 Me = 33,0 Me =47,0 Me = 36,0




(38,0 - 64,0) (24,0 — 46,0) (38,0 -60,0) (28,0 —45,0)
35,22+0,98#AA 32,62+0,80A 49,17+1,10A 29,94+0,90#A
Me = 35,0 Me = 32,0 Me =49,0 Me = 30,0
(24,0 — 48,0) (24,0 - 52,0) (36,0 — 64,0) 922,0 - 40,0)
ACT 50,33+£2,11% 21,21+1,10% 47,53+1,85* 26,12+0,94* 29,32+0,55
Me = 50,0 Me = 20,0 Me =46,0 Me =26,0 Me =30,0
(26,0 - 76,0) (10,0 - 36,0) (29,0 -72,0) (18,0 - 37,0) (23,0-35,0)
53,96+£2,01A 35,94+0,94# 47,68+1,99 34,03+1,14#
Me = 54,0 Me = 35,0 Me =470 Me =33,0
(34,0-78,0) (26,0 —48,0) (27,0—-73,0) (25,0—-47,0)
32,04+1,69#A 32,87+0,69#A 41,70+1,57#A 33,82+0,86A
Me = 40,0 Me = 33,0 Me =39,0 Me = 34,0
(26,0 —64,0) (24,0 —-41,0) (26,0 —64,0) (26,0 —43,0)
Amunasa 43,12+5,24* 24,11+£0,90 42, 57+5,22% 23,03£1,15 22.95+1,07
Me = 88,0 Me = 26,0 Me =510 Me =22,0 Me =240
(14,0 — 145,0) (11,0 - 32,0) (15,0 — 158,0) (14,0 - 36,0) (12,0-34,0)
63,33+7,65A 23,42+4,52# 87,75+5,26# 43,21+4,68#
Me = 64,0 Me =41,0 Me=91,0 Me=51,0
(16,0 — 160,0) (10,0 —99,0) (56,0 —175,0) (16,0 -97,0)
38,35+5,18 25,89+4,01#A 60,08+5,44+# 37,39+5,03A
Me =79,0 Me =73,0 Me =55,0 Me = 38,0
(10,0-140,0) (12,0 - 102,0) (10,0 — 140,0) (12,0 — 104,0)
bunupyoun 23,7+1,0%* 18,5+0,1* 24,64+0,99* 19,14+0,73 17,79+0,34
oomuit Me = 24,0 Me =184 Me =25,0 Me =18,0 Me =18,0
(12,0 - 34,0) (17,0 -19,8) (14,0 - 35,0) (16,0 —37,0) (14,0-22,0)
28,0+0,9 21,9+0,5# 38,36+0,90# 23,02+0,49#
Me = 24,0 Me =22,0 Me =26,0 Me =23,0
(16,0 — 36,0) (16,0 — 28,0) (17,0-38,0) (19,0-27,0)
22,0+0,9 18,5+0,2# 28,77+0,48 21,92+0,46A
Me = 24,0 Me = 18,5 Me = 21,40 Me = 22,0
(16,0 — 36,0) (16,0 — 21,5) (19,0-31,0) (18,0 — 27,0)




bunmupyoun 1,02+0,21A 0,41+0,03* 1,81+0,13* 0,54+0,03* 0,22+0,06
psIMOU Me=0,0 Me = 0,40 Me=1,70 Me =0,50 Me=0,0
(0,0-4,0) (0,0-0,70) (0,40 — 3,80) (0,30 -0,80) (0,0-0,98)
0,76+0,16A 0,69+0,05# 2,33+0,17# 0,78+0,07#
Me =0,0 Me =0,70 Me=2,10 Me =0,70
(0,0-3,0) (0,10 - 1,30) (0,60 —4,70) (0,20 -1,50)
0,61+0,15A 0,11+0,02# 1,80+0,16# 0,74+0,05A
Me=0,0 Me =0,0 Me =1,50 Me =0,64
(0,0-3,0) (0,0 -0,60) (0,20 - 4,0) (0,40 - 1,20)
ITT 18,12+1,09 27,16+1,29% 19,09+1,06 22.48+1,56 18,95+1,54
Me =22,0 Me = 30,0 Me =21,0 Me=22,0 Me =18,0
(9,0 — 33,50) (9,0 —39,50) (11,0 — 29,50) (10,0 —38,0) (5,0-37,0)
24,13+1,23 18,34+1,19# 16,18+1,09 18,75+1,50
Me = 26,0 Me = 18,0 Me =170 Me =18,0
(11,0 — 36,50) (5,0 -36,0) (15,0 — 28,0) (7,0—34,0)
22,11+1,29 21,13£1,15A 21,13+1,15 21,94+1,30
Me =24,0 Me =21,0 Me =21,0 Me =20,0
(19,0 — 39,50) (8,0 - 38,0) (18,0 - 38,0) (12,0 - 36,0)
I'mroxo3a 3,85+0,08 3,554+0,01* 3,60+0,07* 3,68+0,01* 3,94+0,07
T1a3MBI Me = 3,80 Me = 3,60 Me = 3,48 Me = 3,67 Me = 3,80
(3,0-5,0) (3,50 — 3,60) (3,0—4,40) (3,60 —3,80) (3,40-5,0)
3,91+0,09 3,90+0,08# 4,18+0,03# 4,13+0,09#
Me = 3,80 Me = 3,80 Me =4,20 Me =4,10
(3,0-5,0) (3,0-5,0) (3,50 —4,60) (3,40 —5,20)
3,90+0,09 3,90+0,09A 3,33+0,03#A 4,05+0,08A
Me = 3,80 Me = 3,80 Me =3,33 Me =4,0
(3,0-5,0) (3,0-5,0) (3,0—3,70) (3,40 — 4,80)
Kpearunun 110,69+2,23%* 75,94+1,38%* 111,21+£1,91%* 95,03+1,15%* 65,89+2,05
Me =111,0 Me = 75,0 Me =110,0 Me =940 Me =65,0
(84,0 — 136,0) (56,0 — 100,0) (92,0 - 136,0) (86,0 —108,0) (44,0-90,0)
104,55+2,41# 88,87+1,28# 123,25+1,51 93,48+1,61
Me =122,0 Me = 88,0 Me=111,0 Me =93,0
(92,0 — 146,0) (75,0 — 108,0) (98,0 — 135,0) (78,0 —109,0)




92.27+1 41#AA 80,32+0,55#A 110,47+2,03 87,39+0,72#A
Me =940 Me = 81,40 Me =110,0 Me = 86,0
(75,0 — 108,0) (75,0 — 87,50) (89,0 - 136,0) (82,0 -95,0)
JIAr 348,0+9,16 354,0+11,13 352,81+10,17 319,3+14.,0 356,84+12,26
Me = 357,0 Me = 365,0 Me = 354,0 Me = 285,0 Me =350,0
(238,0 — 436,0) (240,0 — 478,0) (223,0 — 480,0) (240,0 - 478,0) (240,0 -
352,23+14,15 350,81+10,17 350,02+18,06 347,9+14,3 480,0)
Me = 346,0 Me = 354,0 Me = 353,0 Me = 348,0
(323,0 — 426,0) (223,0 — 480,0) (240,0 — 410,0) (234,0 —463,0)
346,05+4,02 358.,02+8,02 350,0+15,11 347,2+10,7
Me = 344,0 Me = 356,0 Me = 357,0 Me = 339,0
(251,0 — 404,0) (241,0 — 480,0) (278,0 — 442,0) (260,0 — 468,0)
MoueBast 344,6+6,9* 348,4+8,2* 343,45+5,78* 340,12+7,90* 270,95+11,76
KHCJIOTA Me = 325,0 Me =351,0 Me =322,0 Me = 338,0 Me =286,0
(290,0 — 420,0) (281,0 — 419,0) (296,0 —418,0) (274,0 —418,0) (142,80 -
362,1+5.8 321,4+4,0# 366,19+5,04 367,36+3,90# 360,0)
Me =341,0 Me = 315,0 Me = 342,0 Me = 313,0
(310,0 — 420,0) (280,0 — 377,0) (298,0 —412,0) (286,0 — 359,0)
328.,7+4.4 217,48+7,23 349,25+6,80 252,949.3
Me = 315,0 Me =196,0 Me = 338,0 Me = 246,0
(291,0 — 380,0) (180,0 —303,0) (290,0 —418,0) (160,0 — 339,0)
O6 it 50,75+0,55% 56,260,58* 50,61+0,22* 51,62+0,18* 60,37+0,55
0eJoK Me =50,0 Me = 56,0 Me =50,60 Me =51,60 Me =60,0
1J1a3MBbI (47,0 - 68,0) (46,0 — 64,0) (48,0 —54,0) (50,0 — 54,0) (54,0 - 68,0)
49,91+0,36A 55,19+0,43 48,92+0,08# 50,214+0,21#
Me =50,0 Me = 55,0 Me =48,0 Me =54,30
(46,0 — 54,0) (50,0 - 60,0) (48,0 -50,0) (52,0 -56,0)
51,58+0,43#A 54,99+0,08A 49,55+0,21#A 51,71+0,20#
Me = 50,40 Me = 55,0 Me = 49,60 Me =51,60
(48,0 - 57,0) (54,0 - 56,0) (47,0-52,0) (50,0 —54,0)
CB00OOIHBIH 0,16+0,02 0,48+0,03 0,29+0,08 0,44+0,02 0,30+0,01
reMOrI00uH Me = 0,20 Me = 0,50 Me =0,28 Me =0,44 Me=0,0
(0,0-0,40) (0,0-0,70) (0,20 -0,40) (0,30 -0,60) (0,0-0,30)




0,47+0,02 0,27+0,03 0,35+0,04 0,48+0,01
Me = 0,50 Me = 0,20 Me =0,35 Me = 0,48
(0,30 -0,70) (0,0-0,70) (0,30 - 0,40) (0,40 - 0,60)
0,20+0,02 0,2+0,01 0,29+0,08 0,5+0,01
Me =0,0 Me =0,10 Me =0,28 Me = 0,00
(0,0-0,30) (0,0-0,20) (0,20 -0,40) (0,00 - 0,20)
Tpuriume- 3,74£0,10*A 2,28+1,32%* 3,68+0,20* 1,87+0,07* 1,75+0,06
pUIBI Me = 3,50 Me=2,0 Me = 3,70 Me=2,0 Me =1,80
(3,50 - 6,0) (1,0-3,0) (3,38 —5,50) (1,86 —2,1) (1,20-2,30)
3,10+0,16# 1,95+0,13# 2,98+0,07 1,98+0,04
Me = 3,30 Me = 1,80 Me = 3,18 Me=1,6
(1,0-5,0) (1,84 —25) (1,2-5,2) (1,57-2,4)
2,94+0,15A 1,88+0,13A 2,74+0,09 1,68+0,06
Me = 2,70 Me = 1,80 Me = 2,66 Me=1,72
(1,50 —-5,0) (1,9-3,80) (1,80—-2,9) (1,67 —2,13)
XounecTepuH 4,89+0,18%* 2,62+0,22* 4,44+0,06* 2,62+0,22 3,93+0,14
Me =4,90 Me = 2,60 Me =4,78 Me = 2,64 Me =3,70
(3,0-7,0) (2,74 -5,0) (3,2-6,8) (2,6 — 4,8) (2,50 - 5,60)
4,26+0,12# 3,51+0,24# 4,12+0,14 3,96+0,09
Me = 4,20 Me =4,0 Me = 4,18 Me = 3,86
(3,0-6,0) (32-6,1 (3,2-5,84) (3,67 —4,02)
4,34+0,12A 2,67+0,17# 4,16+0,08 2,87+0,14
Me = 4,30 Me = 2,40 Me = 3,67 Me = 2,67
(3,10 - 6,0) (3,0-5,0) (3,15-5,4) (3,48 — 4,32)
[lemounas 105,55+5,49* 75,06+3,34 98,96+5,56* 72,36+£3,95 76,58+3,33
docdaraza Me =120,0 Me = 82,0 Me =93,0 Me=71,0 Me =78,0
(46,0 — 160,0) (34,0 -102,0) (47,0 - 158,0) (34,0 -107,0) (35,0 —104,0)
122,45+3,13#A 82,40+3,41 105,42+3,80 78,97+4,79
Me =128,0 Me = 83,0 Me =102,0 Me =64,0
(86,0 — 160,0) (42,0 - 120,0) (64,0 —147,0) (48,0-118,0)
81,63+3,87#AA 73,38+3,11 97,78+5,25 65,45+3,73
Me = 75,0 Me =79,0 Me =93,0 Me =56,0
(42,0 -120,0) (38,0 -122,0) (26,0 — 160,0) (40,0 -98,0)




Tabmuna 9. Iloka3zaTesn remocTaznorpaMMbl NP rUNEPTEH3UAX

ITokasarens | Dran | OcuosHas (1) Cpasuenus (2) I'K (3)
I'b BCJI I'b BCJ
AYTB 1 36,97+0,41* 37,36£5,33% 35,98+0,30* 38,30+0,64 34,26+0,38
Me = 36,50 Me = 30,0 Me = 35,0 Me = 33,0 Me = 34,0
(32,0-41,0) (28,0 — 313,0) (34,0 -40,0) (28,0 —40,0) (31,0-38,0)
2 34,69+0,46# 34,83+0,43# 33,72+0,15# 34,48+0,32
Me = 34,0 Me = 35,0 Me =33,0 Me = 33,0
(30,0 - 40,0) (30,0 - 40,0) (33,0 -36,0) (33,0-38,0)
3 34,69+0,46AA 36,26+:0,46#A 32,64-0,32#A 34,9440,24A
Me = 34,0 Me = 36,0 Me=31,0 Me =34,0
(30,0 - 40,0) (32,0 -42,0) (31,0 -38,0) (34,0 - 38,0)
I1B 1 16,63+0,66* 16,53+0,29* 17,0+0,48* 16,724+0,44* 13,32+0,27
Me = 216,90 Me = 215,0 Me=17,0 Me =17,0 Me =13,0
(10,0 — 26,40) (12,0 —20,0) (12,0—-23,0) (13,0—-21,0) (11,0-16,0)
2 16,55+0,64 16,11+0,59 17,85+0,28 17,67+0,43#
Me = 216,0 Me = 216,0 Me =18,0 Me =18,0
(10,0 — 24,0) (10,0 — 24,0) (15,0 -21,0) (14,0 - 22,0)
3 14,53+0,64 14,47+0,59 16,42+0,37A 17,18+0,56
Me = 16,0 Me = 16,0 Me =15,0 Me=17,0
(10,0 — 24,0) (10,0 — 24,0) (14,0—-22,0) (12,0-22,0)
TB 1 15,53+0,21A 15,89+0,11*A 14,98+0,22 14,94+0,24 15,37+0,27
Me = 15,30 Me = 16,0 Me =14,0 Me = 14,94 Me =15,0
(13,10 - 18,0) (15,0 -17,0) (14,0 -19,0) (14,0 - 18,0) (12,0 - 18,0)
2 15,45+0,25 15,45+0,23 15,53+0,11# 15,94+0,24#
Me = 15,0 Me = 15,0 Me =15,0 Me =15,0
(13,0 -18,0) (13,0 -18,0) (15,0-17,0) (15,0 - 19,0)
3 14,73+0,26#NA 15,0+£0,25A 16,32+0,21#A 14,54+0,14#
Me = 14,0 Me = 15,0 Me =16,0 Me = 14,0
(13,0 - 18,0) (13,0 -18,0) (15,0 -19,0) (14,0 - 16,0)
POMK 1 4,63+0,27*A 6,60+0,41*A 4,88+0,34* 7,09+0,58* 3,14+0,07
Me = 15,0 Me = 16,0 Me =10,40 Me =10,0 Me = 3,20
(2,0-8,0) (2,0-14,0) (6,0-14,0) (5,0-16,0) (2,40 — 3,80)




3,43+0,13#A 5,09+0,15# 11,06+0,40 7,27+0,26#
Me =12,0 Me = 13,0 Me = 11,50 Me=3,0
(2,0-5,0) (2,0-5,0) (6,0-16,0) (2,0-6,0)
4,0+0,04#AA 3,77+0,1 1#AA 5,324+0,24#N 5,944+0,48N
Me=2,0 Me=1,0 Me =5,70 Me=3,0
(2,0-2,0) (0,0-2,0) (3,0-8,0) (0,0-8,0)
duodp. 4,10+0,17* 3,70+0,18* 3,75+0,10%* 3,45+0,34* 3,01+0,09
Me =4,0 Me =4,0 Me =3,70 Me=2,0 Me=3,0
(3,0-6,0) (2,0-6,0) (2,50 -5,0) (2,0-8,0) (2,0-3,80)
2,67+0,15#A 3,74+0,16 5,20+0,07# 4,0+0,25
Me=2,0 Me=4,0 Me =5,20 Me=3,0
(2,0-5,0) (2,0-5,0) (4,50-6,0) (3,0-8,0)
2,73+0,16AA 3,05+0,094AA 3,57+0,10# 2,34+0,06#
Me=2,0 Me = 3,10 Me = 3,50 Me =2,30
(2,0-5,0) (2,0-4,0) (2,50 —4,80) (1,80-3,0)




Ta6mmna 10. IToka3aTeau OKCHIAHTHOM M AHTHOKCHIAHTHOM cucTteMbl npu 11D u runepreH3usix

ITokazarenr | Dram | OcHoBHas (1) | Cparenus (2) ‘ 'K (3)
B BC]I Th BC]I
Butamun E | 1 6,04+0,15%* 5,91+0,09* 5,84+0,09* 7,24+0,36 6,92+0,13
Me = 6,20 Me =6,0 Me =5,88 Me = 6,83 Me = 6,96
(4,0-8,0) (4,50 — 6,80) (4,23 -7,04) (4,33-11,14) (5,34 - 8,28)
2
3 7,09+0,09#A 7,90+0,24# 6,16+0,06# 7,8120,34#
Me =7,0 Me =7,10 Me =6,05 Me =7,23
(5,70 — 8,50) (6,0—14,0) (5,08 —-7,0) (5,06 —12,32)
Jlaktat 1 5,71+0,08*A 7,05+0,19* 5,96+0,08* 5,12+0,29* 3,54+0,08
Me = 5,70 Me = 6,60 Me = 6,02 Me =4,72 Me =3,51
(4,60-7,0) (4,30 -9,20) (5,31 - 8,66) (3,02-9,0) (2,98 -4,71)
2
3 4,37+0,1 1#A 4,48+0,11# 6,65+0,06# 7,09+0,24#
Me = 4,30 Me = 4,30 Me = 6,76 Me =7,06
(3,0-5,70) (3,20 - 6,30) (5,65 —7,45) (4,67 -10,0)
MJIA 1 12,28+0,29%* 11,44+0,40%* 12,07+0,29* 11,79+0,37* 8,12+0,13
Me = 12,10 Me = 11,90 Me =12,22 Me =12,23 Me =8,14
(9,30 — 16,40) (2,0 -16,90) (8,21 -17,0) (7,78 —14,54) (6,01-9,17)
2
3 8,12+0,08#A 10,33+0,24# 9,04+0,06# 12,244+0,42
Me = 8,20 Me =9,90 Me =9,03 Me =12,16
(7,0-9,10) (8,0 — 14,60) (8,2—-19,88) (8,63 -17,23)
Mera6omutsr | 1 5,72+0,10* 5,09+0,09 5,75+0,08* 5,55+0,24* 4,96+0,03
OKCHJIa a30Ta Me = 5,90 Me =5,0 Me =5,76 Me =5,24 Me =4,92
(4,30-7,0) (4,30 -7,30) (4,34 —6,96) (3,05-8,14) (4,68 —5,32)
2
3 5,28+0,104#A 5,76+0,04# 5,91+0,05 6,36:+0,23#
Me = 5,20 Me =5,70 Me = 6,02 Me =6,11
(4,0-7,0) (5,10 - 6,10) (4,80 —6,64) (4,34 -9,21)
MCM 254 1 0,33+0,01*A 0,43+0,02* 0,33+0,03* 0,33+0,01* 0,23+0,003




Me = 0,30 Me = 0,40 Me =0,33 Me =0,32 Me =0,23
(0,30 - 0,40) (0,30 - 0,60) (0,29 -0,39) (0,24 -0,57) (0,19-0,27)
2
3 0,27+0,01# 0,31+0,01# 0,30+0,03# 0,47+0,02#
Me = 0,30 Me = 0,30 Me =0,30 Me =0,45
(0,20 - 0,30) (0,20 - 0,50) (0,25 -0,38) (0,23 -1,08)
o 1 12,89+0,32*A 16,45+0,64* 14,02+0,27* 14,49+0,74* 8,63+0,14
Me = 13,20 Me = 14,90 Me = 14,47 Me = 13,67 Me = 8,84
(8,20 -17,0) (9,50 - 26,0) (9,06 — 18,23) (8,23 — 25,0) (6,67 —10,0)
2
3 15,73+0,38#A 12,54+0,33# 19,35+0,49# 16,39+0,86#
Me = 15,0 Me = 13,10 Me = 18,45 Me = 15,23
(11,30 — 25,80) (8,20 — 16,60) (13,24 — 26,43) (8,87 —24,07)
con 1 40,32+1,20* 33,98+1,32%* 41,12+1,33* 36,75+2,24* 61,53+1,33
Me = 38,20 Me = 34,20 Me = 38,66 Me = 36,12 Me =62,20
(27,50 - 67,10) (15,90 — 48,00) (28,34 — 84,10) (13,34 — 68,03) (48,40 —
2 83,90)
3 53,00+1,32#A 52,36+1,33# 30,75+0,43# 36,80+2,13
Me =52,20 Me = 49,40 Me = 31,87 Me = 35,56

(34,20 — 78,30)

(34,90 — 77,30)

(25,88 — 36,43)

(17,0 - 66,23)




Tab6muma 11. Moka3zareau o6m. An. Kposu npu 19 u UMII

[Tokazarenn Ortan | OcHoBHas (1) CpaBuenust (2) I'K (3)
ITH I'TI bb ITH I'TI bb
I'emornoOun 1 103,52+1,86* 94,0+1,22* 93,58+1,82%* 102,8442,65* | 92,0+1,15* 93,75+2,49* 111,26+1,01
Me =103,0 Me =94,0 Me = 93,50 Me = 100,0 Me =920 Me = 89,5 Me=113,0
(90,0 - 135,0) | (86,0—-102,0) | (84,0—104,0) |(88,0-133,0) | (850-99,0) (84,0 —106,0) (98,0 - 122,0)
2 100,10+2,23 92.24+1,15 93,0+1,48 86,24+1,56 93,0+1,15 89,50+1,04#
Me =101,0 Me =92,0 Me = 93,50 Me =96,0 Me =930 Me = 89,50
(60,0-131,0) |(85,0-100,0) |(84,0-100,0) | (84,0-111,0) | (86,0-100,0) (84,0 -95,0)
3 105,38+1,45A 106,71+1,50#A | 101,50+1,78#A | 100,16=+1,42 99,40+0,64#A 92,2542 32#A
Me = 106,0 Me = 106,0 Me = 100,50 Me =100,0 Me =99,0 Me =99,50
(92,0-118,0) |(98,0-118,0) |(94,0-114,0) | (90,0-112,0) | (96,0-104,0) (94,0 - 116,0)
I'emarokput 1 32,59+0,89* 30,35+£0,41%* 33,83+0,42%* 34,0+0,82* 32,27+0,58* 33,75+0,43 36,37+0,21
Me =32,0 Me =30,0 Me = 34,0 Me = 34,0 Me =320 Me =335 Me =36,0
(26,0 —43,0) (28,0 —33,0) (32,0 36,0) (28,0—-42,0) (29,0 — 36,0) (32,0-36,0) (34,0-38,0)
2 35,07+0,81 30,65+0,50 36,83+0,24 37,72+0,51 31,07+0,73 36,58+0,23
Me =18,0 Me = 28,0 Me = 36,0 Me = 38,0 Me =31,0 Me =36,0
(40,0 - 36,0) (34,0 -30,0) (38,0 - 37,0) (34,0-42)0) (27,0 -37,0) (36,0 —38,0)
3 34,31£0,36#A | 33,35+0,31 35,04+0,23# 33,0+£0,27# 36,39+0,09 35,0+0,25#
Me = 34,0 Me = 33,0 Me = 35,25 Me =32,0 Me = 36,30 Me = 35,0
(32,0 -36,0) (27,0 - 39,0) (34,0 —36,0) (32,0 -36,0) (36,0 —37,0) (34,0 -36,0)
OpUTPOLUTHI 1 3,02+0,06* 2,64+0,06* 2,91+0,07* 2,87+0,09* 2,64+0,06* 2,924+0,06* 3,43+0,05
Me =2,90 Me = 2,50 Me = 2,85 Me =2,90 Me = 2,60 Me =291 Me = 3,40
(2,70 — 4,00) (2,40 - 3,20 (2,60 — 3,30) (0,90 - 3,20) (2,30 - 3,10) (2,60 — 3,30) (2,90-4,0)
2 2,83+0,07# 2,79+0,10 2,78+0,04 2,70+0,05# 2,57+0,07 2,77+0,043
Me = 2,80 Me = 2,80 Me =2,75 Me = 2,60 Me =2,50 Me =2,75
(2,10 — 3,90) (2,30 - 3,40) (2,60 — 3,00) (2,40 - 3,10) (2,20 - 3,10) (2,60 —3,0)
3 3,09+0,05#A 3,03+0,06A 3,09+0,02#A 2,89+0,03# 3,0£0,07#A 3,09+0,02#A
Me = 3,00 Me = 2,90 Me = 3,10 Me = 2,80 Me=3,0 Me = 3,06
(2,80 — 4,00) (2,80 — 3,50) (3,00 - 3,20) (2,70 -3,20) (2,60 — 3,60) (3,0-3,20)
JlefikonuTh 1 10,77+0,53* 8,88+0,66* 8,58+0,56* 12,0+0,58* 10,40+0,64* 8,25+0,58* 6,80+0,11




Me =110,10 Me =19,0 Me = 18,50 Me=12,0 Me=10,0 Me=38.,0 Me=17,0
(7,0-16,0) (5,0-14,0) (6,0-12,0) (8,0-17,0) (7,0-15,0) (6,0—-12,0) (5,0-8,0)
12,75+£0,57#A | 7,76+0,62 7,29+0,22 10,28+0,72# 8,13+0,46# 7,12+0,22

Me =312,0 Me = 38,0 Me = 37,55 Me =10,0 Me = 8,0 Me =7,45

(7,20 - 18,0) (4,0-12,0) (6,10 — 8,30) (5,0-16,0) (6,0-11,0) (6,0 -8,0)

9,88+0,12#A 6,90+0,12A 7,75+0,43 12,36+0,48# 11,07+0,52# 9,75+0,40

Me = 19,70 Me = 16,90 Me=17,50 Me=12,0 Me=11,0 Me=17,50

(9,0-11,0) (6,10 -7,70) (6,0 -10,0) (9,0 -16,0) (8,0—-14,0) (6,0—-10,0)

JlnmpormTer 17,45+1,14%* 16,94+0,96* 20,42+1,45% 14,76+0,74* 14,27+1,06* 18,92+0,68* 28,34+0,38
Me =17,0 Me =16,0 Me = 20,50 Me = 15,0 Me = 14,0 Me=17,5 Me = 28,40
(9,0 - 28,0) (12,0 - 24,0) (12,0 — 28,0) (9,0-21,0) (9,0-21,0) (12,0 -29,0) (25,0 - 36,0)
14,62+0,74# 16,12+0,75 17,33+1,43 13,0+0,58 13,40+0,64 15,67+1,13
Me =15,0 Me =16,0 Me = 18,50 Me=13,0 Me =13,0 Me = 15,50
(8,0-21,0) (12,0 - 22,0) (10,0 — 24,0) (9,0-18,0) (10,0 - 18,0) (10,0 - 23,0)
21,41+0,750NA | 25,47+0,850A | 24,58+0,56A0 17,24+0,89 14,70+0,11 14,38+0,28
Me =21,0 Me =25,0 Me = 24,50 Me=17,0 Me = 14,70 Me = 24,50
(16,0 — 28,0) (21,0-32,0) (22,0 —28,0) (11,0 -26,0) (14,0 — 15,40) (22,0-28,0)

D03UHO(UITBI 0,07+0,01* 1,82+0,44* 2,5+0,51* 0,06+0,01* 1,57+£0,35* 2,50+0,51* 3,16+£0,23
Me =0.0 Me=2,0 Me =2,50 Me =0,0 Me =1,50 Me =2,50 Me=3,0
(0,0-1,0) (0,0-5,0) (0,0-5,0) (0,0-1,1) (0,0-4,0) (0,0-5,0) (1,0-6,0)
0,07+0,05 1,82+0,45 0 0 1,60+0,52 2,5040,51
Me =0,0 Me=1,0 Me=1,0 Me =2,50
(0,0-1,0) (0,0-5,0) (0,0-6,0) (0,0-5,0)

0 1,76+0,46 0 0 0,73+0,23A 2,50+0,51
Me=1,0 Me=0,0 Me =2,50
(0,0-5,0) (0,0-2,0) (0,0-5,0)

[TanoukosiepHbIC 10,76+1,05* 8,35+0,57* 6,25+0,79* 11,92+0,93* 7,27+0,58* 6,25+0,79* 3,95+0,20
Me =9,0 Me =8.,0 Me = 5,50 Me=11,0 Me=17,0 Me = 5,50 Me =4,0
(2,0-22,0) (5,0-12,0) (3,0-11,0) (5,0-21,0) (4,0-11,0) (3,0-11,0) (2,0-6,0)
9,83+0,69A 6,71+0,33# 6,25+0,79 12,52+0,66 7,27+0,58 6,25+0,79
Me =10,0 Me=17,0 Me = 5,50 Me=12,0 Me=7,0 Me =5,50
(5,0-16,0) (5,0-9,0) (3,0-11,0) (8,0-18,0) (4,0-11,0) (3,0-11,0)
7,17£0,51#AA | 3,94£0,20%#A 5,50+0,51 9,0+0,58#A 9,73+0,37 7,50+0,38
Me=7,0 Me=4,0 Me = 5,50 Me=9,0 Me=10,0 Me =5,50
(3,0-12,0) (3,0-5,0) (3,0-8,0) (5,0-14,0) (8,0—-12,0) (3,0-8,0)




CerMeHTOsIIEPHBIC 71,79+1,05* 56,35+0,77* 58,50+1,04 68,96+1,05* 60,0+0,38* 58,50+1,04* 58,63+0,42
Me=71,0 Me = 56,0 Me = 58,50 Me = 68,0 Me = 60,0 Me = 58,50 Me = 58,0
(64,0 —82,0) (52,0 - 64,0) (53,0 - 64,0) (62,0 -79,0) (58,0 - 62,0) (53,0 - 64,0) (53,0 -64,0)
68,90+0,89# 55,76+0,62 58,50+1,04 69,64+0,54 58,80+0,55 58,5+1,04
Me = 68,0 Me = 56,0 Me = 58,50 Me = 69,0 Me =59,0 Me = 58,50
(62,0 - 78,0) (52,0 - 60,0) (53,0 - 64,0) (66,0 —74,0) (56,0 - 62,0) (53,0 -64,0)
71,28+0,46#A | 55,76+0,62 58,50+1,04 68,68+0,41 56,40+0,64#A 58,50+1,04
Me=71,0 Me = 56,0 Me = 58,50 Me =68,0 Me = 56,0 Me = 58,50
(68,0 — 79,0) (52,0 - 60,0) (53,0 - 64,0) (66,0 —72,0) (53,0-61,0) (53,0 - 64,0)
MOHOLUTHI 5,41+0.41 3,06+£0,36* 5,67+0,58 4,52+0,46* 2,40+0,29* 5,58+0,56 5,83+0,15
Me =6,0 Me=3,0 Me =5,50 Me =5,0 Me=2,0 Me =5,50 Me =6,0
(2,0-9,0) (1,0-5,0) (3,0-9,0) (1,0-8,0) (1,0-4,0) (3,0-9,0) (4,70-8,0)
3,03+0,40# 2,82+0,36 5,58+0,56 2,52+0,144# 1,80+0,30 5,58+0,56
Me =30 Me=3,0 Me =5,50 Me=2,0 Me=1,0 Me =5,50
(0,0-8,0) (1,0-5,0) (3,0-9,0) (2,0-4,0) (1,0-4,0) (3,0-9,0)
2,83+0,16AA 2,18+0,37 5,58+0,56 1,52+0,15#A 3,0+0,38# 5,58+0,56
Me =3.0 Me=1,0 Me = 5,50 Me=1,0 Me=3,0 Me = 5,50
(2,0-4,0) (1,0-5,0) (3,0-9,0) (1,0-3,0) (1,0-5,0) (3,0-9,0)
MueIonuTsI 0,41+0,09* 0,41+0,12* 0 0,32+0,10 0,41+0,08 0 0
Me =0,0 Me =0,0 Me=0,0 Me =0,30
(0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0)
0,28+0,08 0,53+0,12 0 0,28+0,09 0,40+0,13 0
Me =0.0 Me=1,0 Me =0,0 Me=0,0
(0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0)
0A 0 0 0,32+0,10 0 0
Me=0,0
(0,0-1,0)
IOnEb1e 0,38+0,09* 0,47+0,12* 0 0,40+0,10* 0,43+0,08* 0 0
Me =0,0 Me =0,0 Me =0,38 Me =0,40
(0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0)
0,31+0,09 0,41+0,12 0 0,32+0,10 0,33+0,13 0
Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me=0,0
(0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0)




0A 0 0 0,52+0,15 0 0
Me =0,0
(0,0-2,0)

COD 41,34+0,60* 40,35+0,80* 38,67+0,97* 24,84+0,77* 40,27+0,58* 39,17+0,93* 23,26+0,62
Me = 38,0 Me = 40,0 Me = 38,50 Me = 25,0 Me =40,0 Me = 39,50 Me =24,0
(37,0 -44,0) (36,0 — 46,0) (34,0 - 44,0) (19,0 -32,0) (37,0-44,0) (34,0-44,0) (15,0 -28,0)
30,21+1,19A 40,65+0,50 38,83+1,33 38,56:0,97# 38,80+0,55# 38,5+1,41
Me =32,0 Me = 40,0 Me = 39,50 Me = 38,0 Me =39,0 Me = 37,50
(18,0 - 38,0) (38,0 - 44,0) (32,0 - 46,0) (32,0 -48,0) (36,0 -42,0) (32,0 - 46,0)
26,21+1,14 37,76+£0,620A | 27,0+£1,17A0 27,80+1,230 41,27+1,060 29,50+1,040N
Me = 25,0 Me = 38,0 Me = 30,0 Me = 26,0 Me =41,0 Me = 29,50
(18,0 —38,0) (34,0-42,0) (24,0 — 36,0) (20,0 —39,0) (36,0 —48,0) (24,0 —-35,0)

TpomOGOIUTHI 207,9+9,8* 162,8+4,0* 169,3+7,1* 183,16+4,24* 160,27+3,97* 190,83+6,25%* 241,04+4,35
Me =215,0 Me =169,0 Me =167,0 Me =182,0 Me =153,0 Me =200,5 Me =242.0
(142,0 - 308,0) | (140,0 —186,0) | (140,0 —202,0) | (150,0 —210,0) | (146,0—188,0) | (140,0—209,0) | (180,0—
170,4+9,5# 149,8+1,6# 155,6+£11,3 154,04+9,54 155,0+1,15 141,0+£10,22# 285,0)
Me =137,0 Me =151,0 Me =165.0 Me = 188.0 Me =155,0 Me =139,5
(124,0 - 260,0) | (140,0 - 160,0) | (98,0 —200,0) | (122,0-240,0) | (148,0-162,0) | (98,0 —195,0)
198,8+7,4¢ 189,4+1,60A 190,842 3#A 182,72+5.24 174,60+1,880A | 188,33+£2,160
Me =190,0 Me = 188,0 Me =194,5 Me =178,0 Me =176,0 Me = 185,5

(156,0 — 280,0)

(180,0 — 200,0)

(180,0 — 200,0)

(156,0 - 236,0)

(158,0 - 183,0)

(180,0 — 200,0)




Tabnuma 12. [Moka3aTtenu o61mero anajauza moun npu [0 u UMII

[Tokazarenn Oran | OcHoBHas (1) CpaBuenus (2) I'K@3)
ITH I'TI bb ITH I'TI bb
OTHOCHUTEIBHAS 1 1013,9+0,3 1012,4+0,6 1018,7+0,6 1014,7+0,3 1013,0+0,5 1018,6+0,6 1018,7+0,5
IJIOTHOCTh Me =1014,0 Me =1012,0 Me =1018,5 Me =1015,0 Me=1013,0 Me =1018,0 Me =1018,0
(1012,0 - (1009,0 - (1016,0 - (1013,0- (1011,0- (1016,0 — (1015- 025,0)
1016,0) 1016,0) 1022,0) 1017,0) 1016,0) 1022,0)
2 1011,7+0,5#A | 1012,4+0,4 1014,7+0,6# 1013,4+0,4# 1013,5+0,3 1014,6+0,6#
Me=1011,0 Me =1012,0 Me =1014,5 Me =1013,0 Me =1013,0 Me =1014,50
(1008,0 — (1010,0 — (1012,0 — (1011,0- (1012,0-— (1012,0-—
1020,0) 1015,0) 1018,0) 1016,0) 1016,0) 1018,0)
3 1014,9+0,5# 1019,9+0,3#A | 1017,940,4# 1014,5+0,2# 1015,8+0,4#A 1017,8+0,4#
Me =1014,0 Me =1020,0 Me =1018,0 Me =1014,0 Me =1016,0 Me =1017,50
(1012,0 - (1018,0 - (1016,0 — (1014,0 - (1014,0 - (1016,0 -
1024,0) 1022,0) 1020,0) 1016,0) 1018,0) 1020,0)
benok B pazoBoii 1 1,15+0,07* 2,35+0,19* 1,78+0,12* 1,08+0,06* 2,0£0,11* 1,75+0,10* 0,02+0,08
MOPIIMH MOYH Me=1,10 Me = 2,60 Me =1,75 Me =0,90 Me=2,0 Me=1,75 Me=0,0
(0,60 — 2,00) (1,20 - 3,40) (1,20 - 2,60) (0,80 - 1,70) (1,30 -2,70) (1,20 - 2,30) (0,0-0,20)
2 5,25+0,80# 2,91+0,06# 1,234+0,27 6,07+0,73# 3,04+0,06# 2,12+0,33
Me = 3,50 Me =2,90 Me =2,30 Me=6,0 Me=3,0 Me=1,45
(1,20 -14,00) | (2,60 —3,40) (0,90 — 3,60) (1,40-12)0) (2,70 —3,50) (0,90 — 3,60)
3 0,72+0,070AA | 0,55+0,060A 0,50+0,020A 1,78+0,030A 0,94+0,060/ 0,07+0,02
Me =0,70 Me = 0,60 Me=0,10 Me =0,70 Me =0,90 Me =0,07
(0,40 — 2,00) (0,20 - 0,90) (0,20 -0,10) (0,60 —-1,0) (0,60 — 1,40) (0,06 —0,08)
JlefikouuThHI 1 18,03+2,48*A | 10,12+0,75* 6,58+1,0* 18,5+0,16* 9,26+0,22* 12,26+0,22* 0,72+0,03
Me=12,0 Me =10,0 Me = 6,50 Me =18,0 Me =2,50 Me = 2,50 Me =0,70
(2,0 - 38,0) (6,0 - 16,0) (2,0-12,0) (3,0 —34,20) (0,23 - 3,10) (0,23 - 3,10) (0,40 -1,10)
2 7,45+0,78# 9,76+0,62 3,924+0,43# 2,36+0,24%# 2,26+0,22 2,26+0,22#
Me=17,0 Me =10,0 Me =4,0 Me =2,80 Me = 2,50 Me = 2,50
(2,0-16,0) (6,0 -14,0) (2,0-6,0) (0,60 —-4,0) (0,23 - 3,10) (0,23 - 3,10)
3 4,41+0,43#AA | 2,47+0,54#N 1,50+0,15#A 1,600, 12#A 1,55+0,13#A 2,26+0,22#A
Me =4,0 Me =2,0 Me = 1,50 Me = 1,50 Me = 1,50 Me = 2,50
(2,0-12,0) (0,0-6,0) (1,0-2,0) (0,80+2,70) (0,80 —2,40) (0,23 - 3,10)




OPUTPOLUTHI 5,83+0,67* 0,94+0,20* 1,0+0,25* 5,76+0,74* 0,67+0,21* 0,75+0,22* 0
Me = 26,0 Me =21,0 Me =21,0 Me=6,0 Me=0,0 Me=1,0
(1,0-12,0) (0,0-2,0) (0,0-2,0) (0,0-12,0) (0,0-2,0) (0,0-2,0)
6,38+0,61# 1,12+0,28# 0,75+0,25 8,28+0,72# 1,07+0,32 0,58+0,23
Me = 26,0 Me =21,0 Me = 20,50 Me=38,0 Me=1,0 Me=0,0
(2,0-12,0) (0,0-3,0) (0,0-2,0) (3,0-14,0) (0,0-3,0) (0,0-2,0)
3,07+0,38#AA 0,93+0,24 0,83+0,24 6,44+0,23# 5,15+0,27#A 0,58+0,23
Me =3,0 Me=1,2 Me=1,0 Me=6,0 Me=5,0 Me=0,0
(0,0-6,0) (0,4-2,0) (0,0-2,0) (5,0-8,0) (4,0—7,60) (0,0-2,0)

Aneron 1,34+0,23* 5,18+0,45%* 2,83+0,34* 1,44+0,40%* 5,20+0,45% 20,83+3,34* 0
Me=0,5 Me =520 Me=20 Me=0,0 Me=35,0 Me =20,0
0,3-7,0) (36-7,9) (1,5-3,0) (0,0-6,0) (3,0-8,0) (4,0-36,0)
0,36+0,12 0,38+0,14 1,50+1,60 0,32+0,10 0,38+0,12 3,50+1,60
Me=04 Me=0,5 Me = 3,50 Me=0,0 Me=0,6 Me = 6,50
0,1-1,2) (0,2-1,6) (4,0-8,0) (0,0-1,0) 0,4-11) (4,0-11,0)
0,32+0,10 0,40+0,13 2,0+0,41 0,32+0,10 0,40+0,13 2,0+0,41
Me=0,0 Me=0,0 Me=20 Me=0,0 Me=0,0 Me=20
(0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-4,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-4,0)

Bakrepun 1,42+0,07* 0,44+0,10* 22,58+3,37* 1,38+0,09* 1,28+0,06* 26,53+3,34* 0
Me=1,1 Me =0,4 Me =24,0 Me =1,0 Me=1,1 Me =280
(1,3-2,2) (1,0-2,0) (4,0 - 38,0) (1,0-2,0) (1,2-24) (8,0 — 39,0)
1,38+0,09 32,0+1,22 14,33+£1,47# 1,38+0,09# 1,38+0,09 24.31+0,47#
Me=1,0 Me =32,0 Me = 13,50 Me =1,0 Me=1,0 Me =16,50
(1,0-2,0) (24,0 — 40,0) (8,0 — 24,0) (1,0-2,0) (1,0-2,0) (9,0-31,0)
1,38+0,09 1,35+0,02 1,75+0,43#A 6,38+0,06A 4,32+0,05 8,74+1,43#A
Me=1,0 Me=1,0 Me = 1,50 Me=1,0 Me=1,0 Me = 2,50
(1,4-21) (1,1-2,3) (0,0-4,0) (1,3-2,0) (1,0-2,2) (0,6 —84,0)

I'mroko3a 0,006+0,003 0,004+0,002 0,004+0,002 0,008+0,001 0,007+0,002 0,009+0,003 0,005+0,002
Me = 0,02 Me = 0,001 Me = 0,001 Me = 0,03 Me = 0,01 Me = 0,005 Me=0,0
(0,1-0,03) (0,3-0,05) (0,3-0,05) (0,1-0,04) (0,0-0,02) (0,0-0,03) (0,0-0,040)
0,007+0,002 0,006:0,004 0,006:0,004 0,008+0,003 0,008+0,003 0,007+0,003
Me=0,0 Me=0,0 Me=0,0 Me=0,0 Me=0,0 Me=0,0
(0,0-0,02) (0,0-0,04) (0,0-0,04) (0,0-0,04) (0,0-0,03) (0,0-0,03)
0,005+0,002 0,02+0,001 0,02+0,001 0,006+0,003 0,007+0,003 0,01+0,003
Me=0,0 Me = 0,006 Me = 0,006 Me=0,0 Me=0,0 Me = 0,005
(0,0-0,04) (0,0-0,05) (0,0-0,05) (0,0-0,04) (0,0-0,05) (0,0-0,03)




Tab6muma 13. Moka3zareau ouoxumuu npu 19 u UMII

[Tokazarenn Otan | OcHoBHas (1) CpaBuenust (2) I'K (3)
ITH I'TI bb ITH I'TI bb
Kamuii 1 3,89+0,08* 4,22+0,08A 4,17+0,07* 3,88+0,08 3,97+0,07 4,09+0,07 4,15+0,09
Me = 3,70 Me =4,30 Me =4,15 Me =3,90 Me =3,90 Me =4,05 Me =3,90
(3,60 —4,80) (3,80 - 4,60) (3,80 — 4,60) (3,30 —4,60) (3,60 —4,50) (3,80 —4,50) (3,50 -5,20)
2 3,82+0,08 4,09+0,08 4,28+0,08 4,42+0,18# 3,84+0,06 4,10+0,06
Me = 3,60 Me = 3,90 Me =4,35 Me=4,10 Me = 3,80 Me =4,10
(3,40 - 5,0) (3,80 — 4,60) (3,80 — 4,60) (3,60 —5,80) (3,50 —4,30) (3,80 — 4,50)
3 4,01+0,03# 3,96+0,041AA 4,14+0,09 3,7620,10AA 3,39+0,04 4,28+0,08
Me=4,0 Me = 3,90 Me =4,15 Me = 3,80 Me = 3,33 Me = 4,35
(3,80 — 4,50) (3,80 — 4,40) (3,80 — 4,50) (3,00 - 4,30) (3,20 — 3,60) (3,80 — 4,54)
Maruwuii 1 0,84+0,02 0,88+0,02 0,95+0,02* 0,84+0,01 0,88+0,02 0,95+0,01 0,86+0,03
Me = 0,80 Me =0,90 Me =0,95 Me =0,80 Me =0,87 Me =0,95 Me =0,87
(0,70—1,0) (0,80—-1,0) (0,90-1,0) (0,80 —0,90) (0,80—1,0) (0,90-1,0) (0,56 —1,20)
2 0,9540,03# 1,10+0,03# 0,94+0,01 0,89+0,02# 0,90+0,02 0,93+0,01
Me = 0,90 Me=1,10 Me = 0,90 Me =0,90 Me =0,92 Me =0,93
(0,40 - 1,20) (0,80-1,20 (0,90 -1,0) (0,80 -1,0) (0,80 -0,99) (0,90 - 0,98)
3 0,94+0,01AA 0,99+0,02#AA 1,02+0,01#A 0,89+0,02A 0,90+0,02 1,01+0,01#A
Me = 0,90 Me=1,0 Me=1,0 Me =0,90 Me =0,87 Me=1,0
(0,90-1,0) (0,90-1,10) (1,0-1,10) (0,80-1,0) (0,80—-1,0) (0,98 —1,06)
Hatpuii 1 134,61+0,77* 140,84+0,27* 139,58+0,38* 140,32+0,34* 139,12+0,19* 139,92+0,40* 137,05+0,63
Me =135,0 Me = 141,20 Me = 139,50 Me = 140,0 Me =139,30 Me = 140,0 Me =137,0
(128,0 —142,0) | (138,0-142,0) |(138,0-142,0) | (138,0—-144,0) | (138,0—140,0) | (138,0—142,0) | (128,0—-
2 137,01+0,40# 139,59+0,34# 139,75+0,43 138,76+0,40#A | 139,0+0,38 139,75+0,43 144.0)
Me =137,0 Me =139,0 Me = 139,50 Me =139,0 Me =139,0 Me =139,50
(134,0-141,0) |(138,0—-142,0 |(138,0-142,0) | (136,0-142,0) | (137,0-141,0) | (138,0—142,0)
3 135,48+0,20# 140,29+0,32A 139,72+0,38 140,92+0,44#A | 138,31+0,24 139,75+0,43
Me = 135,30 Me = 140,50 Me =139,70 Me = 141,0 Me = 138,60 Me = 139,50
(134,0 -138,0) | (138,0-142,0) |(138,0-142,0) | (138,0—1450) | (137,0-140,0) | (138,0-142,0)
AJIT 1 32,94+1,37* 48,12+2,36* 43,25+1,54* 35,20+0,90%* 45,07+2,54* 44 4242 0* 28,58+0,52
Me =32,0 Me =44,0 Me =420 Me = 35,0 Me=41,0 Me =41,50 Me =28,0
(23,0 - 46,0) (36,0 - 62,0) (36,0 -51,0) (28,0 —44,0) (34,0-60,0) (36,0 -54,0) (23,0-36,0)




40,34+1,62# 54,35+1,11# 44,50+1,31 40,0=1,47# 53,0+1,15# 43,50+1,04
Me =40,0 Me = 54,0 Me = 44,50 Me =40,0 Me =53,0 Me =43,50
(20,90 — 54,0) (48,0 - 62,0) (38,0 -52,0) (28,0 -52,0) (46,0 —60,0) (38,0 —49,0)
30,53+0,74# 40,29+0,59#A 35,25+0,79#A 34,56+0,97# 40,20+0,45# 35,25+0,79#A
Me = 30,0 Me = 40,0 Me = 34,50 Me = 34,0 Me =40,0 Me = 34,50
(20,40 - 37,0) (37,0 -44,0) (32,0 -40,0) (28,0 —44,0) (38,0-43,0) (32,0 -40,0)
ACT 36,05+1,20%* 42,82+1,91* 38,0+1,29* 37,32+0,71%* 39,33+2,01* 38,50+1,41%* 29,32+0,55
Me = 35,0 Me = 40,0 Me = 37,50 Me = 37,0 Me =37,0 Me = 37,50 Me = 30,0
(28,0 — 52,90) (32,0 -54,0) (32,0 - 46,0) (32,0-43,0) (30,0 - 55,0) (32,0 - 46,0) (23,0-35,0)
43,75+1,50# 50,24+1,14# 41,83+0,66# 42,56+0,97 49,07+1,13 42,33+0,72
Me = 44,0 Me = 50,0 Me =41,50 Me =42,0 Me =49,0 Me =42,50
(24,10 — 56,40) | (44,0 —58,0) (39,0 —46,0) (36,0 —52,0) (43,0—-56,0) (39,0 —46,0)
30,94+0,44#N 39,59+0,19#A 35,50+0,51# 33,0+0,58 21,20+0,45 35,50+0,51
Me = 30,0 Me = 39,0 Me = 35,50 Me =33,0 Me=41,0 Me = 35,50
(28,0 — 34,10) (39,0—-41,0) (33,0-38,0) (29,0 —38,0) (39,0—-440) (33,0-38,0)
Amunasa 57,79+3,04*A 131,82+£21,77* | 85,92+14,30*A | 72,0+3,86* 107,13+15,14* | 43,75+8 49* 22.95+1,07
Me = 54,0 Me =199,0 Me = 89,0 Me =70,0 Me =95,0 Me = 30,50 Me =24,0
(40,0 - 98,0) (24,0 - 210,0) (16,0 — 160,0) (48,0 - 108,0) (29,0 —200,0) (16,0 — 111,0) (12,0 - 34,0)
86,41+4,65# 223,06£31,10# | 79,58+15,52 81,56+4,06 159,07+22,10 74,83+12,60
Me = 70,0 Me =254,0 Me = 82,0 Me = 79,0 Me=128,0 Me = 66,50
(56,0 —118,0) (56,0 — 380,0) (18,0 — 166,0) (58,0 -112,0) (62,0 — 365,0) (18,0 - 147,0)
56,41+1,83#A 175,18+18,60 78,58+8,77 87,12+3,91 94,38+8.43 87,33+6,73
Me = 55,0 Me =199,0 Me = 67,50 Me =79,0 Me =102,00 Me = 98,00
(42,0-78,0) (68,0 — 270,0) (42,0 -118,0) (67,0 -120,0) 54,0 - 118,0) (42,0-112,0)
bunupyoun 19,1+0,9A 29,9+0,3A 25,3+1,3 25,20+0,35* 28,20+0,45* 24.25+1,36* 17,79+0,34
001 Me=19,0 Me = 30,0 Me =24,5 Me =24,0 Me = 28,0 Me =23,50 Me = 18,0
(9,8 —28,0) (28,0 — 32,0) (18,0 - 32,0) (24,0 - 29,0) (26,0 —31,0) (18,0 - 32,0) (14,0-22,0)
27,2+1,8# 30,8+0,6 20,6+0,6# 31,0+£1,47# 29,67+0,73 20,58+0,56
Me = 28,0 Me =31,0 Me =20,5 Me =31,0 Me =29,0 Me =20,50
(7,2 -42,0) (27,0 — 35,0) (18,0 — 24,0) (19,0-43,0) (26,0 — 35,0) (18,0-24,0)
19,1+0,4#A 21,8+0,5#AA 20,6£1,0A 24.84+0,77# 26,36+0,254#N 20,58+1,0#
Me=194 Me =21,0 Me = 20,5 Me =25,0 Me = 26,60 Me =20,50
(8,7-21,8) (20,0 — 26,0) (16,0 — 26,0) (19,0 - 32,0) (25,0 —28,0) (16,0 — 26,0)




bummpyoun 0,35+0,09A 0,71£0,19*A 0,58+0,29 1,06+0,03* 1,69+0,23* 0,8+0,25%* 0,2240,06
psiMOit Me=0,0 Me=1,0 Me =0,0 Me=1,0 Me = 1,80 Me = 0,55 Me =0,0
(0,0-2,0) (0,0-2,0) (0,0-3,0) (0,80 - 1,30) (0,50 - 3,0) (0,0-3,0) (0,0-0,98)
1,10+0,09#A 1,354+0,35#A 1,67+0,45 1,32+0,07# 1,83+0,31 1,32+0,36
Me=1,10 Me=1,0 Me = 1,50 Me =1,30 Me=1,40 Me =1,25
(0,0-2,70) (0,0-4,0) (0,0-4,0) (0,40-1,80) (0,30-3,37) (0,0-4,0)
0,24+0,06AA 0,46+0,16A 0,42+0,19# 1,25+0,07AA 1,32+0,09 0,64+0,14
Me=0,0 Me = 0,64 Me =0,0 Me =1,20 Me =1,40 Me = 0,55
(0,0 - 0,80) (0,8 -2,6) (0,0-2,0) (0,80 - 1,80) (0,80 —1,80) (0,0-1,6)
ITT 22,62+2,18 26,52+2,55 18,95+1,54
Me =26,0 Me =30,0 Me =18,0
(5,0 — 40,0) (8,0—46,0) (5,0-37,0)
24,24+1,99 24.44+1,56
Me =23,0 Me =24,0
(9,0 — 46,0) (12,0-37,0)
19,0+1,58 27,20+1,93
Me=19,0 Me =26,0
(5,0 - 33,0) (14,0 - 48,0)
I'moxo3a 4,42+0,13%* 3,90+0,16 4,01+0,20A 4,14+0,11 4,02+0,13 3,81+0,17 3,94+0,07
I1a3MBbl Me =4,30 Me = 3,80 Me =4,10 Me=4,0 Me =4,0 Me = 3,85 Me = 3,80
(3,50 — 5,90) (3,0-5,0) (3,0-5,0) (3,40 —5,20) (3,30-5,0) (3,0-4,60) (3,40-5,0)
4,26+0,12 3,82+0,13 4,12+0,15 4,07+0,11 4,274+0,22 4,04+0,23
Me =4,10 Me = 3,80 Me =4,15 Me=4,0 Me =4,60 Me =4,25
(3,20 - 5,60) (3,0-5,0) (3,0-5,0) (3,30 -5,10) (3,0-5,30) (3,0-5,0)
3,98+0,07AA 3,90+0,12 3,88+0,15A 3,65+0,07#A 3,83+0,17 3,68+0,15#
Me = 3,80 Me = 3,90 Me =4,05 Me = 3,60 Me =3,70 Me = 3,55
(3,60 — 4,80) (3,10 -4,70) (3,10 —4,50) (3,20 — 4,20) (3,0—-4,90) (3,0 -4,50)
Kpeatunun 106,53+5,67* 101,41+1,82% 76,31+1,82* 99,60+4,68%* 101,73£2,25%* 100,8+2,6* 65,89+2,05
Me = 87,0 Me =100,0 Me = 86,3 Me =90,0 Me =99,0 Me =97,50 Me = 65,0
(75,0 — 148,0) (92,0 - 116,0) (78,0 -92,0) (78,0 — 142,0) (92,0-118,0) (92,0 -116,0) (44,0-90,0)
131,54+5,68# 102,94+1,56 84,61+0,52 110,93+£3,11 100,0+1,15 99,254+4,87
Me =132,0 Me =102,0 Me = 89,0 Me = 111,50 Me =100,0 Me =91,50
(81,80-180,50) | (94,0 —114,0) (86,0 —92,0) (92,0 -128,0) (93,0 - 107,0) (86,0 —128,0)




89,15+0,28#A 90,94+0,96#AA | 80,93+0,74#A 93,86+2,53# 95,01, 15#A 81,25+0,95
Me = 89,20 Me = 90,0 Me =79,0 Me =95,0 Me =95,0 Me = 81,50
(86,0 —92,0) (86,0 —98,0) (72,0 -81,0) (76,0 — 108,0) (88,0 —102,0) (76,0 — 86,0)
JIAT 716,55+42,33 485,80+14,46 356,84+12,26
Me = 780,0 Me =485,0 Me =350,0
(360,0 — 980,0) (370,0 — 602,0) (240,0 —
610,41+43,11 466,48+14,48 480,0)
Me =750,0 Me =465,0
(354,0 - 872,0) (364,0 —589,0)
377,83+12,03 392,84+8.02
Me = 337,0 Me =368,0
(323,0—476,0) (356,0 —471,0)
MoueBas 324,1+21,4 348,2+12,8* 3452+8,1* 341,08+17,68* | 365,27+8,49* 357,92+9,52* 270,95+11,76
KHCJIOTa Me = 288,0 Me =312,0 Me = 342,5 Me = 368,0 Me = 369,0 Me = 362,0 Me = 286,0
(177,0-569,0) | (307,0—-420,0) | (309,0-398,0) | (196,0-438,0) | (310,0-413,0) | (309,0-367,0) | (142,80—
335,4+17,6 370,5+9,2 309,9+1,3# 365,44+12,04# | 367,13£7,59 413,19421,71# | 360,0)
Me =267,0 Me =375,0 Me =309,5 Me =374,0 Me =369,0 Me=412,0
(145,0 - 442,0) | (308,0 —418,0) | (304,0-320,0) | (264,0-438,0) | (310,0-412,0) | (141,0-564,0)
273,14 ,9#A 168,4+3,04AA | 230,52, 4#A 262,16+1,42#A | 264,33+£0,804A | 217,71+0,96#A
Me =270,0 Me =173,0 Me =234,5 Me =262,0 Me =264,0 Me=217,0
(240,0 — 310,0) | (136,0-210,0) | (220,0-240,0) | (252,0—274,0) | (260,0—270,0) | (212,0-226,0)
OOmruii Oemok 54,10+0,46*A 50,18+0,32* 49,25+0,79* 51,11+0,34* 49,77+0,15* 49,25+0,78* 60,37+0,55
IUIa3MBI Me = 53,0 Me = 50,10 Me = 48,50 Me=51,0 Me =49,70 Me = 48,50 Me = 60,0
(52,0 - 59,0) (48,0 -52,0) (46,0 — 54,0) (49,0 - 55,0) (49,0 -51,0) (46,0 —54,0) (54,0 - 68,0)
52,38+0,37#A 50,29+0,59# 51,75+0,43# 50,56+0,24 50,20+0,45 52,62+0,43#
Me =52,0 Me = 50,0 Me = 51,50 Me = 50,30 Me = 50,0 Me = 53,30
(50,0 - 59,0) (47,0 -54,0) (50,0 — 54,0) (49,0 -53,0) (48,0 -53,0) (50,0 —54,0)
53,59+0,35#A 57,82+0,36#A 55,83+0,40#AA | 50,86+0,13A 50,53+0,09 56,12+0,38#A
Me = 54,0 Me = 58,0 Me = 55,70 Me = 50,80 Me = 50,45 Me = 56,45
(52,0 - 61,0) (56,0 - 60,0) (54,0 - 58,0) (50,0 -52,0) (50,0 —-51,30) (54,0 -58,0)
CB00OOIHBIH 0,26+0,02 0,35+0,01A 0,25+0,02 0,30+0,01 0,24+0,01 0,25+0,01 0,3+0,01
reMOTIO0NH Me =0,26 Me = 0,30 Me =0,25 Me = 0,30 Me =0,23 Me =0,25 Me =0,0
(0,22 - 0,29) (0,30 - 0,40) (0,20 - 0,30) (0,20 —0,40) (0,20 —-0,30) (0,20 —-0,30) (0,0-0,30)




0,27+0,02 0,48+0,03# 0,25+0,02 0,36+0,02 0,43+0,03# 0,25+0,01
Me =0,24 Me = 0,50 Me =0,25 Me =0,30 Me=0,41 Me =0,25
(0,19 -0,21) (0,30 - 0,60) (0,20 - 0,30) (0,20 - 0,60) (0,30 —-0,60) (0,20 - 0,30)
0,09+0,02#A 0,24+0,01#AA 0,10+0,04AA 0,39+0,02A 0,44+0,01A 0,11+0,00#A
Me =0,12 Me =0,20 Me =0,10 Me =0,40 Me =043 Me=0,11
(0,11 -0,10) (0,20 - 0,30) (0,20-0,10) (0,30 -0,50) (0,40-0,50) (0,20-0,13)
Tpurnunepuapt 2,51+0,19* 2,35+0,20* 2,37+0,21* 2,54+0,19 2,22+0,18 2,30+0,17 1,75+0,06
Me =2,40 Me =2,10 Me =2,15 Me =2,40 Me =2,10 Me=2,15 Me = 1,80
(1,0 — 4,20) (1,30 - 3,60) (1,60 — 3,80) (1,20 — 4,40) (1,40 — 3,70) (1,60 — 3,30) (1,20 - 2,30)
1,95+0,20#A 2,75+0,17 2,68+0,25 2,65+0,16# 2,24+0,13 2,324+0,24
Me = 1,30 Me = 2,60 Me = 3,05 Me =2,60 Me = 1,86 Me =195
(1,20 —4,0) (1,80 — 3,90) (1,40 — 3,60) (1,40 — 4,20) (1,60 — 3,56) (1,40 — 3,60)
2,90+0,094# 2,66+0,15#A 2,48+0,16 2,75+0,14#A 2,18+0,18 2,32+0,17
Me =2,90 Me =2,60 Me =2,70 Me =2,52 Me =2,00 Me =2,15
(2,20 — 3,80) (1,80 — 3,90) (1,60 — 3,20) (1,34 —4,00) (1,35—3,54) (1,60 — 3,20)
XonecTepuH 4,61+0,29 2,80+0,12*A 3,36+0,11* 4,50+0,31 3,70+0,12 3,354+0,10 3,934+0,14
Me=4,0 Me = 2,80 Me = 3,35 Me = 3,90 Me=3,70 Me = 3,35 Me = 3,70
(2,60 - 7,0) (2,0 - 3,60) (2,80 - 4,0) (2,80 -7,10) (3,0-4,40) (2,80 —3,90) (2,50 - 5,60)
4,45+0,25# 4,02+0,16# 3,42+0,16 4,82+0,31 3,93+0,14 3,27+0,11
Me =4,20 Me = 3,90 Me = 3,25 Me =4,10 Me = 3,97 Me = 3,25
(2,80 — 7,40) (3,10—-5,0) (2,70 — 4,20) (2,90 —-7,20) (3,0-4,20) (2,70 —-4,10)
3,47+0,12#A 3,82+0,13#A 3,56+0,20 3,50+0,02 3,68+0,09 3,2340,15
Me = 3,30 Me = 3,80 Me = 3,85 Me=3,43 Me = 3,65 Me =3,15
(2,60 — 4,70) (3,0-5,0) (2,60 — 4,40) (3,0 - 4,40) (3,1 -4,00) (2,60 — 4,20)
[lemounas 71,90+4,81 123,76+£6,55*A | 105,25+6,73* 73,72+6,52 100,47+4,98* 104,33+5,80* 76,58+3,33
docdaraza Me =77,0 Me = 140,0 Me =99,50 Me=61,0 Me =96,0 Me =99,0 Me=78,0
(35,0 —108,0) (86,0 — 148,0) (76,0 — 138,0) (38,0 -128,0) (82,0 —140,0) (76,0 — 139,0) (35,0 -104,0)
73,83+4,70 108,06+7,17 110,75+5,82 78,60+4,04 107,80+5,71 105,25+5,82
Me =61,0 Me =100,0 Me = 124,50 Me = 83,0 Me=113,0 Me =91,50
(48,0 - 112,0) (72,0 — 146,0) (86,0 — 130,0) (50,0 —105,0) (76,0 — 140,0) (86,0 —130,0)
67,17+£5,07 71,767 24#N 47,75+1,14 64,0+5,16# 68,93+6,01#A 56,29+0,66H#A
Me =52,0 Me =75,0 Me =47,50 Me =51,0 Me =65,0 Me = 56,0
(38,0 — 106,0) (34,0-112,0) (42,0-54,0 (39,0 -112,0) (38,0 —115,0) (52,0 -61,0)




Tabmuma 14. [loka3artenau remocrazuorpammsl npu 119 u UMII

[Tokazarenn Ortan | OcHoBHas (1) CpaBuenus (2) I'K@3)
ITH I'T1 bb ITH I'TI bb
AUYTB 1 34,79+0,81 30,88+0,66* 15,75+0,43*A 35,2840,72 31,67+0,73 33,33+0,78 34,26+0,38
Me = 35,0 Me =31,0 Me = 15,50 Me =35,0 Me=31,0 Me =33,0 Me =34,0
(28,0 — 44,0) (27,0 - 36,0) (14,0 - 18,0) (30,0-41,0) (28,0 -37,0) (30,0-38,0) (31,0-38,0)
2 36,14+0,50 31,76+0,62#A 17,75+£0,43#AA | 37,72+0,50#A 31,40+0,64 31,75+0,43#A
Me = 36,0 Me =32,0 Me =17,50 Me = 38,0 Me=31,0 Me = 31,50
(32,0-41,0) (28,0 - 36,0) (16,0 — 20,0) (34,0-42,0) (28,0 —36,0) (30,0 - 34,0)
3 37,24+0,44A 35,53+0,58AA | 35,75+0,43#A 37,68+£0,43A 40,20+0,45#AA | 35,33£0,41#AA
Me = 37,0 Me = 35,0 Me = 35,50 Me = 36,0 Me =40,0 Me = 35,0
(34,0-41,0) (32,0 -40,0) (34,0 - 38,0) (36,0 —42,0) (38,0 -43,0) (34,0 - 38,0)
I1B 1 16,55+0,50* 19,76+0,62* 13,42+0,42* 15,76+0,40 19,87+0,53 16,58+1,0 13,32+0,27
Me =21,0 Me =220 Me = 14,0 Me=16,0 Me =20,0 Me = 16,50 Me=13,0
(12,0—21,0) (16,0 — 24,0) (13,0-18,0) (13,0—-19,0) (17,0—23,0) (12,0—-22,0) (11,0-16,0)
2 14,10+£0,49# 19,65+0,50 14,65+0,42 14,12+0,30# 19,87+0,53 18,83+£0,91#
Me =21,0 Me =21,0 Me = 18,0 Me=13,0 Me =20,0 Me = 18,50
(10,0 - 18,0) (17,0 - 23,0) (16,0 — 20,0) (13,0-17,0) (17,0 -23,0) (15,0 - 24,0)
3 16,97+0,36# 15,88+0,35#A 17,83+0,66 20,40+0,36#AA | 16,80+£0,35#A 19,95+0,31
Me=17,0 Me =16,0 Me =17,50 Me =20,0 Me=17,0 Me =20,0
(14,0 —20,0) (14,0 - 18,0) (15,0 — 22,0) (18,0 —23,0) (15,0 -19,0) (18,0 —22,0)
TB 1 15,69+0,24 18,35+0,41%* 16,58+1,0 17,20+0,30A 18,27+0,58 15,83+0,42 15,37+0,27
Me =15.0 Me =18.0 Me = 16,50 Me =16,0 Me = 18,0 Me =16,0 Me=15,0
(15,0 -19,0) (16,0 — 21,0) (12,0 - 22,0) (16,0 — 20,0) (15,0 - 22,0) (14,0 - 18,0) (12,0 - 18,0)
2 18,45+0,40# 18,59+0,19 18,83+0,91 17,92+0,27 18,67+0,21 17,75+0,43#
Me = 18,0 Me = 18,0 Me = 18,50 Me=17,0 Me=18,0 Me =17,50
(15,0 — 22,0) (18,0 — 20,0) (15,0 — 24,0) (17,0-21,0) (18,0 —20,0) (16,0 —20,0)
3 17,38+0,21#A 18,35+0,41 17,0+0,25 18,96+0,23#AA | 20,0+0,38#AA 16,75+0,25
Me=17,0 Me = 18,0 Me=17,0 Me=18,0 Me =20,0 Me = 16,50
(16,0 - 19,0) (16,0 — 21,0) (16,0 - 18,0) (18,0-21,0) (18,0-22,0) (16,0 -18,0)




POMK 6,5540,59* 4,61+0,45% 4,50+0,51* 7,28+0,50 5,79+0,49* 3,85+0,40* 3,14+0,07
Me =16,0 Me = 14,50 Me = 14,50 Me =6,0 Me =6,0 Me = 3,75 Me = 3,20
(2,0-12,0) (2,0-8,0) (2,0-7,0) (5,0-12,0) (3,0-9,0) (2,0-8,0) (2,40 - 3,80)
9,83+0,49# 7,0+0,46# 4,50+0,51 11,44+0,46#A 7,27+0,58%# 3,0+0,25
Me=110,0 Me=17,0 Me = 14,50 Me=11,0 Me=17,0 Me=3,0
(6,0 -14,0) (4,0-10,0) (2,0-7,0) (8,0-15,0) (4,0-11,0) (2,0-4,0)
3,14+0,43#A 2,47+0,17#AA | 0,58+0,23#A 5,20+0,30#AA 6,40+0,290A 0,67+0,22
Me=2,0 Me=2,0 Me =0,0 Me =4,0 Me=6,0 Me =0,50
(2,0-12,0) (2,0-4,0) (0,0-2,0) (4,0-8,0) (5,0 -8,0) (0,0-2,0)

dubp. 3,12+0,16 3,92+0,31* 33,67+0,79* 3,13+0,16 3,52+0,25 4,26+0,49A 3,01+0,09
Me = 3,10 Me =4,0 Me = 33,50 Me=3,10 Me = 3,20 Me =4,15 Me=3,0
(1,80 —5,20) (2,0-6,0) (30,0 —38,0) (1,90-5,0) (2,50 —5,50) (2,0-7,0) (2,0—3,80)
2,77+0,14 2,94+0,16# 31,75+0,43#A 2,50+0,12 3,13+0,19 4,50+0,51#AA
Me = 2,60 Me = 2,80 Me = 31,50 Me =2,40 Me =3,40 Me =4,50
(1,80 —4,90) (2,0-4,0) (30,0 —34,0) (1,70 — 3,60) (2,0—4,0) (2,0-7,0)
2,94+0,06 2,47+0,17A 3,33+0,31 2,95+0,01 2,41+0,08 3,50+0,34
Me =2,90 Me=2,0 Me =3,0 Me =2,90 Me =2,30 Me = 3,50
(2,60 - 4,10) (2,0-4,0) (2,0-5,0) (2,90 -3,0) (2,0-3,0) (2,0-5,0)




Ta6ymma 15. Ioka3zaTeau OKCHAAHTHONW M AaHTHOKCHAAHTHOM cucTtembl npu [19 u UMII

[Tokazarenn Otan | OcHoBHas (1) CpaBuenust (2) 'K (3)
ITH I'TI bb ITH I'TI bb
Butamun E 1 5,60+0,23* 5,49+0,18* 5,38+0,15* 5,69+0,26* 5,324+0,15* 5,36+0,15* 6,92+0,13
Me = 5,35 Me = 5,40 Me = 5,30 Me =5,30 Me =526 Me =5.,30 Me =6,96
(3,60 — 7,50) (4,40 — 7,20) (4,70 -6,0) (3,60 —7,50) (4,43-6,82) (4,65 -6,02) (5,34 - 8,28)
2
3 6,26+0,15# 5,69+0,13# 5,41+0,33 6,59+0,12# 5,66+0,14# 5,40+0,34
Me = 6,45 Me = 5,90 Me = 5,55 Me = 6,80 Me =5,87 Me =5,57
(4,40 — 7,20) (4,80 - 6,40) (4,10 - 8,20) (5,30 - 7,30) (4,76 — 6,44) (4,08 — 8,23)
JlakTar 1 6,14+0,25* 8,20+0,37* 8,20+0,37* 6,15+0,27* 5,234+0,21* 8,21+0,37* 3,54+0,08
Me = 6,65 Me = 8,50 Me = 8,50 Me = 6,65 Me = 5,08 Me = 8,52 Me =3,51
(3,30—7,80) (5,60 —9,50) (5,60 —9,50) (3,30 —7,80) (3,98 — 6,68) (5,58 —9,54) (2,98 —4,71)
2
3 6,08+0,11 7,09+0,51 7,09+0,51 6,06+0,12 4,75+0,11 7,10+£0,51
Me =6,05 Me=7,70 Me =7,70 Me =6,0 Me =4,88 Me=17,72
(5,0-6,90) (3,50 -19,10) (3,50 -19,10) (5,0-6,90) (3,89 —5,21) (3,45-9,12)
MJIA 1 11,29+0,25% 14,26+0,67* 11,08+0,34* 11,42+0,27* 10,34+0,26* 11,094+0,34* 8,12+0,13
Me =11,30 Me = 14,30 Me=11,20 Me = 11,30 Me = 10,80 Me=11,22 Me=28,14
(9,40 — 13,70) (9,40 -18,20) | (9,30 -13,60) | (9,40 -13,70) (9,04 — 12,56) (9,34 - 13,64) (6,01 -9,17)
2
3 13,06£0,41# 11,09+£0,28#A | 9,67+0,27#A 8,81+0,14# 9,63+0,19 9,66+0,27#
Me = 13,65 Me=11,0 Me =9,45 Me =9,0 Me =9,68 Me =9,43
(8,10 — 16,50) (9,30-13,30) | (8,50-11,20) | (7,60-10,60) (8,22 —11,04) (8,54 — 11,23)
MeTtaOoauThI 1 5,03+0,20* 5,32+0,11* 5,59+0,23* 5,05+0,23* 5,37+0,11%* 4,96+0,03
OKCHJIa a30Ta Me = 5.40 Me = 5,20 Me =5,15 Me = 5,40 Me =5,34 Me =4,92
(2,50 - 6,0) (4,50 - 6,20) (4,70 -7,10) (2,50 -6,0) (4,88 -6,21) (4,68 —-5,32)
2
3 5,27+0,07 5,08+0,18 5,03+0,12 5,28+0,08 5,09+0,21
Me = 5,20 Me = 5,10 Me = 4,90 Me =520 Me =523
(4,70 - 6,0) (4,0-6,10) (4,40 — 5,60) (4,70-6,0) (3,98 -6,12)
MCM 254 1 0,39+0,02* 0,32+0,02* 0,41+0,03* 0,38+0,02* 0,31+0,02* 0,42+0,03* 0,23+0,003
Me = 0,40 Me = 0,30 Me = 0,45 Me = 0,40 Me =0,29 Me =0,46 Me =0,23
(0,30 - 0,60) (0,20 - 0,50) (0,20 - 0,50) (0,30 -0,50) (0,23-0,51) (0,24 —0,54) (0,19-0,27)




3 0,42+0,02# 0,3120,01 0,37+0,02 0,43=0,02# 03120,01 0,37+0,02
Me = 0,40 Me = 0,30 Me = 0,40 Me = 0,40 Me = 0,30 Me = 0,39
(0,30 -0,80) | (0,20-0,40) |(0,20-0,40) | (0,30-0,80) | (0,23-0,40) | (0,23 0,44)
fTige) 1 22.8242.06% | 12,14£0,46% | 14,15£0,73% | 22,0242.26% | 11,63+0,57* 14,1320,74* 8.6340,14
Me = 27,50 Me = 12,30 Me = 14,40 Me = 26,15 Me = 12,27 Me = 14,38 Me = 8,84
(8,60 - 38,10) | (8,10 15,20) | (8,10 —17,80) | (8,60—38,10) | (8,06—1523) |(8,06-17.78) | (6,67—10,0)
2
3 14,5120,56# | 11,5240,45A | 10,04+0,78% | 14,5740,62# | 13,12+0,41 10,050, 78
Me = 13,55 Me = 11,10 Me = 10,70 Me = 13,10 Me = 13,12 Me = 10,73
(9,0-21,70) | (9,0-16,30) | (5,30 —14,10) |(9,0-21,70) | (10,34—16,32) | (5,32 —14,07)
COJ 1 32,88+1,17% | 41,1941,39% | 45,7243,67% | 32,55E1,24% | 41,17£1,50% | 45,72+3,67* 61,53+1,33
Me = 37,30 Me = 39,20 Me = 44,20 Me = 36,75 Me = 39,23 Me = 44,22 Me = 62,20
(23,50 — 39,20) | (28,20 — 48,70) | (28,30 — 68,40) | (23,50 — 39,20) | (28,19 48,65) | (28,34 -68,43) | (48,40 —83,90)
2
3 432140,55% | 43,42+1,25 36,454200# | 432440574 | 44,05+1,16 36,4552 29
Me = 42,90 Me = 44,10 Me = 37,65 Me = 42,90 Me = 44,23 Me = 37,64
(38,20 — 48,00) | (33,50 — 50,10) | (22,20 — 45,30) | (38,20 -48,0) | (35,86 —50,09) | (22,16 — 45,31)




Ta6mmma 16. [Toka3zaTeau o01ero aHajau3a KpoOBH NMPH NMPEIKJIAMIICHHU ee 0CT0KHEeHUsSIX

[Tokazarenn Oran | OcuosHas (1) CpaBuenus (2) I'K(3)
HELLP OXJIIT OIT HELLP OXJIIT OI1
I'emoroOun 1 79,35+2,37* 98,30+2,12 93,36+0,72* 76,86+2,13* 100,68+1,91 94,58+0,56* 110,26+1,01
Me =76,0 Me = 107,50 Me =93,0 Me =175,0 Me =107,0 Me = 94,50 Me =113,0
(65,0 — 98,0) (100,0 - 132,0) | (90,0 — 99,0) (650-980) | (98,0 124,0) (92,0 - 98,0) (98,0 - 122,0)
2 79,52+1,60 103,80+3,10#A 93,64+0,96 69,09+1,60 96,74+0,45#% 95,58+0,56
Me =79,0 Me = 101,50 Me =93,0 Me=179,0 Me=97,0 Me =95,0
(68,0 — 94,0) (70,0-148,0) | (90,0 -104,0) | (68,0-930) | (94,0-100,0) (93,0 - 99,0)
3 90,57+1,88A#A 105,0£1,29M4# 101,50+1,04A# 90,0£1,35/# 96,35+2,54 \#A 84,86+2,82/#
Me =89,0 Me =105,0 Me =101,50 Me =98 Me = 96,50 Me = 80,50
(78,0 -106,0) | (96,0 — 114,0) (96,0-107,0) | (88,0-108,0) | (70,0-116,0) | (75,0 102,0)
I'emaTokpur 1 24,78+0,44* 35,70+0,82 36,29+0,32%* 25,0+0,45* 36,26+0,65 37,83+0,42* 36,37+0,21
Me = 25,0 Me = 35,50 Me = 36,0 Me=25,0 Me = 36,0 Me = 38,0 Me = 36,0
(22,0 - 28,0) (30,0 — 42,0) (35,0 — 38,0) (22,0-280) | (32,0-41,0) (36,0 — 40,0) (34,0 — 38,0)
2 27,65+0,55# 34,80+1,12A 35,50+0,45 27,57+0,59# 37,79+0,63%# 38,33+0,31
Me =240 Me = 20,0 Me =32,0 Me=27,0 Me =38,0 Me = 38,0
(32,0 - 27,0) (45,0 — 35,0) (380-3550) | (240-32,0) | (34,0—42,0) (37,0 40,0)
3 30,78+0,44 %A 30,64+0,89A#A 33,28+0,32A# 34,0+0,19N# 35,89+0,32# 37,0+0,25#
Me =31,0 Me = 30,50 Me = 33,0 Me =340 Me =36,0 Me=137,0
(28,0 — 34,0) (23,0 — 36,0) (31,0 — 36,0) (33,0-36,0) | (34,0-380) (36,0 - 38,0)
OPUTPOLUTHI 1 2,53+0,07*A 3,80+0,07*A 3,36+0,03 2,21+0,14* 3,53+0,06 3,35+0,03 3,434+0,05
Me = 2,50 Me = 3,80 Me = 3,40 Me =2,09 Me =3,50 Me =3,30 Me =3,40
(2,00 — 3,10) (3,30 — 4,30) (3,20 — 3,50) (007-310) | (310-40) (3,20 — 3,50) (2,90 - 4,0)
2 2,80+0,06# 3,18+0,12# 3,10+0,06# 2,70+0,06# 2,95+0,01# 2,95+0,03#
Me =2,80 Me = 3,05 Me = 3,15 Me=2,6 Me =2,95 Me=3,0
(2,40 — 3,30) (2,10 — 4,60) (2,70 — 3,40) (240-330) | (2,90-3,0) (2,80 — 3,10)
3 2,95+0,03AA 3,09+0,09A 2,55+0,04/# 3,10+0,01A# 3,11+£0,02/# 3,01+£0,04A
Me =2,90 Me =3,10 Me = 2,60 Me=3,1 Me=3,10 Me=3,0
(2,80 — 3,20) (2,20 — 3,80) (2,30 - 2,70) (3,0-3,2) (3,0 - 3,30) (2,90 — 3,30)
JIeHKOIUTHI 1 10,78+0,83* 9,99+0,64* 12,994+0,61* 10,33+0,86* 9,37+0,41%* 13,50+1,04* 6,80+0,11
Me =10,0 Me =110,30 Me =112,50 Me=10,0 Me=9,0 Me =13,50 Me=17,0
(5,0 - 18,0) (6,0 — 14,10) (10,0 - 17,0) (5,0 - 18,0) (7,0-12,0) (8,0—19,0) (5,0 - 8,0)




10,83+1,94#A 11,02£1,17A 11,60+0,97# 8,13+0,59 15,63£1,51# 15,08+0,89
Me = 38,0 Me =310,45 Me=311,0 Me=11,0 Me =15,0 Me = 11,50
(17,0 - 85,0) (5,0 — 28,30) (8,0 — 22,40) (8,0—-16,0) (6,0-27,0) (3,0-15,0)
10,39+0,31#A 9,84+0,45 8,75+0,431# 13,02+0,30 12,89+0,32# 14,60+0,95#
Me =13,0 Me =19,25 Me = 8,50 Me=10,0 Me=9,0 Me =114,50
(12,0 - 16,0) (7,0-13,0) (7,0-11,0) (8,0-12,0) (7,0-11,0) (9,0 -20,0)

JlumdonuTer 14,35+0,74* 14,60+2,0* 11,79+0,37* 14,04+0,78* 17,95+1,67* 10,50+0,34* 28,34+0,38
Me = 14,0 Me =120 Me =120 Me = 14,0 Me=17,0 Me = 10,50 Me = 28,40
(9,0-21,0) (6,0 —39,0) (10,0 -14,0) (9,0-21,0) (8,0—32,0) (9,0-12,0) (25,0 -36,0)
14,35+0,47 16,95+1,72 15,29+0,93# 10,09+0,48 12,370,694 13,50+0,51#

Me = 14,0 Me = 13,50 Me = 16,50 Me = 14,0 Me=12,0 Me = 13,50
(11,0 -18,0) (5,0 - 39,0) (14,0 — 28,0) (11,0-18,0) (8,0—-18,0) (11,0-16,0)
20,43+0,23/# 18,15+1,83A 17,91£0,43A# | 21,57+£0,59A# | 24,26+1,37N\# 12,86+0,23/\#
Me = 20,0 Me = 16,50 Me = 18,0 Me=21,0 Me =240 Me =13,0
(19,0 — 22,0) (11,0 - 48,0) (16,0 - 20,0) (18,0 - 26,0) (15,0 - 34,0) (12,0 - 14,0)

D03UHO(UITBI 4,0+£0,24* 1,35+0,34* 1,93+0,22* 4,21+0,22* 1,95+0,27* 0,58+0,19 3,16+£0,23
Me =4.,0 Me=1,0 Me=2,0 Me =4,0 Me=1,0 Me =0,50 Me=3,0
(3,0-6,0) (0,0-4,0) (1,0-3,0) (3,0-6,30) (1,0-4,0) (0,0-2,0) (1,0-6,0)
3,54+0,28 1,0+£0,28A 0,86+0,31# 3,99+0,26 1,79+0,25 1,0+£0,35
Me =3,0 Me = 0,50 Me =0,0 Me = 3,80 Me=1,0 Me =0,50
(2,0-6,0) (0,0-4,0) (0,0-3,0) (2,0-6,0) (1,0-4,0) (0,0-3,0)
4,48+0,11#A 0,10+0,07A#A | 0,43+0,14A 3,0+£0,13/# 2,63+0,19# 1,0+0,35
Me =4.,0 Me =0,0 Me =0,0 Me=3,0 Me=2,0 Me =0,50
(4,0-5,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (2,0-4,0) (2,0-4,0) (0,0-3,0)

[TanoukosiepHbIC 14,26+0,31* 6,0+0,83* 7,86x£1,0% 14,87+0,41* 11,63+1,18%* 6,92+0,92* 3,95+0,20
Me = 8,0 Me = 5,50 Me = 17,50 Me=38,0 Me=12,0 Me = 6,50 Me=4,0
(3,0-14,0) (0,0-16,0) (2,0-14,0) (3,0-5,0) (3,0-20,0) (2,0-12,0) (2,0-6,0)
8,26+0,71 31,20+4,98# 5,93+0,74#A 13,86+0,30 29,37+3,40# 7,67+0,74
Me = 8,0 Me =270 Me = 5,50 Me =280 Me =29,0 Me =7,50
(3,0-14,0) (4,0-62,0) (2,0-11,0) (3,0-14,0) (10,0 -55,0) (4,0-12,0)
6,92+0,14 8,40+0,88A#A 13,36£0,62/A# | 6,38+0,37 10,58+2,76# 7,50+0,34




Me = 6,90 Me = 8,0 Me = 13,50 Me=6,0 Me=10,0 Me =7,50
(6,0-8,0) (4,0-17,0) (7,0 -16,0) (4,0-9,0) (6,0—-17,0) (6,0-9,0)
CerMeHTOsICpHbIC 51,57+0,54* 57,50+£2,05 66,79+1,33* 51,71+£0,56* 59,21+1,22 68,50+1,41%* 58,63+0,42
Me =51,0 Me = 55,0 Me = 66,50 Me =51,0 Me = 59,0 Me = 67,50 Me = 58,0
(48,0 — 56,0) (47,0-78,0) (60,0 —78,0) (48,0 —56,0) (52,0 - 68,0) (62,0 -76,0) (53,0 -64,0)
51,434+0,55 59,90+3,05 69,93+1,10# 51,19+0,51 57,84+1,05 71,50£1,04#
Me = 51,0 Me = 60,50 Me = 69,50 Me=51,0 Me=57,0 Me=171,50
(48,0 — 56,0) (15,0 - 78,0) (60,0 — 76,0) (48,0 -56,0) (52,0 - 66,0) (66,0 —77,0)
65,01, 41N #A | 62,15£2.47AA | 65,43+0,83A# | 67,05£1,34N# | 66,58+0,76/N# 69,75+0,43
Me = 65,0 Me = 60,50 Me = 65,0 Me =67,0 Me = 66,0 Me = 69,50
(54,0 - 76,0) (28,0 - 80,0) (62,0 —74,0) (58,0 - 77,0) (62,0 -73,0) (68,0 -72,0)
MOHOIHUTHI 4,61+0,16* 6,20+0,76 1,50+0,20* 4,98+0,17* 6,26+0,65 2,0+£0,25* 5,83+0,15
Me =40 Me =6,0 Me=1,0 Me=35,0 Me=6,0 Me=2,0 Me=16,0
(4,0-6,0) (1,0 - 14,0) (1,0-3,0) (4,0-6,0) (2,0-11,0) (1,0-3,0) (4,70-8,0)
2,74+0,17# 4,60+0,50 4,79+0,50# 2,97+0,14# 3,42+0,47# 3,50+0,34#
Me =3,0 Me=4,0 Me = 4,50 Me=3,0 Me=3,0 Me = 3,50
(2,0-4,0) (0,0-8,0) (3,0-10,0) (2,0—4,0) (1,0-7,0) (2,0-5,0)
4,26+0,25#A 5,30+0,58A 4,50+0,51A 6,05+0,18M# | 3,42+0,26A 1,50+0,23#
Me =4.,0 Me = 5,50 Me =4,50 Me = 5,90 Me=3,0 Me=1,0
(3,0-6,0) (2,0 -10,0) (2,0-7,0) (5,0 -8,0) (2,0-5,0) (1,0-3,0)
MueIonuTsI 1,17+0,24 0 0 1,0+£0,25 0 0,58+0,23 0
Me=1,0 Me=1,0 Me=0,0
(0,0-3,0) (0,0-3,0) (0,0—2,0)
0,9340,13 0,35+0,11 0,50+0,25 0,62+0,18 0,42+0,12 0,50+0,15
Me = 0,90 Me =0,0 Me =0,0 Me=0,0 Me=0,0 Me =0,50
(0,0-2,0) (0,0-1,0) (0,0-3,0) (0,0-2,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0)
0 0 0,36+0,13 0 0 0
Me =0,0
(0,0-1,0)
IOnEb1e 0,39+0,10* 0,90+0,26* 0 0,48+0,11 1,16+0,33 1,0+£0,35 0
Me =0,0 Me = 0,0 Me=0,0 Me=1,0 Me =0,50
(0,0-1,0) (0,0-3,0) (0,0-1,0) (0,0-4,0) (0,0-3,0)




0,4240,08 1,20+0,35 0,29+0,13 0,43+0,11 0,79+0,25 0,58+0,23
Me = 0,30 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0 Me =0,0
(0,0-1,0) (0,0-4,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-3,0) (0,0-2,0)
0 0 0 0 0 0

COD 35,70+1,23* 33,75+1,0* 27,29+0,67* 36,19+1,29* 35,84+1,05* 27,58+0,56 23,26+0,62
Me = 35,0 Me = 32,50 Me =270 Me = 36,0 Me = 35,0 Me = 24,50
(28,0 — 46,0) (28,0 - 42,0) (24,0 - 32,0) (28,0 —46,0) (30,0 -44,0) (22,0 -28,0)
32,57+1,05 34,60+1,29 31,79+1,01# 33,38+0,88 33,0£1,29 29,50+1,04#

Me =31,0 Me = 34,50 Me = 31,50 Me = 33,0 Me =33,0 Me =29,50
(26,0 —42,0) (26,0 —44,0) (27,0 —38,0) (28,0—42)0) (24,0—-42)0) (24,0-35,0)
28,78+1,141# 28,55+0,68N# 28,50+1,41A 35,70+1,23A | 33,89+0,85/N# 36,0+1,49N#
Me =28,0 Me = 28,50 Me =27,50 Me = 35,0 Me =26,0 Me = 36,0
(22,0-38,0) (24,0 - 34,0) (22,0-36,0) (28,0—-46,0) | (22,0—-34,0) (28,0 —44,0)

TpomOoUTHI 64,5+6,8* 154,8+12,8% 170,9+6,0* 50,62+5,6* 149,68+9,04* 160,25+13,12* | 241,0+4,35
Me =79,0 Me =159,0 Me =167,0 Me =48,0 Me=112,0 Me = 158,5 Me =242.0
(18,0 —102,0) (86,0 — 250,0) (152,0 - (18,0-95,0) (92,0 -203,0) (148,0—-177,0) | (180,0—

240,0) 285,0)
58,2+5,3# 139,1+14,5 178,42+3,11# | 42,9+3,27 122,68+6,76 166,5+1,1
Me = 30,0 Me=117,5 Me =180,5 Me =43,0 Me=118,0 Me = 166,5
(19,0 - 86,0) (20,0 — 293,0) (164,0-192,0) | (22,0 -66,0) (78,0 - 167,0) (160,0 -

173,0)

127,90+8.45 175,3+17,1 171,67£2,31A | 79,34+5,4#A 152,53+15,66 110,7+7,5N\#
Me =124,0 Me=171,0 Me =169,5 Me = 68,0 Me =158 Me =104,0
(84,0-122)0) (68,0 — 310,0) (164,0 —191,0) | (56,0 —140,0) | (86,0 —308,0) (78,0 — 155,0)




TaGJmua 17. Iloka3aTean oﬁmero AHAJIN3a MOYH IPH MPEIKJTAMIICUA U €€ 0CJTO0KHCHUAX

[TokazaTtenn Ortan | OcHoBHas (1) CpaBaenust (2) I'K(@3)
HELLP OXXIIT OIl HELLP OXIT OIT
OtHOcHTEIIbHAS 1 1011,6+0,5* 1015,6£0,3*A 1017,1+0,6* 1011,4+0,6* 1013,9+0,3* 1018,6+0,6* 1018,7+0,5
IJIOTHOCTh Me=1011,0 Me =1015,0 Me=1017,0 Me=1011,0 Me=1014,0 Me =1018,50 Me=1018,0
(1008,0 - (1014,0 - (1014,0 - (1008,0 — (1012,0- (1016,0 - (1015 -
1016,0) 1018,0) 1021,0) 1016,0) 1016,0) 1022,0) 1025,0)
2 1009,9+0,3#A 1013,9+0,7# 1015,3+0,4 1012,6+0,3 1012,1+0,5# 1018,0+0,4
Me =1010,0 Me =1013,5 Me =1018,0 Me =1013,0 Me=1012,0 Me =1017,50
(1008,0 — (1010,0 - (1006,0 — (1011,0 - (1009,0 — (1017,0-
1012,0) 1020,0) 1021,0) 1014,0) 1016,0) 1020,0)
3 1013,8+0,5A#A | 1011,6£0,3A#A | 1019,6+0,4A 1018,3+04A# | 1016,7£02A# | 1019,5+0,3A
Me =1013,0 Me=1011,5 Me =1019,5 Me =1018,0 Me =1016,0 Me =1019,50
(1012,0 - (1010,0 — (1018,0 — (1016,0— (1016,0-— (1018,0—
1018,0) 1014,0) 1022,0) 1021,0) 1019,0) 1021,0)
benok B pazoBoit | 1 1,18+0,12* 3,37+0,75* 1,03+0,06* 1,16+0,04* 3,23+0,64* 0,97+0,05* 0,02+0,08
MOPLUHHA MOYHU Me=1,10 Me = 3,75 Me =1,05 Me=1,10 Me =2,30 Me =0,95 Me=0,0
(0,50 —2,20) (0,00 —10,00) (0,60 —1,40) (0,50 —2,10) (0,40-9,0) (0,70 —1,20) (0,0-0,20)
2 0,98+0,09 3,30+0,91 1,35+0,11# 1,22+0,10 4,73+0,86 1,37+0,11#
Me = 0,90 Me = 3,00 Me = 1,35 Me=1,10 Me=4,0 Me=1,35
(0,40 - 1,80) (0,00 - 10,00) (0,70 — 2,00) (0,60 —2,10) (0,60 —12,0) (0,80 -2,0)
3 0,35+0,01A# 0,38+0,05A# 0,57+0,041# 0,65+0,01A#A | 1,97+1,611# 1,06+0,041#
Me =0,35 Me =0,35 Me =0,55 Me = 0,50 Me =0,34 Me = 1,00
(0,30-0,33) (0,00 -0,80) (0,40 -0,80) (0,40 -0,50) (0,20-31,0) (0,80 -1,30)
JleKonuTHI 1 3,834+0,26*A 5,75+0,77A 7,79£1,01%* 4,61+0,22 8,37+0,69* 7,25+0,79* 4,0+0,40
Me =3,0 Me=5,0 Me =17,50 Me =4,90 Me =8,0 Me = 6,50 Me =4,0
(3,0-7,0) (2,0-12,0) (3,0-14,0) (3,0-6,0) (4,0-14,0) (4,0-12,0) (1,0-8,0)
2 7,39+0,35# 4,26+0,52 5,36+0,31# 8,14+0,50# 4,73+0,45# 6,0+£0,35
Me =7,0 Me =4,0 Me =5.,0 Me =8.0 Me=5,0 Me = 6,25
(5,0-10,0) (1,0-8,0) (4,0-7,0) (5,0-12,0) (2,0-8,0) (4,0-8,0)
3 4,52+0,36#A 2,20+0,14N# 4,43+0,14N#A 3,52+0,30A# 2,47+0,12N# 3,460,100/ #
Me =4,0 Me=2,0 Me =4,0 Me=3,0 Me=2,0 Me =345
(3,0-8,0) (1,0-3,0) (4,0-5,0) (2,0-5,90) (2,0-3,0) (3,0-4,0)




OpUTPOLIUTHI 30,96+3,65* 2,93+0,62* 3,21+0,5* 35,57+3,70 3,79+0,63 7,584+0,56 0
Me =29,0 Me=2,9 Me=1,8 Me = 36,0 Me=4,0 Me =4,50
(8,0 - 57,0) (2,0-3,0) (2,0-4,0) (8,0—-56,0) (0,0-8,0) (2,0-8,0)
25,43+2.32 2,43+0,32# 2,03+0,31 26,0+£1,35# 5,84+1,05 6,50+0,51
Me =23,0 Me =2,30 Me=14 Me =26,0 Me=5,0 Me = 6,50
(12,0 - 48,0) (1,1-0,03) (0,88 - 4,8) (16,0 - 36,0) (0,0-14,0) (4,0-9,0)
3,0+0,24AH#A 3,0+0,22A#A 3,0+0,24AH#A 4,25+0,211# 6,68+0,24 12,50+0,510A#
Me = 3,0 Me=3,0 Me = 3,0 Me=4,0 Me=3,0 Me = 8,50
(2,0-5,0) (2,0-4,0) (2,0-5,0) (3,0-6,0) (3,0-6,0) (6,0—11,0)
AneToH 0,851+0,15 0,15+0,015 0,224+0,31%* 0,929+0,305 0,659+0,105 0,429+0,115 0
Me = 0,6 Me = 0,0 Me = 0,30 Me = 0,50 Me = 0,50 Me = 0,5
(0,0-3,2) (0,0-3,0) (0,0-2,0) (0,0-3,0) (0,0-4,0) (0,0-3,0)
0,294+0,1 0,15+0,012 0,286=+0,125%# 0,486=0,112 0,387+0,115 0,389+0,09
Me = 0,0 Me = 0,0 Me = 0,0 Me = 0,0 Me =0,0 Me = 0,0
(0,0-1,4) (0,0-3,1) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,2) (0,0-1,6)
0,392+0,11 0,40+0,112A 0,429+0,137 0,522+0,117 0,521+0,98 0,631+0,10
Me = 0,0 Me = 0,0 Me = 0,0 Me = 0,0 Me =0,0 Me = 0,0
(0,0-2,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-1,4) (0,3-1,3) (0,3-1,3)
bakTtepun 0,39+0,10 0,65+0,18 0,29+0,13 0,38+0,11 0,63+0,19 0,33+0,14 0
Me =0,0 Me =0,0 Me=10,0 Me=0,0 Me=0,0 Me=0,0
(0,0-1,0) (0,0-2,0) (0,0-1,0) (0,0-1,0) (0,0-2,0) (0,0-1,0)
0,39+0,10 0 0A 0,71+£0,23 0 0,50+0,15
Me =0,0 Me=0,0 Me =0,50
(0,0-1,0) (0,0-3,0) (0,0-1,0)
0,48+0,11A 0 0 0,14340,02 0 0,99+0,1
Me = 0,0 Me=0,10 Me=1,10
(0,0-1,0) (0,0-0,30) (0,0-1,20)
I'moko3a 0,135+0,023* 0 0,107+0,070A 0,143+0,02* 0 0,39+0,1* 0,005£0,002
Me = 0,10 Me = 0,0 Me = 0,10 Me=1,10 Me=0,0
(0,0 -0,30) (0,0-1,0) (0,0-0,30) (0,0-1,20) (0,0 -0,040)
0 0 0,350+0,132 0 0 0,67+0,7*
Me =0,10 Me =0,45
(0,0 —1,20) (0,0—-1,80)
0 0 0 0 0 0

Tabmuma 18. [Toka3aTeau OMOXMMHYECKUX HCCJIEA0BAHUN NP MPEIKITAMIICHU U €€ 0CT0KHEHUAX




[Tokazartenn Otan | OcHoBHas (1) CpaBHenust (2) I'K(3)
HELLP OX I OIl1 HELLP OXII OI1
Kanuit 1 3,13+0,07* 4,51+0,14%* 3,81+0,09* 3,10+0,08* 4,30+0,13* 3,83+0,08* 4,15+0,09
Me = 3,10 Me = 4,40 Me = 3,75 Me =3,10 Me =430 Me =3,80 Me =3,90
(2,60 — 3,80) (3,60 — 5,50) (3,40 — 4,40) (2,60 —3,80) (3,40 —5,20) (3,50 —4,30) (3,50 -5,20)
2 3,10+0,06 4,51+0,12A 3,61+0,03# 3,04+0,06 3,98+0,10 3,52+0,07#
Me = 3,10 Me = 4,55 Me = 3,60 Me =3,10 Me =3,90 Me =3,55
(2,70 — 3,60) (3,60 —5,30) (3,40 — 3,80) (2,60 — 3,40) (3,40 —4,80) (3,0—3,80)
3 3,33+0,05A#A 4,25+0,13 3,41£0,04N#A | 3,60+0,03/# 4,05+0,11 3,67+0,02
Me = 3,30 Me =4,15 Me =3,45 Me = 3,59 Me =4,0 Me =3,70
(3,0-3,70) (3,60 —5,40) (3,20 — 3,60) (3,40 — 3,80) (3,40 —4,90) (3,60 —3,80)
Maruuii 1 0,84+0,02 0,74+0,03*A 0,91+0,03* 0,85+0,02 0,85+0,01 0,90+0,0* 0,86+0,03
Me = 0,80 Me = 0,70 Me = 0,95 Me = 0,89 Me = 0,84 Me =0,90 Me = 0,87
(0,70-1,0) (0,60 —-1,0) (0,80-1,0) (0,70-1,0) (0,80 -0,90) (0,90 -0,90) (0,56 —1,20)
2 0,90+0,02A 0,86+0,01# 0,81+0,03# 0,95+0,01# 0,82+0,0# 0,84+0,01#
Me = 0,90 Me = 0,90 Me = 0,85 Me = 0,95 Me = 0,83 Me =0,80
(0,80-1,0) (0,80 —0,90) (0,70 -0,90) (0,90-1,0) (0,80 -0,85) (0,80-10,90)
3 0,91+0,02A 0,86+0,01A 0,83+0,01A 0,95+0,01A 0,87+0,0n# 0,90+0,03
Me = 0,90 Me = 0,90 Me = 0,80 Me = 0,95 Me =0,87 Me =0,90
(0,80-1,0) (0,80 —0,90) (0,80 -0,90) (0,90-1,0) (0,85-0,90) (0,80-1,0)
Harpwii 1 145,09+1,14%* 135,92+0,29A 139,86+0,38*A | 145,43+1,23* 138,53+0,18* | 137,75+0,43 137,05+0,63
Me = 144,0 Me =136,0 Me = 140,0 Me = 145,0 Me =138,0 Mel137,50 Me =137,0
(138,0 — 155,0) | (134,0-138,70) | (138,0-142,0) | (138,0—155,0) | (138,0—140,0) | (136,0-140,0) | (128,0—
2 143,70+1,23 145,11+1,30# 138,36+0,31#A | 143,05+0,78 144,37+1,31# | 139,75+0,43 144,0)
Me = 143,0 Me = 145,50 Me =138,0 Me = 143,0 Me = 143,0 Me = 139,50
(136,0 —154,0) | (134,80 —154,0) | (137,0-140,0) | (138,0—150,0) | (137,0—154,0) | (138,0—-142,0)
3 138,70+£0,16A#A | 143,53+1,36AA | 136,0+0,0AA 141,294+0,38AA | 138,74+0,45# | 138,58+0,23A
Me = 139,0 Me = 143,50 Me = 136,0 Me = 141,0 Me =139,0 Me = 138,0
(138,0 — 140,0) | (130,0-153,0) |(136,0—136,0) | (139,0-144,0) | (136,0—142,0) | (138,0—140,0)
AJIT 1 74,74+4,88%* 101,23£16,43*A | 41,71£1,04* 73,57+£5,32%* 159,31£20,13* | 39,4241,23* 28,58+0,52
Me = 69,0 Me = 63,50 Me =41,50 Me = 64,0 Me = 158,0 Me = 38,50 Me =28,0
(48,0 — 118,0) (43,60 —305,0) | (36,0-—48,0) (48,0-117,0) (58,0—-294,0) | (34,0-46,0) (23,0-36,0)
|2 | 78,17+4,38 | 137,74£22,96# | 37,50+0,51 | 92,67+3,40 | 165,84+16,93 | 39,79+1,49




Me =77,0 Me = 128,50 Me = 37,50 Me =78,0 Me=102,0 Me = 38,50
(56,0 — 124,0) (66,0 — 365,0) (35,0 -40,0) (58,0 — 111,0) (63,0 -265,0) | (32,0-48,0)
63,0+1,41A#A 48,34+8,04# 34,254+0,58N\# 73,0£1,35M# 86,52+5,52A# | 46,21£1,49 #A
Me = 63,0 Me = 58,0 Me =34,0 Me =53,0 Me=97,0 Me =47,50
(52,0 -74,0) (36,0 — 140,0) (32,0-38,0) (43,0 -63,0) (48,0-116,0) | (38,0 -54,0)
ACT 79,74+7,17* 152,74+22,64* 44,21+1,41* 88,67+5,12* 119,74+15,66* | 43,50+1,04* 29,32+0,55
Me = 65,0 Me = 141,40 Me = 43,50 Me =95,0 Me =94,0 Me =43,50 Me =30,0
(42,0 — 124,0) (58,0 — 341,0) (37,0 - 54,0) (43,0-122,0) (52,0 -254,0) | (38,0-49,0) (23,0-35,0)
84,09+6,05 133,62+23,42 44,2542 32 98,62+5,15 169,63+26,94 | 52,93+4,07
Me = 68,0 Me = 126,85 Me =41,50 Me72,0 Me =98,0 Me = 50,50
(57,0 - 138,0) (54,0 — 366,30) (36,0 —58,0) (52,0 - 135,0) (52,0 -388,0) | (34,0-73,0)
48,09+2,66# 72,91+23,06A 38,58+0,56A# 78,1412 01A# 131,37+£10,19 | 64,43+£2,47/AA
Me = 63,0 Me = 137,10 Me = 38,50 Me = 46,0 Me =135,0 Me = 60,50
(52,0 - 87,0) (28,0 — 354,80) (36,0 -42,0) (36,0 — 64,0) (52,0 -184,0) | (54,0-78,0)
Ammnnaza 52,70+6,48* 42,75+6,81* 83,43+11,91* 54,48+5,90%* 53,10+6,08* 75,17+14,57* 22.95+1,07
Me = 82,0 Me = 26,50 Me = 80,50 Me =92,0 Me=41,0 Me =90,0 Me =240
(62,0 —144,0) (18,0 —94,0) (19,0 — 140,0) (62,0-141,0) (21,0—-92)0) (18,0 —136,0) (12,0-34,0)
48,52+4,08 37,29+6,73# 75,07+£8,21 69,05+4,15 51,79+5,64 75,0+8,60
Me =92.0 Me = 50,0 Me = 83,0 Me =93,0 Me=42,0 Me = 81,50
(61,0 -113,0) (25,0 -110,0) (32,0-112,0) (62,0 - 115,0) (24,0 -92,0) (26,0 - 115,0)
45,0+0,78N# 41,27+4,82# 50,92+6,63# 38,70+£1,23A#A | 36,4712, 70A# | 96,934£9,77A
Me = 35,0 Me =29,50 Me =42,50 Me =41,0 Me=31,0 Me =970
(30,0 -42,0) (21,0—-77,0) (27,0-91,0) (34,0 -52,0) (22,0-53,0) (36,0 —141,0)
bunupyoun 178,0+4,9* 76,8+12,0* 54,9+1,2* 176,09+17,38* 102,0+4,66* 53,08+1,65%* 17,79+0,34
oomui Me =203.0 Me =105.9 Me =553 Me=175,0 Me = 98,0 Me =51,50 Me = 18,0
(154,0 — 214,0) (9,6 — 158,6) (48,0 - 62,9) (154,0 - 205,0) | (82,0-137,0) | (46,0-62,0) (14,0 -22,0)
129,0+4,6# 72,3+£10,9A 28,6+1,3# 172,48421,18 119,68+4,76 47,50+1,04
Me =164,0 Me = 65,3 Me =488 Me =178,0 Me=118,0 Me =47,50
(138,0 — 204,0) (9,0 — 158,6) (40,0 —55,0) (144,0-202,0) | (94,0-152,0) | (42,0—-53,0)
58,28+6,80/# 49,6+13,3 49,7+1,7 87,5+£1,6A#A 71,15+4,53/A# | 45,75+1,14A
Me = 58,0 Me=111,5 Me = 51,5 Me = 87,0 Me =45,0 Me =45,50
(48,0-74,0) (10,5 - 149,7) (40,0 — 58,0) (76,0 — 104,0) (12,0-63,0) (40,0-52,0)
bunnpyoun 49,91+0,72* 23,21+6,28* 38,26+0,56* 49,33+3,76* 22,58+2,42% 36,50+0,34* 0,22+0,06




pSIMOH Me =50,0 Me = 18,20 Me = 8,20 Me =49,0 Me =26,0 Me =3,50 Me=0,0
(44,0 - 56,0) (0,0 -102,60) (5,0-12,0) (44,0 -56,0) (7,0-36,0) (2,0-5,0) (0,0-0,98)
2 51,35+0,74A 20,72+4,21 1,75+0,09#A 47,06+3,58# 21,31+3,12 33,35+0,10#
Me =51,0 Me =17,25 Me =1,75 Me =47,0 Me =23,0 Me=1,35
(46,0 — 58,0) (1,50 — 69,60) (1,20 — 2,30) (42,0 -54,0) (4,0-42,0) (0,80 —1,90)
3 42, 57+1,05A#A | 96,46+17,37A#A | 1,85+0,22A 17,05+3,57 # 11,79£1,33A# | 16,570,241
Me =41,0 Me = 117,60 Me = 1,85 Me=17,0 Me=12,0 Me=1,15
(36,0 - 52,0) (1,20 — 193,0) (0,80 - 2,90) (12,0 -24,0) (3,0—-21,0) (0,60 —2,70)
ITT 1 29,39+1,57 25,50+3,37 21,3642,97 28,67+1,50* 28,16+2,85* 23,8342,63 18,95+1,54
Me = 28,0 Me = 18,50 Me = 15,50 Me =29,0 Me =30,0 Me =27,50 Me =180
(18,0 - 42,0) (9,0 - 48,0) (9,0 - 37,0) (18,0 -41,0) (11,0 - 46,0) (10,0 - 35,0) (5,0-37,0)
2 25,35+1,53 32,95+3,69 21,33+1,57 24,19+1,29 25,63+3,15# 19,31£1,65
Me = 25,0 Me = 37,50 Me = 16,30 Me =24,0 Me =25,0 Me = 14,70
(14,0 - 38,0) (8,0 -52,0) (15,0 - 27,0) (16,0 — 34,0) (7,0-50,0) (11,0 - 27,0)
3 19,57+0,54N4# 26,36+1,94 21,36+2,97 21,00+0,45 23,36+4,87A 24,31+3,942
Me =19,0 Me = 14,20 Me = 15,50 Me=21,0 Me =17,50 Me = 13,90
(16,0 —24,0) (13,0—-32,0) (13,0 —27,0) (18,0 —24,0) (9,0-37,0) (13,0 —27,0)
I'moko3a 1 3,17+0,05* 4,37+0,15* 4,71+0,25* 3,03+0,05* 4,53+0,14* 5,03+0,24* 3,94+0,07
IUIa3MBI Me = 3,10 Me =4,10 Me = 4,35 Me =2,94 Me =4,50 Me = 5,35 Me = 3,80
(2,80 - 3,60) (3,70-6,0) (3,60 - 6,30) (2,80 - 3,60) (3,60 —-6,0) (3,80 - 6,10) (3,40-5,0)
2 3,22+0,03 3,87+0,22# 5,41+0,19 3,20+0,01# 3,34+0,044# 5,39+0,23
Me = 3,20 Me = 3,55 Me =5,15 Me = 3,20 Me =3,32 Me =5,75
(3,0-3,40) (3,0-6,80) (4,50 — 6,40) (3,10 —3,30) (3,10 — 3,60) (4,20 —6,20)
3 3,57+0,03A#A 4,34+0,27# 4,96+0,11A 3,45+0,01 A # 4,20+0,13# 4,65+0,10#
Me = 3,60 Me =4.,0 Me =495 Me = 3,45 Me =4,20 Me = 4,65
(3,0-3,70) (3,20-7,0) (4,40 — 5,60) (3,40 — 3,50) (3,30 -5,10) (4,10 - 5,20)
Kpearnnun 1 288,87+49,54* 137,24+15,08*A | 118,29+5,08*A | 315,33+60,2* 147,95+13,21* | 92,17+0,61* 65,89+2,05
Me = 180,0 Me = 86,15 Me =118,0 Me =449,0 Me = 145,0 Me =92,0 Me = 65,0
(114,0-823,0) | (70,30 —-240,0) | (86,0—144,0) (114,0-818,0) | (92,0-237,0) | (89,0-96,0) (44,0-90,0)
2 133,95+31,38# 107,96+12,88 110,36+4,76 369,52+47,52 159,63+13,57 126,0+4,79#
Me =335,0 Me =114,50 Me =116,50 Me = 235,0 Me =145,0 Me=113,0
(116,0-691,0) (82,0 — 248,0) (96,0 — 145,0) (118,0-771,0) | (86,0—243,0) | (98,0-144,0)
|3 | 76,13£10,52A#A | 62,33£10,80# | 92,17+2,85M\# | 106,57£32,73/A# | 92,17+2,85/# | 106,64+4,40A |




Me = 115,0 Me = 96,75 Me = 95,50 Me = 86,0 Me = 95,50 Me = 104,50
(98,0-232,00 | (50,0—188,50) | (80,0—111,0) |(76,0-1780) | (80,0—111,0) | (88,0—132,0)
JIAr 1 352,09+20,78 882,5+0,03*A | 225,86+3,32*% | 365,43+68,41 | 685,08+6,02 | 225,8+3,4* 356,84+12,26
Me = 296,0 Me = 800,08 Me =226,50 | Me=358,0 Me=722,00 | Me=225,0 Me =350,0
(243,0-520,0) | (600,7—856,0) | (210,0—244,0) | (265,0—489,0) | (488,8—720,2) | (212,0—214,50) | (240,0 -
2 330,22+19,85 475,75+39,11 533,56%8,30 228,36+1,32 554,95+51,15 | 325,8+3.4 480,0)
Me = 361,0 Me = 460,0 Me=432,50 | Me = 286,20 Me = 614,0 Me = 342,0
(241,0-522,0) |(280,0-812,0) | (380,0-610,0) | (214,0-292,0) | (276,0-834,0) | (312,0 -
386,20)
3 361,91£6,57 \# | 368,10+37,34 456,62+734# | 297,45+5,12 338,42+17,36 | 348,2+6,4
Me = 353,0 Me = 268,50 Me =367,50 | Me = 348,40 Me = 365,0 Me = 341,0
(256,0 - 367,0) | (250,0-619,0) | (386,0-478,0) | (284,0-364,0) | (206,0—408,0) | (312,0 -
392,20)
MoueBast 1 486,3+20,7* 255,8+18,2 152,4+6,1% 437,0£15,64% | 264,42+1421 | 151,57+4,58* | 270,95+11,76
KHCIJIOTAa Me =478.0 Me = 200,5 Me = 200,5 Me =436,0 Me =254,0 Me = 147,50 Me =286,0
(341,0-630,0) | (186,0—415,0) | (146,8—209,0) | (340,0—621,0) | (188,0—340,0) | (142,80 —201,0) | (142,80
2 405,4+15 4# 272,3+14,8 187,6%5,5A 413,19+21,71 [ 267,0£1336 | 170,25£537# | 360,0)
Me = 368,0 Me = 307,0 Me = 189,5 Me =412,0 Me =265,0 Me = 170,0
(337,0-574,0) | (192,0-364,0)0 | (152,0-215,0) | (141,0-564,0) | (196,0—352,0) | (143,0—200,0)
3 273,0£1,4A#A | 190,1£9,3A# 161,6+2,4 317,7148,96N# | 126,53+6,06/# | 168,42+5,85A
Me =273,0 Me = 199,0 Me = 259,0 Me =217,0 Me = 136,0 Me = 160,50
(262,0 —284,0) | (146,0—242,0) | (245,0—288,0) | (212,0—226,0) | (94,0-156,0) | (148,0—197,0)
OGmwmii Gemox | 1 45,48+0,78* 50,30£1,33*A | 51,99£0,39*A | 45,05+3,57* 49,89+0,91* | 53,75+0,43* 60,37+0,55
IJ1a3MBbl Me =45,0 Me = 53,50 Me =52,0 Me =45,0 Me =50,0 Me = 53,50 Me =60,0
(40,0 - 52,0) (46,0 — 66,0) (50,0 — (40,0 -52,0) (44,0-56,0) | (52,0-56,0) (54,0 - 68,0)
2 49,70+£0,56#A | 53,75+1,38 53,04+0,19#A | 47,57+2,70# 50,89+0,54 50,67+0,14#
Me = 49,0 Me = 52,50 Me = 53,05 Me =47,0 Me=51,0 Me = 50,55
(46,0 — 54,0) (44,0 - 68,0) (52,0-54,00 | (44,0-52,0) (47,0-54,0) | (50,0 —51,40)
3 57,95+0,13A#A | 54,05£1,11A 53,59+0,35#A | 52,01+0,60n# | 56,34+025M# | 52,800,134
Me = 52,90 Me = 53,25 Me = 54,0 Me = 57,0 Me = 56,50 Me = 52,75
(52,10-54,0) | (42,0-67,0) (520-61,0) |(56,10-58,0) |(540-580) | (52,10-53,60)
| CoGommbit | 1 | 0,64+0,02* [ 0,51+0,06* | 0,34+0,01% [ 0,62+0,02 | 0,50£0,09 [ 0,31+0,03 [ 0,3£0,01




reMOrjI00HuH Me = 0,60 Me = 0,20 Me = 0,30 Me = 0,60 Me =0,39 Me =0,35 Me =0,0
(0,50 - 0,80) (0,0-0,80) (0,30 - 0,40) (0,50 -0,76) (0,20 - 25,0) (0,20 -0,40) (0,0-0,30)
0,40+0,03# 0,43+0,04 0,35+0,01 0,460,064 0,44+0,04 0,40+0,03
Me = 0,40 Me = 0,40 Me = 0,35 Me = 0,42 Me =0,40 Me =0,40
(0,20 - 0,60) (0,20 - 0,70) (0,30 - 0,40) (0,30 -0,67) (0,20 —,070) (0,30 - 0,60)
0,24+0,01A# 0,24+0,02# 0,36+0,01 0,42+0,011# 0,24+0,01A# 0,30+0,03
Me = 0,20 Me = 0,30 Me = 0,40 Me = 0,25 Me =0,24 Me =0,30
(0,20 - 0,30) (0,0-0,30) (0,30 - 0,40) (0,20 - 0,30) (0,20 -0,30) (0,20 -0,40)
[enounas 101,26+2,25* 62,55+5,66* 45,0+1,75* 98,62+1,68* 63,68+3,29* 40,83+1,24* 76,58+3,33
docdaraza Me = 99,0 Me = 48,50 Me =45,0 Me =98,0 Me = 65,0 Me = 40,50 Me=78,0
(88,0 —123,0) (42,0 -117,0) (36,0 —54,0) (88,0 -121,0) (46,0 —95,0) (35,0 -50,0) (35,0 - 104,0)
06,78+1,74# 101,42+6,99# 44,3642,27 98,0+1,35 121,68+9.20# | 43,50+1,04
Me = 96,0 Me = 97,0 Me = 40,50 Me =98,0 Me =109,0 Me =43,50
(85,0 -116,0) (67,0 —176,30) (34,0 - 56,0) (88,0 —108,0) (68,0 —196,0) | (38,0-49,0)
63,09+1,14A#A | 99,10+£16,42A 58,57+3,85 #A | 56,29+0,66/# 87,42+7,80N# | 45,25+1,83A
Me = 62,0 Me = 88,50 Me = 58,0 Me = 56,0 Me = 64,0 Me =43,50
(56,0 —73,0) (48,0 — 376,0) (39,0 —85,0) (52,0-61,0) (54,0—132,0) | (38,0—56,0)




Tab6auma 19.

Iloxa3zarenu reMoCTasuorpaMMabl Npyu NPEIKJIAMIICHA U €€ 0CJT0KHCHUAX

[Tokazarenn Ortan | OcHoBHas (1) CpaBuenus (2) I'K@3)
HELLP OX I OI1 HELLP OXX I oIl
AYTB 1 41,48+0,56* 41,554+2,20* 33,21+0,48 41,77+0,58* 42,53+1,95* 33,50+0,51 34,26+0,38
Me =41,0 Me = 38,0 Me = 35,0 Me=42,0 Me=41,0 Me = 33,50 Me =34,0
(38,0 - 46,0) (32,0 - 60,0) (33,0-38,0) (38,0 -46,0) (31,0-56,0) (31,0-36,0) (31,0-38,0)
2 41,57+0,54 40,40+1,44 35,75+0,43# 40,86+0,71 42,0+1,29 37,86+0,38#A
Me =41,0 Me = 39,50 Me = 35,50 Me=42,0 Me=42,0 Me = 38,0
(38,0 - 46,0) (32,0 -60,0) (34,0 - 38,0) (36,0 —47,0) (33,0-51,0) (36,0 — 40,0)
3 36,78+0,44N#A | 38,0+0,87 37,75+0,43N\# 32,71+0,41N\# 34,68+0,24N# 41,0+0,55A#A
Me = 37,0 Me = 37,0 Me =37,50 Me =33,0 Me = 36,0 Me =41,0
(34,0 - 40,0) (33,0 -49,0) (36,0 — 40,0) (30,0 - 36,0) (36,0 —39,0) (38,0 - 44,0)
I1B 1 20,65+0,21*A 17,30+0,63* 18,86+0,38* 21,43+0,25* 17,37+0,41* 19,75+0,43* 13,32+0,27
Me = 20,0 Me =216,50 Me =219,0 Me=21,0 Me=17,0 Me = 19,50 Me=13,0
(20,0 —23,0) (14,0 —24,0) (17,0—-21,0) (20,0 —23,0) (15,0 —20,0) (18,0 —22,0) (11,0-16,0)
2 21,09+0,26A 16,86+0,38# 19,86+0,38 22,69+0,17# 22.47+1,144# 18,75+0,43
Me =21,0 Me =220,0 Me =220,0 Me=22,0 Me=22,0 Me = 18,50
(20,0 — 23,0) (18,0 — 22,0) (18,0 — 22,0) (22,0 - 24,0) (16,0 - 31,0) (17,0-21,0)
3 18,91+0,30A#A | 14,86+0,38%# 17,75+0,43A 19,95+0,3 1 # 18,37+0,11/# 18,86+0,38
Me =19,0 Me =19,0 Me =17,50 Me =20,0 Me=16,0 Me =19,0
(17,0—-21,0) (17,0—-21,0) (16,0 —20,0) (18,0 —22,0) (16,0—-17,0) (17,0—-21,0)
TB 1 27,65+0,21* 16,30+0,63* 17,86+0,38* 17,43+0,25% 15,53+0,18 17,25+0,33* 15,37+0,27
Me = 20,0 Me =216,50 Me =219,0 Me=17,0 Me =15,0 Me=17,0 Me=15,0
(20,0 — 23,0) (14,0 — 24,0) (17,0-21,0) (16,0 - 19,0) (15,0 -17,0) (16,0 - 19,0) (12,0 - 18,0)
2 21,09+0,26 20,45+1,07# 19,86+0,38 17,86+0,25 17,79+0,25# 19,254+0,33#
Me =21,0 Me =219,0 Me =220,0 Me=17,0 Me=17,0 Me=19,0
(20,0 — 23,0) (15,0 — 32,0) (18,0 — 22,0) (17,0 -20,0) (17,0 -20,0) (18,0 -21,0)
3 18,91+0,30AA 17,30+£0,61# 18,86+0,38AA | 17,09+0,31 16,79+0,25/# 18,50+0,34A
Me =19,0 Me = 16,50 Me = 19,0 Me=16,0 Me=16,0 Me = 18,50
(17,0-21,0) (14,0 — 24,0) (17,0-21,0) (16,0 - 20,0) (16,0 -19,0) (17,0-20,0)
POMK 1 11,70+1,23 7,37+0,60 9,07+0,59 14,19+1,29 8,31+0,95 8,50+0,73 3,14+0,07
Me =13,0 Me=17,15 Me =19,0 Me=14,0 Me=17,0 Me =280 Me = 3,20
(6,0 —24,0) (3,0-12,0) (6,0 -13,0) (6,0 —24,0) (3,0-16,0) (5,0-13,0) (2,40 - 3,80)




13,78+1,22 12,15+1,05 11,50+1,12 14,19+1,05 14,79+1,24 14,50+1,04
Me =13,0 Me=111,50 Me=111,50 Me=13,0 Me =14,0 Me = 10,50
(6,0 — 24,0) (6,0 —22,0) (5,0 -18,0) (8,0-23,0) (8,0-24,0) (5,0-16,0)
4,74+0,161# 4,38+0,86#A 6,50+0,51# 8,48+0,11/# 6,89+0,32/A# 8,57+0,54#
Me =5.,0 Me = 6,50 Me = 6,50 Me=2,0 Me=5,0 Me = 8,50
(4,0-6,0) (3,0-14,0) (4,0-9,0) (2,0-3,0) (3,0-7,0) (6,0-12,0)
duobp. 1,08+0,09* 2,45+0,47* 2,06+0,08* 1,07+0,09* 2,10+0,36* 2,07+0,05* 3,01+0,09
Me=1,0 Me =4,05 Me=2,0 Me=1,0 Me=1,0 Me = 2,05 Me=3,0
(0,50 —-1,90) (1,10 -8,0) (1,70 — 2,60) (0,50 —1,90) (1,0-6,0) (1,80 —2,40) (2,0-3,80)
1,6+0,09 4,59+0,83 2,01+0,06 1,08+0,06 3,92+0,69# 1,96+0,04
Me=1,0 Me =430 Me=2,0 Me =1,30 Me =4,60 Me =1,95
(0,50 —1,90) (1,0-13,0) (1,70 — 2,40) (0,80 —1,70) (1,50 — 11,0) (1,80 —2,20)
3,03+0,041# 2,55+0,35 2,59+0,04N# 2,12+£0,03A#A | 5,41+0,13A 2,29+0,02A#A
Me =3,10 Me = 3,35 Me =2,60 Me =2,30 Me =3,40 Me = 2,30
(2,60 —3,40) (1,0-6,0) (2,40 —2,80) (2,20 —2,60) (2,50 —4,60) (2,20 — 2,40)




Ta@mua 20. IToka3aTean OKCHAAHTHOM U AHTHOKCHAAHTHOI CHCTEMBI MPH NPEIKJTAMIICUA U €€ 0CJTO0KHCHUAX

[TokazaTtenn Ortan | OcHoBHas (1) CpaBaenus (2) I'K@3)
HELLP OXXIIT OIl HELLP OXIT OIl
Burtamun E 1 4,52+0,10* 5,84+0,44* 4,35+0,21* 4,45+0,17* 6,53+0,67* 4,47+0,23* 6,92+0,13
Me =4,70 Me = 6,45 Me =4,55 Me=4,43 Me =6,47 Me =4,70 Me = 6,96
(3,80 -5,10) (3,40 —11,60) (2,90 - 5,30) (3,09 - 6,18) (3,39 - 11,60) (2,90 —5,30) (5,34 - 8,28)
2
3 6,360, 14#A 4,84+0,10# 5,90+0,09# 5,68+0,10# 4,84+0,10# 5,88+0,09#
Me = 6,30 Me =4,95 Me =595 Me = 5,68 Me =4,93 Me = 5,95
(5,40 —7,80) (4,10 — 5,40) (5,40 — 6,30) (4,87 —6,26) (4,13-5,44) (5,40 —6,30)
Jlakrar 1 3,13+0,17 6,06+0,49* 7,59+0,13* 3,17+0,16 11,16+5,01* 7,55+0,16* 3,54+0,08
Me = 3,60 Me =5,10 Me = 17,80 Me =3,43 Me =7,05 Me = 7,80 Me =3,51
(2,10 - 4,10) (3,60 —9,30) (6,70 — 8,20) (2,18 - 4,18) (3,58 —101,0) (6,70 — 8,20) (2,98 - 4,71)
2
3 4,20+0,15# 7,39+0,15# 5,38+0,09# 4,49+0,13# 7,45+0,15 5,360,11#
Me =4,10 Me =7,55 Me = 5,30 Me =434 Me =7,50 Me =5,25
(3,0-6,0) (6,0 — 8,20) (5,0 -6,10) (3,58 —5,65) (6,08 — 8,23) (5,0-6,10)
MJIA 1 14,94+0,42* 17,71+£1,02* 17,33+0,21%* 14,44+0,59* 17,97+1,05* 17,40+0,22* 8,12+0,13
Me = 15,30 Me = 16,55 Me =17,25 Me = 14,86 Me =16,78 Me=17,25 Me=28,14
(12,0 —18,40) (12,70 — 26,0) (16,0 — 18,50) (10,06 —18,32) | (12,68 —26,04) | (16,30—18,50) | (6,01-9,17)
2
3 11,48+0,39#A 12,68+0,27# 11,89+0,25# 12,92+0,48 12,84+0,28 11,86+0,29
Me=11,0 Me =12,50 Me =11,80 Me = 13,28 Me=12,70 Me=11,70
(9,0 -15,0) (11,10 - 14,30) | (10,90 —14,40) | (9,03 —16,76) (11,06 — 14,30) | (10,90 —14,40)
MeTa0oauThI 1 5,124+0,29 5,0+0,23 8,21+2,91* 5,02+0,24 4,92+0,22 5,42+0,13* 4,96+0,03
OKCHJIa a30Ta Me = 5,80 Me=5,10 Me = 5,20 Me =4,86 Me = 5,06 Me = 5,25 Me =4,92
(3,10—7,0) (3,60 —6,50) (4,30 - 46,0) (3,03-6,71) (3,56 —6,54) (4,90 —6,30) (4,68 —5,32)
2
3 4,90+0,15 5,85+0,07# 5,75+0,11 5,13+0,09 5,85+0,08# 5,80+0,12#
Me =490 Me =595 Me =5,75 Me = 5,06 Me = 5,95 Me = 5,80
(3,80 — 6,20) (4,80 —6,20) (4,90 — 6,50) (4,22 —6,08) (4,76 — 6,22) (4,90 - 6,50)
MCM 254 1 0,3440,01*A 0,42+0,03* 0,31+0,01* 0,30+0,01* 0,40+0,03* 0,32+0,01* 0,23+0,003




Me = 0,30 Me = 0,40 Me = 0,30 Me = 0,29 Me = 0,38 Me = 0,30 Me = 0,23
(0,30-0,40) |(0,20-0,70) |(0,30-0,40) |(0,16-043) |(0,23-0,67) | (0,30 —0,40) (0,19 - 0,27)
2
3 0,26£0,01#A | 0,30+0,01#A | 0,28+0,01# 0,31=0,01 0,29+0,01# 0,28=0,01
Me = 0,30 Me = 0,30 Me = 0,30 Me = 0,30 Me = 0,28 Me = 0,30
(0,20-0,30) |(0,30-0,40) |(0,20-0,30) |(0,27-041) |(0,27-0,38) | (0,20 0,30)
Tiye) 1 18,89+1,53% | 19,03=1,61* | 10,98£0,23*% | 18,41+133* 16,26+2,18% 10,82+0,25% 8.63=0,14
Me = 23,90 Me = 16,0 Me = 10,95 Me = 20,12 Me = 15,32 Me = 10,65 Me = 8,84
(10,70 - 27,10) | (8,20 —33,50) | (9,90 - 12,40) | (11,01-26,02) | (6,0-3345) | (9,90 12,40) | (6,67 —10,0)
2
3 11,60£0,36#A | 12,82£0,37# | 9,05+0,06# 8,5340, 13# 12,85+0,40 9,04%0,06#
Me = 11,90 Me = 12,10 Me =9,0 Me = 8,56 Me = 12,10 Me = 9,0
(7,40 - 15,50) | (10,10 - 15,80) | (8,70 -9,50) | (7,12-9,23) | (10,06 15,75) | (8,70 —9,50)
COJl 1 2572E1,71% | 31,3242.25% | 29,54+125% | 24481 81% | 272242.50% | 2935£1021% | 61,53+1,33
Me = 20,00 Me = 32,70 Me = 30,60 Me = 19,32 Me = 31,55 Me = 30,10 Me = 62,20
(15,20 — 36,30) | (8,40 — 44,00) | (22,10 —36,10) | (14,21 3575) | (8,37 -41,26) | (23,10-36,0) | (48,40 —83,90)
2
3 51,5742,12#A | 41,5940,02# | 42,04+1,08% | 3701£1,694 | 41,73+097# | 42,00+1,03%
Me = 52,10 Me = 42,30 Me = 43,90 Me = 36,78 Me = 42,31 Me = 43,90

(36,10 — 68,30)

(32,60 — 48,30)

(36,80 — 48,20)

(24,03 58,12)

(32,56 — 48,34)

(36,80 — 46,30)




